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Protokół 
z XXXIV Sesji Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 8 marca 2022 r.,
która odbyła się w formie wideokonferencji

Sesja Rady Powiatu w Szczytnie odbyła się w formie wideokonferencji.
Rozpoczęcie godz. 0830
Zakończenie godz. 0915
Radnych obecnych na sesji: 19
Podjęto uchwały od nr XXXIV/239/2022 do nr XXXIV/241/2022
[bookmark: _Hlk37832405]Posiedzenie XXXIV sesji Rady Powiatu w Szczytnie otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski 
i na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski powiedział, że decyzja o zwołaniu nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu została podyktowana potrzebami związanymi z operacjami finansowymi, które należy wykonać, aby zapewnić funkcjonowanie struktur Powiatu. Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek posiedzenia:                            
1. Otwarcie sesji.
2. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Zatwierdzenie porządku obrad.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF Powiatu Szczycieńskiego na lata 2022-2034.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2022.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wypowiedzenia Umowy o współpracy pomiędzy Powiatem Szczycieńskim (Polska) a Rejonem Swietłogorskim w Obwodzie Kaliningradzkim (Federacja Rosyjska). 
8. Sytuacja związana z konfliktem wojennym na Ukrainie.
9. Zamknięcie obrad.

Uwag do przedstawionego porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
Pkt 5.
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2034.
Pani Skarbnik Agnieszka Gałązka poinformowała, że projekt uchwały zawiera wyłącznie zmiany w roku bieżącym 2022, które polegają na zwiększeniu dochodów i wydatków o kwotę 197 000 zł. Zmiany są dostosowaniem do zmian, które dokonają się w budżecie. 
[bookmark: _Hlk98405246]Uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokołu.

Pkt 6. 
Pani Skarbnik Agnieszka Gałązka poinformowała, że zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu spowodowane jest koniecznością wprowadzenia do budżetu dodatkowych środków, które powiat otrzymał z Funduszu Przeciwdziałania Covid-19. W związku z tym, że termin wykorzystania środków mija 31 marca 2022 roku, a faktycznie zadanie zostało wykonane, należy wprowadzić środki do budżetu, aby można było opłacić dodatkowe zadania. Wynikły one w związku 
z poleceniem utworzenia dodatkowych miejsc w Szpitalu Tymczasowym w Szczytnie. Konieczny okazał się zakup dodatkowych, przenośnych punktów poboru tlenu za kwotę 39 000 zł oraz wykonanie modernizacji wentylacji o wartości 78 000 zł. O te środki Powiat za pośrednictwem Pani Dyrektor Beaty Kostrzewy zwrócił się do Wojewody i otrzymaliśmy zgodę. Przy okazji od ostatniej sesji Rady Powiatu wpłynęły środki dodatkowej subwencji oświatowej, z konkretnym przeznaczeniem, na zorganizowanie dodatkowych zajęć specjalistycznych z zakresu pomocy psychologiczno – pedagogicznej. Kwota, którą otrzymał Powiat to 79 970 zł. Środki te również wprowadza się do budżetu po stronie dochodów i wydatków. 
[bookmark: _Hlk98405354]Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2022. Uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokołu.

Pkt 7. 
	Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski powiedział, że od prawie dwóch tygodni jesteśmy świadkami zmagań wojennych spowodowanych napaścią rosyjską na suwerenne państwo ukraińskie. Na poprzedniej sesji Rady Powiatu zostało przyjęte stanowisko Rady, które zdecydowanie potępia tę agresję, zdecydowanie wypowiada się w tonie solidarności z narodem ukraińskim. Reperkusją tej sytuacji politycznej jest głosowanie nad uchwałą w sprawie wypowiedzenia umowy współpracy z Rejonem Swietłogorskim. Współpraca miała miejsce od kilku lat i przynosiła wiele korzyści. 
[bookmark: _Hlk98410842]Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski odczytał projekt uchwały w sprawie wypowiedzenia Umowy 
o współpracy pomiędzy Powiatem Szczycieńskim (Polska) a Rejonem Swietłogorskim w Obwodzie Kaliningradzkim (Federacja Rosyjska). Uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokołu.

Pkt 8. 
	Pan Starosta Jarosław Matłach poinformował, że jesteśmy w sytuacji, która jest dla nas bardzo trudna. Jesteśmy krajem przygranicznym, gdzie prowadzona jest wojna. Takiej migracji ludności jaka jest teraz nie było od 1939 roku. Polską granicę przekroczyło już ponad milion uchodźców. W województwie warmińsko – mazurskim przygotowane jest ponad 1000 miejsc dla uchodźców z Ukrainy. Wielu uchodźców mieszka u osób prywatnych. Polski rząd przygotował projekt specustawy. Pan Starosta zachęcił Radnych do lektury tej ustawy. Ustawa mówi głównie o ewidencji napływającej ludności. Każda osoba, która znajduje się na terenie gminy będzie miała obowiązek zarejestrować się w ewidencji, zostanie nadany numer PESEL. Osoba z nadanym numerem PESEL będzie miała większe prawa. Rząd polski przewiduje pieniądze z Banku Gospodarstwa Krajowego, powstanie fundusz pomocowy. Przy samorządach powstaną specjalne rachunki. Osoby, które zarejestrują się będą miły prawo do zasiłku z pomocy społecznej, a także do zasiłku 500+.  Zarejestrowani uchodźcy będą mieli łatwiejszy dostęp do pracy i szkół, bez zbędnych formalności. Osoby, które przyjmują uchodźców do swojego gospodarstwa, otrzymają 40 zł za osobę dziennie.  Duża liczba uchodźców przebywa w Gminie Jedwabno i Świętajno. Przygotowujemy się na następną falę uchodźców. Powiat przygotowuje akademik na ul. Chrobrego, który jest w zasobach Wojewody. 
	Radny Pan Zygmunt Rząp powiedział, że Powiat powinien się włączyć w system już w chwili obecnej i przyjąć uchodźców.
	Pan Starosta Jarosław Matłach poinformował, że Wojewoda rozlokowuje uchodźców po całym województwie warmińsko – mazurskim. Są ośrodki już przygotowane bliżej Olsztyna, gdzie jest więcej miejsc pracy, dostęp do służby zdrowia. Wojewódzkie Centrum Zarządzania Kryzysowego rozlokowuje uchodźców, którzy przyjeżdżają na nasze tereny. Musimy poczekać na swoją kolej. 
	Radna Pani Justyna Chrapkiewicz – Jagaczewska zapytała, czy akademik na ul. Chrobrego jest jedynym miejscem na terenie naszego powiatu przygotowywanym na przyjęcie uchodźców? Gdzie osoby, które przyjmują uchodźców 
do swoich domów mogą zwrócić się o pomoc w wyposażeniu miejsc dla przyjmowanych osób? W jaki sposób 
są przygotowywane miejsca dla uchodźców w budynku przy ul. Chrobrego?
	Pan Starosta Jarosław Matłach powiedział, że w powiecie szczycieńskim na przyjęcie osób z Ukrainy zgłosił się Hotel Irena, Ośrodek Wypoczynkowy w Sąpłatach, Ośrodek Wypoczynkowy Nemo w Orżynach i z urzędu miejskiego zgłoszono hotelik na ul. Ostrołęckiej w Szczytnie. Pan Starosta poinformował, że urząd miejski prowadzi zbiórkę i tam można się zgłosić w celu uzyskania pomocy w wyposażeniu miejsc dla uchodźców. Akademik na ul. Chrobrego ma łazienki zbiorowe. Pokoje przygotowujemy w zależności od przyjmowanych rodzin. Jest tam miejsce gdzie można przygotować posiłek, a także duża stołówka. Będziemy starać się zapewnić katering mieszkańcom tego budynku.
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski poinformował, że ze strony Wojewody jest sugestia żeby efekty zbiórek, które gminy organizują na swoich terenach przeznaczać przede wszystkim na pokrywanie miejscowych potrzeb, 
na rzecz tych, którzy znajdują się na terenie danej gminy.
Pan Starosta Jarosław Matłach poinformował, że w każdym urzędzie gminy jest oddelegowany pracownik do pracy z uchodźcami. Tam należy zgłaszać potrzeby.

Pkt 9.
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jan Lisiewski podziękował obecnym za udział w posiedzeniu, po czym zamknął obrady XXXIV Sesji Rady Powiatu w Szczytnie. 

Na tym protokół zakończono.
Protokółowała:
Aneta Nowak
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