
Protokół Nr 15

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 18 grudnia 2007 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz  - Wicestarosta
3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
6. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Agnieszka Gałązka – Naczelnik Wydziału 
2. Bogumił Żugaj – Naczelnik Wydziału
3. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału
4. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału
5. Klemens Dzierżanowski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Wydanie opinii w sprawie planowanej inwestycji budowy mostu przez rzekę Spychowska Struga w miejscowości Spychowo.
2. Informacja Zarządu Dróg Powiatowych odnośnie zasad zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2007/2008.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych pod kioskami RUCH na terenie miasta Szczytno.
4. Decyzja w sprawie oddania w trwały zarząd Domowi Pomocy Społecznej w Szczytnie nieruchomości zabudowanej w Piasutnie. 

5. Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół i placówek opiekuńczo – wychowawczych dla których powiat jest organem założycielskim.
6. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.
7. Projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego.
8. Zatwierdzenie protokółu nr 14.

9. Sprawy różne.

W głosowaniu jawnym porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pan Bogumił Żugaj przedstawił wniosek Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Olsztynie odnośnie wydania opinii w sprawie planowanej inwestycji celu publicznego polegającej na budowie nowego mostu przez rzekę Spychowska Struga w miejscowości Spychowo, w km 71+368 drogi krajowej nr 59, budowie tymczasowego mostu oraz rozbiórce istniejącego mostu i kładki dla pieszych. 

W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu wydał postanowił wydać bez uwag pozytywną opinię do decyzji na budowę nowego mostu. Postanowienie w załączeniu protokółu.

Ad.2.


Dyrektor Pan Klemens Dzierżanowski przedstawił informację w sprawie zasad zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2007/2008. Informacja w załączeniu protokółu.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki – czy Zarząd Dróg za odśnieżanie dróg płaci ryczałtem?


Pan Klemens Dzierżanowski – nie płacimy ryczałtem, płacimy za odśnieżone odcinki dróg. Przy tak lekkiej zimie jaka jest obecnie na koniec roku możemy mieć znaczne oszczędności. Wnioskuję, aby oszczędności te przenieść na wydatki niewygasające na zakup ciągnika dla jednostki. 


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – jeżeli będą oszczędności to na pewno Zarząd Powiatu przeznaczy je dla jednostki.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – już wiemy, że ta jednostka zaoszczędziła pieniądze. Zarząd Dróg musi być dosprzętowiony, ponieważ ma kosiarkę, ale nie ma ciągnika.


Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk – nie ujęto do odśnieżania dróg Augustowo, Szczepankowo – Targowska Wola, a tam autobusy dowożą dzieci do szkół.


Dyrektor Pan Klemens Dzierżanowski – jest zaplanowane odśnieżanie drogi asfaltowej do stacji kolejowej. 

Zarząd Powiatu postanowił zaplanować w budżecie powiatu na 2007 rok zakup ciągnika dla Zarządu Dróg Powiatowych.

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek RUCH SA w Warszawie Oddział w Gdańsku Zespół w Olsztynie w sprawie przedłużenia umowy dzierżawy terenów pod kioski ruch na terenie miasta Szczytno.

W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wydzierżawienia w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych pod kioskami RUCH na terenie miasta Szczytno. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.4.


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął decyzję w sprawie oddania w trwały zarząd na czas nieoznaczony Domowi Pomocy Społecznej w Szczytnie nieruchomości zabudowanej położonej w Piasutnie. Decyzja w załączeniu protokółu.
Ad.5.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół i placówek opiekuńczo – wychowawczych dla których powiat jest organem prowadzącym.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – odbyło się spotkanie ze związkami zawodowymi nauczycieli. Związek zawodowy wnioskował o zwiększenie kwoty z 90 zł do 100 zł za wychowawstwo. Jednak my wnioskujemy, aby pozostawić stawki jak w roku 2007.


Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował projekt uchwały do Rady Powiatu.

Ad.6.


Naczelnik Wydziału Pani Agnieszka Gałązka przedstawiła proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2007 rok. 

Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował projekt uchwały do Rady Powiatu.

Ad.7.


Naczelnik Wydziału Pani Agnieszka Gałązka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007.

Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował projekt uchwały do Rady Powiatu.

Ad.8.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 14.

Ad.9.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił wniosek Dyrektora Zespołu Szkól Nr 3 w Szczytnie w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż samochodu marki Fiat Forino rok produkcji 1996 w drodze licytacji. 


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na sprzedaż samochodu.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił sprawozdanie za 2007 rok ze współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz projekt uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Powiatu Szczycieńskiego z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2008.  Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował projekt uchwały do Rady Powiatu.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Dorota Szepczyńska

4. Czesław Wierzuk
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