Protokół Nr 1
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 15 stycznia 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu
4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesława Bojarska – Powiatowy Rzecznik Konsumentów

2. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału

3. Arkadiusz Myślak – Naczelnik Wydziału

4. Ewa Nasiadko – Główny Specjalista

5. Joanna Wójcicka – Inspektor

6. Elżbieta Drozdowicz – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie

7. Klemens Dzierżanowski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Analiza budżetu powiatu na 2007 rok z autopoprawkami Zarządu Powiatu 
2. Sprawozdanie Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Szczytnie za 2006 rok 
3. Sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2006 rok 
4. Projekt uchwały w sprawie oddelegowania dwóch radnych do pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w Szczytnie 
5. Projekt uchwały w sprawie powołania  Rady Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie 

6. Projekt uchwały w sprawie przekazania zadania z zakresu właściwości Powiatu Szczycieńskiego do prowadzenia Gminie Rozogi jako zadania własnego 
7. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Powiatu Szczycieńskiego 
8. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Szczytnie 
9. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 
10. Wniosek w sprawie podwyższenia wynagrodzeń dla lekarzy i specjalistów pracujących w Powiatowym Zespole ds. Orzekania o Niepełnosprawności 
11. Informacja Zarządu Dróg Powiatowych w sprawie procedury przetargowej na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ciągu ulic Konopnickiej – Leyka i Chrobrego – Kolejowej w Szczytnie 
12. Wniosek o wyrażenie zgody na poprowadzenie przyłącza kablowego n.n. dla zasilenia w energię elektryczną stacji paliw w Szczytnie 
13. Wniosek o wyrażenie zgody na wykonanie prac budowlanych związanych z usunięciem kolizji istniejącej sieci energetycznej z projektowaną przebudową drogi krajowej na działkach stanowiących własność powiatu 
14. Informacja dla Zarządu Powiatu w sprawie uregulowania prawa dysponowania nieruchomościami przez Zespół Opieki Zdrowotnej 
15. Wniosek o przesunięcie terminu wykonania inwestycji budowy hali sportowej przy Zespole Szkół Nr 3 
16. Podjęcie uchwały w sprawie powołania osób reprezentujących Powiat Szczycieński jako Inwestora w odbiorach częściowych i końcowych robót budowlanych realizowanych w ramach zadań inwestycyjnych powiatu szczycieńskiego 
17. Zatwierdzenie protokółu nr 1, 2 i 3.

18. Sprawy różne. 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym jednogłośnie porządek obrad został przyjęty.

Ad.1.


Po dokonaniu analizy projektu budżetu powiatu na 2007 rok Zarząd Powiatu postanowił, że w inwestycjach drogowych stawiać będzie na kompleksowe rozwiązania komunikacyjne tak jak: droga Jedwabno – Pasym, Dźwierzuty – Biskupiec, Wielbark – Rozogi ( ze względu na rozbudowę IKEI), Szczytno – Rudka – Zabiele. W związku z powyższym proponuje się wycofać z projektu budżetu wykonanie dokumentacji na drogi: Kośno – do wiaduktu, Dąbrowy – Gównicha, Wielbark – Zieleniec, Rańsk – Jeleniowo, Rumy – Rusek, Piasutno – Miętkie – Orżyny, Nowy Dwór – Dzieżki, Świętajno – Spychowo, Szczytno – Witówko – Warchały. W dalszym ciągu Zarząd Powiatu dążyć będzie do realizacji inwestycji drogowych wspólnie z innymi samorządami na zasadzie porozumień. Działania takie pozwolą na występowanie o środki pozabudżetowe. 

W związku z pismem Burmistrza Miasta Pasym odnośnie remontu ulicy Działkowej w Pasymiu (ze względu na zagrożenie) proponuje się, aby  Zarządu Dróg Powiatowych dokonał oględzin tej drogi i ewentualnie ze środków finansowych zakładu wykonał remont. 


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w projekcie budżetu powiatu na rok 2007. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.2.


Powiatowy Rzecznik Konsumentów Pani Wiesława Bojarska przedstawiła sprawozdanie z działalności za 2006 rok.
Sprawozdanie zostało przyjęte i skierowane do Komisji Rady Powiatu.

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Myślak przedstawił Sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2006 rok.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska wniosła o uzupełnienie sprawozdania odnośnie powołania zespołów, celu ich powołania oraz określenia ich zadań.

Ad.4.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Myślak przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie oddelegowania radnych do pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w Szczytnie.
Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały skierowano do Komisji Rady Powiatu.

Ad.5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie powołania Rady Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie.
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. Projekt uchwały skierowano do Komisji Rady Powiatu.

Ad.6.


Pani Ewa Nasiadko przedstawiła projekt uchwały w sprawie przekazania zadania z zakresu właściwości Powiatu Szczycieńskiego do prowadzenia Gminie Rozogi jako zadania własnego.
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. Projekt uchwały skierowano do Komisji Rady Powiatu.

Ad.7.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Powiatu Szczycieńskiego.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. Projekt uchwały skierowano do Komisji Rady Powiatu.

Ad.8.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Szczytnie. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. Projekt uchwały skierowano do Komisji Rady Powiatu.

Ad.9.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił Sprawozdanie z realizacji Rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za 2006 rok oraz projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi na 2007 rok.

 Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. Projekt uchwały skierowano do Komisji Rady Powiatu.

Ad.10.


Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Pani Elżbieta Drozdowicz przedstawiła wniosek o podwyższenie wynagrodzeń dla lekarzy i specjalistów za wydawanie orzeczeń. Pani Dyrektor wnioskowała o podwyższenie kwoty za jedno orzeczenie z 15 do 25 złotych. 


W głosowaniu jawnym jednogłośnie Zarząd Powiatu wyraził zgodę na podwyższenie kwoty za jedno wydawane orzeczenie do 25 złotych. 
Ad.11.


Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych Pan Klemens Dzierżanowski przedstawił informację w sprawie procedury przetargowej na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ciągu ulic Konopnickiej – Leyka i Chrobrego – Kolejowej w Szczytnie. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.12.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek wyrażenia zgody na poprowadzenie przyłącza kablowego n.n. dla zasilenia w energię elektryczną stacji paliw położonej w Szczytnie przy ul. Wielbarskiej.


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na poprowadzenie przyłącza kablowego na działce nr 233/2 stanowiącej własność powiatu.

Ad.13.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek o wyrażenie zgody na wykonanie prac budowlanych związanych z usunięciem kolizji istniejącej sieci energetycznej z projektowaną przebudową drogi krajowej nr 58 w Szczytnie.


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na prowadzenie prac budowlanych na działkach nr 218 i 221/2 stanowiących własność powiatu.

Ad.14.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił informację w sprawie uregulowania prawa dysponowania nieruchomościami przez Zespół Opieki Zdrowotnej w Szczytnie. Informacja w załączeniu protokółu.


Zarząd Powiatu postanowił, że opłata za sporządzenie aktu notarialnego zostanie pokryta z dotacji zaplanowanej dla szpitala. 
Ad.15.


Pani Joanna Wójcicka przedstawiła wniosek w sprawie przesunięcia terminu wykonania inwestycji budowy hali sportowej przy Zespole Szkół Nr 3 w Szczytnie. Proponowany termin zakończenia budowy 31 marzec 2007 r.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz uzasadnił wniosek niesprzyjającymi warunkami pogodowymi. Duża wilgotność podłoża uniemożliwia wprowadzenie na plac budowy ciężkiego sprzętu. 


W głosowaniu jawnym za przedłużeniem terminu wykonania robót głosowało 3 członków zarządu, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 członek zarządu. Większością głosów termin zakończenia robót został przesunięty do 31 marca 2007 r.

Ad.16.


Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie powołania osób reprezentujących Powiat Szczycieński jako Inwestora w odbiorach częściowych i końcowych robót budowlanych realizowanych w ramach zadań inwestycyjnych powiatu szczycieńskiego. 

Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.17.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokoły nr 1, 2 i 3 z 2006 roku.

Ad.18.


Zarząd Powiatu zatwierdził treść otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych na rok 2007. Propozycja konkursu w załączeniu protokółu.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że jest propozycja uruchomienia Ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Sąpłatach. Obiekt został adaptowany dla potrzeb utworzenia takiej jednostki. Potrzeby społeczne w zakresie pomocy dla osób niepełnosprawnych są duże, a więc taka jednostka ma rację bytu. 


Zarząd Powiatu postanowił rozpocząć procedurę utworzenia Ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Sąpłatach.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska







Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk 
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