Protokół Nr 6
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 23 kwietnia 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie wniosków zgłoszonych do materiałów sesyjnych.
2. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.
3. Wniosek o umorzenie nieściągniętej należności.

4. Zatwierdzenie protokółu nr 4 i nr 5.
5. Sprawy różne. 

Uwag do porządku obrad nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym porządek przyjęto jednogłośnie.

Ad.1.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski poinformował, że radni zgłosili uwagi do Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Szczytnie. Komisja Mienia i Finansów zgłosiła wniosek, aby w strukturze Starostwa wydzielić Biuro Rady. Proponuje się wniosek powyższy rozpatrzyć pozytywnie i wydzielić Biuro Rady.

Zarząd Powiatu jednogłośnie poparł wniosek wydzielenia Biura Rady.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – w strukturze Starostwa, przy każdym wydziale jest określona ilość etatów. Czy tyle etatów jest obecnie, czy mniej?


Sekretarz Powiatu odpowiedział, że jest to maksymalna ilość etatów, jaka może być w danym wydziale.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – dla nas jest obojętne czy w Starostwie pracuje 70 czy 80 osób. Zatrudnienie to sprawa Starosty. Może zdarzyć się jednak tak, że Rada Powiatu przyjmie ten Regulamin, a za trzy miesiące Starosta wystąpi o środki finansowe na płace.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – jeżeli Starosta będzie chciał kogoś zatrudnić to będzie występował do Rady o środki finansowe. Same wpisanie liczby etatów w schemacie organizacyjnym Starostwa nic nie czyni.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – należy w regulaminie dokonać zapisu „że upoważnia się Starostę do zatrudniania w zależności od wielkości zadać do wykonania i w ramach planu finansowego na wynagrodzenia”.

Zarząd Powiatu postanowił w strukturze organizacyjnej Starostwa określić aktualny stan zatrudnienia. 

Ad.2.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił zmiany do budżetu powiatu na 2007 rok. 


Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk – planowane jest 20 tys. złotych na remont garaży przy ul. Lipperta. Uważam, że w ramach czynszu powinna wykonać remont Agencja Restrukturyzacji Rolnictwa.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – Jest to nasz obiekt, własność powiatu. Starostwo również korzysta z tych garaży. Agencja natomiast płaci miesięcznie czynsz. 


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski – w ramach tych 20 tys. złotych uregulowana zostanie sprawa administrowania tego budynku.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – w ramach zmian budżetu proponuje się zwiększenie o 100 tys. złotych dotacji dla Niepublicznej Szkoły Podstawowej Specjalnej przy PCRE. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził zmiany w budżecie powiatu na 2007 rok i projekt uchwały skierował na sesję Rady Powiatu.

Ad.3. 


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek o umorzenie nieściągniętej należności, odsetek w kwocie 418,20 zł. Zaległość powstała z tytułu zwłoki ze spłatą należności głównej od kupna prawa własności nieruchomości Skarbu Państwa położonej w Marksewie.


Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił umorzyć nieściągnięte odsetki w kwocie   418, 20 złotych. 

Ad.4.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokóły nr 4 i nr 5.

Ad.5.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek Dyrektora Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w sprawie przydzielenia mieszkania dla Pana Helmuta Maczaska, byłego dyrektora Domu Dziecka, który zajmuje lokal w budynku placówki.

Mamy mieszkanie na ul. Tetmajera, które można przydzielić dla Pana Maczaska. Mieszkanie to jest w zasobach powiatu i w tych zasobach pozostanie. Nie będzie wystawione do sprzedaży dla wynajmującego.


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na przydział mieszkania dla Pana Maczaska.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że wpłynęło pismo od dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w sprawie aneksowania umowy z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i przedłużenia terminu wykorzystania środków na termomodernizację do końca ma 2007 roku.

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na podpisanie aneksu.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek Stowarzyszenia Bibliotekarzy Polskich o dofinansowanie organizacji święta Bibliotekarza w kwocie 1500 złotych.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach zaproponował kwotę 1000 złotych oraz monografię powiatu jako nagrody rzeczowe dla bibliotekarzy.


Zarząd Powiatu jednogłośnie poparł wniosek Starosty Szczycieńskiego.

Na tym protokół zakończono.-
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