Protokół Nr 7
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 6 czerwca 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

8. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Marek Michniewicz – Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej 

2. Jarosław Milewski – Dyrektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej

3. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

4. Bogumił Żugaj – Naczelnik Wydziału

5. Hanna Frąckiewicz – Naczelnik Wydziału

6. Agnieszka Gałązka – Naczelnik Wydziału

7. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału

8. Ryszard Łopatka - Inspektor

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Roczne sprawozdanie finansowe Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie za 2006 rok.
2. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Regulaminu Organizacyjnego zakładowi budżetowemu pod nazwą Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie.
3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia drogi kategorii dróg powiatowych.
4. Wniosek Wójta Gminy Dźwierzuty w sprawie wykonania chodnika przy ul. Pasymskiej oraz zakupu krawężników drogowych.
5. Podjęcie uchwały w sprawie opinii do projektu „Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Warmińsko – Mazurskiego na lata 2007 – 2010”.
6. Podjęcie decyzji odnośnie administrowania nieruchomości przy ul. Lipperta 10.
7. Wyrażenie zgody na zamianę działek pomiędzy powiatem a Miastem Szczytno.
8. Informacja w sprawie wniosku Pana Mirosława Drapały.
9. Decyzja Zarządu Powiatu w sprawie oddania w trwały zarząd Zespołowi Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych lokali przy ul. Skłodowskiej 3.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania w nieodpłatne użytkowanie Zespołowi Opieki Zdrowotnej w Szczytnie nieruchomości niezabudowanej przy ul. Kochanowskiego.
11. Zatwierdzenie arkuszy organizacyjnych szkół.
12. Uzupełnienie Kalendarza Imprez Sportowych na rok 2007.
13. Informacja w sprawie przystąpienia do konkursu na organizację zajęć pozalekcyjnych w placówkach prowadzonych przez powiat.

14. Podjęcie uchwały w sprawie powołania osób reprezentujących powiat szczycieński jako inwestora w odbiorach częściowych i końcowych robót budowlanych realizowanych w ramach zadań inwestycyjnych powiatu szczycieńskiego.

15. Bilans z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok.
16. Zatwierdzenie i skierowanie do Komisji materiałów sesyjnych:

1) Ocena stanu sanitarnego powiatu szczycieńskiego przed sezonem letnim 2007.
2) Bezpieczeństwo zdrowia publicznego - informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii.

3) Bezpieczeństwo publiczne – informacja Komendanta Powiatowego Policji
4) Projekt uchwały w sprawie przekształcenia placówki wielofunkcyjnej Ośrodka Pomocy Dziecku i Rodzinie w Pasymiu w placówkę socjalizacyjną pod nazwą Dom dla Dzieci w Pasymiu

5) Projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Domu dla Dzieci w Pasymiu
6) Projekt uchwały w sprawie zmian do Statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie

7) Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok

8) Raport o bezrobociu w powiecie szczycieńskim w 2006 roku oraz plany działalności w zakresie aktywizacji zawodowej osób bezrobotnych w 2007 roku.
17. Zatwierdzenie protokółu nr 6.

18. Sprawy różne. 

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Dyrektor ZOZ Pan Marek Michniewicz przedstawił Sprawozdanie finansowe Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie za 2006 rok oraz dokumentację z badania sprawozdania finansowego przez biegłych rewidentów.


Zarząd Powiatu przyjął Roczne sprawozdanie finansowe Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie za 2006 rok bez uwag.


Dyrektor ZOZ Pan Marek Michniewicz – Związek Zawodowy Pielęgniarek i Położnych złożył pismo w sprawie podwyższenia wynagrodzenia dla pielęgniarek. Żądają  wynagrodzenia zasadniczego w wysokości nie mniejszej niż 3 tys. zł, włączenia kwoty 520 zł i kwoty 110,26 zł do wynagrodzenia zasadniczego oraz doposażenia w urządzenia ułatwiające przenoszenie pacjentów. Jeżeli nie zostaną żądania spełnione to wchodzą w spór z dyrekcją.
Obecnie pielęgniarka średnio zarabia 2088,77 złotych, położna 1963,30 zł.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – razem z pismem o środki finansowe na płace w naszym szpitalu należy wnioskować do Wojewody o podjęcie działań o zwiększenie środków na szpitale powiatowe. Cena punktu na dzień dzisiejszy powinna wynosić 12 złotych. Wtedy można rozmawiać ze związkami zawodowymi na temat płac. Może Rada Powiatu powinna podjąć w tej sprawie stanowisko.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – stanowisko Zarządu Powiatu, a nie Rady. Przedstawić je należy nie tylko Wojewodzie, ale Ministrowi i posłom.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – w tym piśmie należy wskazać potrzeby w zakresie ochrony zdrowia. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – my utożsamiamy się z pracownikami służby zdrowia, ale nie możemy popierać strajków, nie możemy z budżetu powiatu przekazać środków finansowych na bieżącą działalność szpitala.

Ad.2.


Dyrektor Pan Jarosław Milewski przedstawił projekt  uchwały w sprawie nadania Regulaminu Organizacyjnego zakładowi budżetowemu pod nazwą Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – w jakim celu ten zakład został utworzony?


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – głównie dla wykonywania usług dla mieszkańców oraz administrowania mieniem powiatu. Zakład utrzymuje się z usług.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – w schemacie organizacyjnym nie ma przedstawionej liczby etatów w tym zakładzie.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – ja uważam, że dyrektor decyduje o ilości etatów tak, aby wszystkie zadania zostały wykonane.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – proszę o opinie prawną czy należy w strukturze organizacyjnej określać liczbę etatów, czy nie.


W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 4 osoby, przeciw nie było, od głosu wstrzymała się 1 osoba. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.3.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia drogi kategorii dróg powiatowych. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.4.


Naczelnik Wydziału Pan Bogumił Żugaj przedstawił wniosek Wójta Gminy Dźwierzuty o dodatkowe wykonanie odcinaka chodnika po lewej stronie drogi przy ul. Pasymskiej oraz dokonania zakupu i przekazania Gminie krawężników drogowych w ilości 120 sztuk na dokończenie modernizacji chodnika przy ul. Sienkiewicza. 
Jednocześnie Naczelnik przedstawił wniosek Wójta Gminy Dźwierzuty w sprawie budowy chodnika przy drodze powiatowej w obrębie miejscowości Olszewka. 


Po dyskusji, w głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie wnioski zaopiniował negatywnie. Zarząd Powiatu postanowił, że może przekazać materiały z demontażu chodników. 

Ad.5.

Naczelnik Wydziału Pani Hanna Frąckiewicz przedstawiła projekt uchwały w sprawie opinii do projektu „Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Warmińsko – Mazurskiego na lata 2007 – 2010”.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.6.


Inspektor Pan Ryszard Łopatka przedstawił informację dotyczącą utrzymania stanu sanitarno – porządkowego w budynku i terenów przyległych do posesji nr 10 przy ul. Lipperta w Szczytnie. 

Zarząd Powiatu postanowił przyjąć ofertę Pana Krzysztofa Chlebowskiego, właściciela firmy Tatra w Szczytnie, w kwocie 350 złotych brutto miesięcznie za sprzątanie budynku i posesji. Koszt sprzątania wliczyć do czynszu proporcjonalnie do powierzchni użytkowej zajmowanej przez najemców i właścicieli.

Zarząd Powiatu postanowił zamontować w budynku przy ul. Lipperta podzielniki ciepła, za które obciąży cię użytkowników lokali. Natomiast za zamontowanie podzielników ciepła w częściach wspólnych koszt poniesie Starostwo Powiatowe. 

Postanowiono, że w budynku przy ul. Lipperta zostaną zamontowane domofony i zostaną dorobione klucze na koszt użytkowników. Instalacja domofonów przez firmę TOM – AS A. Sikorskiego w Szczytnie wyniesie około 400 złotych. 

Zarząd Powiatu postanowił o podpisaniu umowy wynajmu lokalu w budynku przy ul. Lipperta dla  Stowarzyszenia Pro Publiko Bono  na podobnych warunkach opłaty czynszu jak pozostali najemcy tj. 3 złote za 1 metr kwadratowy plus media.
Ad. 7.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało poinformował, że Powiat Szczycieński wystąpił do Miasta Szczytno o przekazanie działki nr 488 położonej przy ul. Polskiej w Szczytnie. Burmistrz Mista Szczytno w odpowiedzi na wniosek powiatu wystąpiła o   przekazanie części działki nr 568/1 o pow. 2183 m2 przy ul. Wańkowicza oraz części działki nr 411/1 przy ul. Polskiej z przeznaczeniem na urządzenie ciągu pieszego, bez dokonywania dopłat.. W części działki 411/1 usytuowany jest chodnik, z którego korzystają mieszkańcy miasta. 


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie wyraził zgodę na zamianę działek.

Ad.8.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało poinformował, że Pan Mirosław Drapała wystąpił z wnioskiem o natychmiastowe przywrócenie stanu pierwotnego w kamienicy przy ul. Skłodowskiej 3 polegającego na przywróceniu ciągu komunikacyjnego na I piętrze budynku. Korytarz na I piętrze budynku włączony został do lokalu przekazanego Zespołowi Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie z przeznaczeniem na mieszkania chronione dla wychowanków opuszczających domy dziecka.  Zarząd Powiatu decyzją nr Gg 7012-34/2005 przekazał lokal stanowiący 5 pomieszczeń wraz z częścią korytarza o powierzchni 11,2 m kw. w zarząd Zespołowi Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych. Samorządowe Kolegium Odwoławcze stwierdziło nieważność decyzji i skierowało sprawę do ponownego rozpatrzenia. Pismami z 17 marca i 8 maja 2006 roku Pan Mirosław Drapała został poinformowany, że Zarząd Powiatu podjął czynności mające na celu uregulowanie spraw korzystania z części korytarz, zajętej na mieszkania chronione. W dniu 28 kwietnia 2006 r. Wspólnota Mieszkaniowa Trójka uchwałą nr 19/06 przekazała Zespołowi Placówek Opiekuńczo - Wychowawczych w zarząd i użytkowanie część korytarza na I piętrze budynku.

Zarząd Powiatu postanowił wystąpić do współwłaścicieli budynku przy ul. Skłodowskiej z propozycją wykupu części korytarza. 
Ad.9.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął decyzję w sprawie oddania w trwały zarząd na czas nieoznaczony Zespołowi Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych z siedzibą w Szczytnie ul. Niepodległości 15 lokal składający się za pięciu pomieszczeń o łącznej powierzchni 97,4 m2, położony w Szczytnie ul. Skłodowskiej 3. Decyzja w załączeniu protokółu.

Ad.10.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie przekazania w nieodpłatne użytkowanie Zespołowi Opieki Zdrowotnej w Szczytnie nieruchomości niezabudowanej . Uchwała w załączeniu protokółu.

Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało poinformował, że PKP wystąpiło z propozycją odpłatnego przekazania na mienie powiatu części utwardzonej drogi Pasym – Jedwabno.

Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie postanowił o rozpoczęciu procedury nieodpłatnego przejęcia od PKP części drogi.  

Ad.11.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił informację o arkuszach organizacyjnych szkół na rok szkolny 2007/2008. 


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska – aby rozmawiać o arkuszach organizacyjnych szkół chciałabym wiedzieć jakie są szkoły, ilu jest zatrudnionych nauczycieli, ilu jest uczniów.



Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poprosił, aby Pan Naczelnik dostarczył Pani Kobylińskiej kserokopie arkuszy organizacyjnych szkół.

Pan Starosta poinformował, że do arkuszy organizacyjnych szkół Zarząd Powiatu powróci we wrześniu, już po dokonaniu naboru uczniów.


Zarząd Powiatu zatwierdził projekty arkuszy organizacyjnych szkół.

Ad.12.


Zarząd Powiatu zatwierdził i uzupełnił Kalendarz Imprez Sportowych na rok 2006/2007 o zadanie: V Powiatowa Olimpiada Lekkoatletyczna klas III Szkół Podstawowych.
Ad.13.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk poinformował, że został złożony wniosek o środki finansowe w ramach konkursu ogłoszonego przez Warmińsko – Mazurskiego Kuratora Oświaty „Aktywizacja i wspieranie jednostek samorządu terytorialnego i organizacji pozarządowych w zakresie udzielania uczniom pomocy materialnej o charakterze edukacyjnym”. Pomoc ta będzie uczniom udzielana w formie: dodatkowych zajęć rozwijających wiedzę i umiejętności, zajęć rozwijających zainteresowania, zamiłowania i uzdolnienia; dodatkowych zajęć dydaktyczno – wyrównawczych; zajęć o charakterze sportowo – rekreacyjnym; zajęć o charakterze psychologiczno – pedagogicznym wspierających rozwój ucznia; zajęć kształtujących postawy przedsiębiorczości oraz podejmowania aktywności edukacyjnej i zawodowej. Organ występujący z wnioskiem o środki finansowe do każdych 30 groszy zaangażowanych ze środków własnych otrzyma dofinansowanie z budżetu państwa w wysokości 70 groszy. 

Zarząd Powiatu postanowił zabezpieczyć w budżecie powiatu na w/w cel środki finansowe, jako udział własny w realizacji programu.

Ad.14.

Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie powołania osób reprezentujących powiat szczycieński jako inwestora w odbiorach częściowych i końcowych robót budowlanych realizowanych w ramach zadań inwestycyjnych powiatu szczycieńskiego. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.15.


Zarząd Powiatu zatwierdził bilans z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok. 

Ad.16. 1) – 3)


Zarząd Powiatu przyjął i skierował do Komisji Rady Powiatu informacje na temat bezpieczeństwa publicznego złożone przez: Komendanta Powiatowego Policji, Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej, Powiatowego Lekarz Weterynarii i Powiatowego Państwowego Inspektora Sanitarnego.

Członkowie Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska i Pan Czesław Wierzuk wnioskowali, aby informacje uzupełnione zostały o środki jakimi Komendanci dysponują, stan osobowy, potrzeby w zakresie np. sprzętu, zagrożenia.

Ad.16 4)- 5)

Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie przekształcenia placówki wielofunkcyjnej Ośrodka Pomocy Dziecku i Rodzinie w Pasymiu w placówkę socjalizacyjną pod nazwą Dom dla Dzieci w Pasymiu oraz projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Domu dla dzieci w Paymiu.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – czemu ma ta zmiana służyć? Jednocześnie z tymi projektami uchwał powinien być złożony projekt zmian do statutu powiatu.

Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk – obecnie placówka w Pasymiu pełni tylko rolę socjalizacyjną. Poprzednio była placówką wielofunkcyjną.
Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – w projekcie uchwały  wartość nieruchomości jest niska, czy jest to wartość ewidencyjna?
Skarbnik Powiatu wyjaśnił, że jest to wartość księgowa, a nie rynkowa.

Zarząd Powiatu skierował projekty uchwał do Komisji Rady Powiatu.

Ad.16. 6)


Zarząd Powiatu przyjął i skierował do Komisji projekt uchwały w sprawie zmian do Statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie.
Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska wnioskowała o przedstawienie struktury organizacyjnej Zespołu Opieki Zdrowotnej. 

Ad.16. 7)


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – należy zwiększyć środki na bieżące utrzymanie dróg. Pobocza są zarośnięte co stwarza zagrożenia na drogach. Należy wejść w porozumienie z gminami, zatrudniać osoby bezrobotne skierowane przez urząd pracy dla zmniejszenia kosztów. 


Projekt uchwały został skierowany do Komisji Rady Powiatu.

Ad.16.8) 

Zarząd Powiatu przyjął i skierował do Komisji „Raport o bezrobociu w powiecie szczycieńskim w 2006 roku oraz plany działalności w zakresie aktywizacji zawodowej osób bezrobotnych w 2007 roku”.
Ad.17.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 6.

Ad.18.


Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie cofnięcia pełnomocnictwa do reprezentowania powiatu szczycieńskiego w stowarzyszeniu „Związek Kurpiów”. 

Zarząd Powiatu przyjął i skierował projekt uchwały do Komisji Rady Powiatu.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – w prasie była wypowiedź Pana Starosty, że będą środki finansowe na ul. Wileńską. Jak mam to rozumieć? Na Zarządzie nie było o tym mowy.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – chodzi o drogę od Wileńskiej w stronę Rudki, a nie o ulice Wileńską.


 Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – czy w Piasutnie na kierownika został  ktoś zatrudniony?


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach odpowiedział, że Dyrektor DPS zatrudnił Pana Andrzeja Kijewskiego.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – dlaczego Pan Skarbnik przygotował bilans z miesięcznym opóźnieniem. Proszę o odpowiedź na piśmie.

Jest sekretarz, są naczelnicy, więc na pewno nie pracownicy powinni dzwonić do członków zarządu celem podpisania dokumentów po terminie.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – bilansu Zarząd nie zatwierdza, a podpisuje. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok  złożono terminowo. Bilans natomiast jest dokumentem wynikowym.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – proszę o przygotowanie następujących informacji:

- wydatki na oświatę za 2006 rok z wyszczególnieniem  wydatków osobowych, zakup pomocy naukowych, wyposażenia itd. 

- rozliczenie subwencji za 2006 rok;

- jakie są prowadzone inwestycje, które były rozpoczęte w poprzednich kadencjach, a jakie w obecnej, na jakim etapie jest realizacja tych inwestycji.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska




Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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