Protokół Nr 8
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 25 czerwca 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Andrzej Puszko – Naczelnik Wydziału

2. Bogumił Żugaj – Naczelnik Wydziału

3. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Wnioski radnych zgłoszone do materiałów sesyjnych.
2. Uzgodnienie projektu zmiany planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego.

3. Wyrażenie zgody na likwidację środka trwałego.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umieszczenie herbu Powiatu Szczycieńskiego na stronie internetowej Oddziału Miejsko – Powiatowego WOPR w Szczytnie.

5. Zatwierdzenie arkuszy organizacyjnych szkół.

6. Wniosek o dofinansowanie kosztów dowozu grupy młodzieży z Rejonu Wileńskiego.

7. Informacja w sprawie likwidacji Niepublicznego Domu Dziecka „PROMYK” w Szczytnie. 
8. Zatwierdzenie protokółu nr 7.

9. Sprawy różne. 

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski poinformował, że radni na posiedzeniach Komisji nie zgłosili uwag do materiałów sesyjnych. Pan Naczelnik ma  własne autopoprawki do dwóch projektów uchwał.


Pan Stefan Januszczyk przedstawił proponowane zmiany do projektów uchwał. Zmiany te spowodowane są ujednoliceniem nazewnictwa w placówkach opieki społecznej. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – wydaje mi się, że Rada Powiatu powinna znać koszty utrzymania Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie i Domu Pomocy w Spychowie.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie stanowiska odnośnie ograniczenia szpitalom powiatowym możliwości ubiegania się o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 – 2013.

Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały i skierował na sesję Rady Powiatu.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2007 rok. Pierwsze zadanie inwestycyjne to przebudowa drogi Wielbark – Rozogi – Pisz; następne przebudowa drogi Pasym – Dźwierzuty; 

Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska – droga ta łączy się z drogą wojewódzką, a więc łatwiej będzie uzyskać środki pozabudżetowe.


Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk – czy warto ogłaszać przetarg na 500 tys. złotych?


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – przetarg ogłosimy na 1 milion złotych. Następne zadanie, które będzie realizowane przez trzy samorządy: miejski, gminny i powiat, to droga Szczytno – Rudka.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska – 500 tys. złotych na drogę w Pasymiu, a na Rudkę 1,3 miliona złotych.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – całe zadanie wycenione zostało na 1,3 miliona złotych. Najważniejszą sprawą jest połączenie Rudki ze Szczytnem. Jeżeli zdobędziemy pieniądze, to wykonamy całe zadanie.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – zgodnie z projektem  na drogę w Pasymiu przeznacza się w tym roku 1 milion złotych.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – do budżetu zaplanowaliśmy te drogi, gdzie samorządy gmin są partycypować w kosztach inwestycji.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – w szpitalu planuje się wykonanie instalacji odgromowej ( 30 tys. zł.), zakup rengena przenośnego (110 tys. zł) wyposażenie oddziału położniczo – noworodkowego(35 tys. zł.).


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – powinniśmy jechać i obejrzeć te drogi.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska – proponuję ten wyjazd przed opracowywaniem budżetu powiatu na przyszły rok.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – wybieramy takie zadania drogowe, które według nas mają największą szansę na dofinansowanie.


Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2007 rok.

Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Andrzej Puszko poinformował, że Burmistrz Miasta Szczytno wystąpił do Zarządu Powiatu w sprawie uzgodnienia projektu zmiany planu zagospodarowania przestrzennego „śródmieścia miasta Szczytno jednostka B w rejonie ulic T. Kościuszki i B. Chrobrego. Zakres zmian objętych planem dotyczy przede wszystkim przesunięcia linii zabudowy 
w kierunku ul. Kościuszki na działce nr 333.


Zarząd Powiatu jednogłośnie bez uwag uzgodnił projekt zmian planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego.

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Bogumił Żugaj przedstawił wniosek Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Szczytnie w sprawie wyrażenia zgody na likwidację środka trwałego, samochodu dostawczego NYSA nr rej. OLI 4689, rok produkcji 1991. 


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na likwidację samochody NYSA.

Ad.4.

Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na umieszczenie herbu Powiatu Szczycieńskiego na stronie internetowej Oddziału Miejsko – Powiatowego WOPR w Szczytnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.5.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił skorygowane projekty arkuszy organizacyjnych szkół. Projekty skorygowane o uwagi jakie wniósł Warmińsko – Mazurski Kurator Oświaty. 


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu zatwierdził  projekty arkuszy organizacyjnych szkół.

Ad.6.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek w sprawie dofinansowania odwozu młodzieży z Rejonu Wileńskiego, która przebywa w powiecie szczycieńskim w Zespole Szkół Nr 3 w Szczytnie. Naczelnik zaproponował kwotę 3 000 złotych z rezerwy kalendarza imprez Wydziału Edukacji.

Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie wniosek zaopiniował pozytywnie.

Ad.7.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk poinformował o wypowiedzeniu przez Panią Iwonę Nogal umowy dotyczącej prowadzenia placówki rodzinnej „Promyk” w Szczytnie. Likwidacja tej placówki nie pozbawi dzieci właściwej opieki. Czworo dzieci zostanie umieszczonych w rodzinie zastępczej w Farynach, jedno dziecko w rodzinie zastępczej w Kolonii, jedno dziecko zostanie umieszczone w placówce w Mrągowie. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – co z przekształceniem placówki w Pasymiu.


Pan Stefan Januszczyk – projekty uchwał były przedstawiane na posiedzeniach Komisji Rady Powiatu, gdzie uzyskały pozytywną opinię. W posiedzeniu Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej brała udział Dyrektor Pani Jolanta Węgrzyn, która wyjaśniała przyczyny zmian organizacyjnych placówki.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – przede wszystkim chodzi tu o zmianę nazwy placówki i dostosowanie stanu rzeczywistego.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – jakie są koszty utrzymania placówki i ile powiat dokłada.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – jest to zadanie własne powiatu, więc nie ma mowy o dokładaniu. Powiat finansuje całość zadania.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – zmiana nazwy nie spowoduje, że placówka stanie się placówką resocjalizacyjną?


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – socjalizacja to dostosowanie do życia w społeczeństwie dzieci nie mających konfliktu z prawem, a pozbawionych opieki rodziców biologicznych, resocjalizacja  to dostosowanie do życia w społeczeństwie dzieci i młodzieży pozbawionych opieki rodziców, a wchodzących w konflikt z prawem. Ta placówka nie będzie placówką resocjalizacyjną.


Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk – zgłaszałem, aby to wyjaśnić na posiedzeniu Zarządu. Pan Naczelnik wyjaśnił to na komisji, a nie Zarządzie. Taka drobna uwaga na przyszłość.

Ad.8.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 7.

Ad.9.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – jeżeli Starostwo finansuje Turniej Krwiodawców, który się odbył w poprzednią sobotę, to niech ktoś przyjedzie wręczyć nagrody, albo upoważni któregoś Członka Zarządu do reprezentowania i wręczenia pucharu. Turniej o puchar Starosty, a ze Starostwa nie ma nikogo.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – nie przypominam sobie, abym miał zaproszenie na ten Turniej.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – to zadanie było wykonywane w ramach konkursu ofertowego.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt pisma do marszałka Województwa Warmińsko – Mazurskiego w sprawie przejęcia udziałów w Spółce Porty Lotnicze Mazury – Szczytno. Projekt pisma w załączeniu protokółu.


Zarząd Powiatu zatwierdził projekt przedstawionego pisma.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska                                                       
Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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