Protokół Nr 16

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 28 grudnia 2007 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz  - Wicestarosta
3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu
4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:
1. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.

2. Projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego.

3. Zatwierdzenie zmian w planie wydatków Funduszu Pracy na rok 2007.

4. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2007 rok przedstawił Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski. Po zmianach występuje nadwyżka budżetowa w wysokości 772 403 złotych. W związku z tym, że nie pozyskano środków pozabudżetowych proponuje się zdjąć zadanie rozbudowy bazy Zespołu Szkół Nr 2 i  rozbudowy szpitala. Dochody budżetu powiatu zmniejszą się o 11 971 057 złotych, a wydatki o kwotę 14 363 102 złotych. 

Wprowadza się zadanie: zakup ciągnika dla Zarządu Dróg Powiatowych.


Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do Rady Powiatu.

Ad.2.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – dziwię się, że niektóre zadania nie zostały wykonane. Na przykład w wydziale komunikacji są trudne warunki pracy, środki na modernizację były, a zadanie nie zostało wykonane. 

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – związane to jest z uzyskaniem pozwolenia. Konserwator zabytków nie dał nam zgody na wstawienie okien plastikowych. 

Każda pozycja umieszczona jako wydatek niewygasający jest uzasadniona. 


Członek Zarządu Powiatu Pani Dorota Szepczyńska – środki powinny być wprowadzone do budżetu 2007 roku, a zadanie np. zakup ciągnika dla Zarządu Dróg Powiatowych powinno być zaplanowane w budżecie 2008 roku. Co to za remont w Zespole Szkół Nr 2?


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – cieknie dach, który trzeba wykonać. Są to przesunięcia pomiędzy paragrafami, te środki były w planie finansowym szkoły.

  
Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – pod te niewygasające wydatki powinny być załączone terminatki:  kiedy rozpoczęto postępowanie, ile odbyło się przetargów itd. 


W głosowaniu jawnym za przyjęciem projektu uchwały głosowało 3 Członków Zarządu Powiatu, od głosu wstrzymało się 2 osoby. Projekt uchwały został skierowany do Rady Powiatu.

Ad. 3.


Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził zmiany w planie wydatków. Funduszu Pracy na rok 2007.   Plan wydatków w załączeniu protokółu.

Ad.4.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany wysokości środków na zadania wykonywane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Projekt uchwały został przyjęty i skierowany do Rady Powiatu.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały Nr I/1/2006 w sprawie podziału funduszu otrzymanego na stypendia.

W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – w naszym szpitalu trwają negocjacje z lekarzami. O wynikach będę informował. Na Konwencie Starostów proponowano ujednolicenie stawek tak, aby zapobiec przemieszczaniu się lekarzy pomiędzy szpitalami. 

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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