Protokół Nr 2
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 7 lutego 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

4. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Wniosek o dokonanie zmian w projekcie budżetu- dotyczący  planu finansowego Starostwa   Powiatowego 

2. Projekt uchwały Rady Powiatu w Szczytnie w sprawie umarzania i udzielania ulg w spłacaniu wierzytelności powiatowych jednostek  organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, do których nie  stosuje się przepisów ustawy –Ordynacja podatkowa  

3. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Szczytnie o wyrażenie zgody na zbycie pojazdu marki Polonez Cargo

4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w sprawie określenia wysokości dofinansowania zadań realizowanych przy finansowym wsparciu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

5. Wniosek o wyrażenie zgody na dystrybucję X tomu Rocznika Mazurskiego 
6. Sprawy różne. 
W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Po dokonaniu analizy, Zarząd Powiatu ostatecznie zatwierdził i skierował do Rady Powiatu projekt budżetu powiatu na 2007 rok.

Ad.2.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania i udzielania ulg w spłacaniu wierzytelności powiatowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa.


Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały i skierował do Rady Powiatu.

Ad.3.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Dyrektora Domu Pomocy w Szczytnie w sprawie zbycia pojazdu marki Polonez i wyraził zgodę na zbycie pojazdu w drodze przetargu ustnego.

Ad.4.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie określenia wysokości dofinansowania zadań realizowanych przy finansowym wsparciu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.5.


Zarząd Powiatu postanowił, że X tom Rocznika Mazurskiego będzie sprzedawany dla dystrybutorów po 15 złotych. Wydawnictwo - Monografia Powiatu zostanie zakupione po 8,50 złotych za jeden egzemplarz i za taką kwotę będzie sprzedawane dla dystrybutorów. 

Ad.6.


Zarząd Powiatu przyjął i skierował do Rady Powiatu projekt uchwały w sprawie wyboru delegata Powiatu Szczycieńskiego do Związku Powiatów Polskich.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie zwrócił się o pożyczkę na zakup rengena, do czasu otrzymania zwrotu ze środków unijnych. Pożyczki takiej można udzielić ze środków finansowych, które powiat ma zabezpieczone na inwestycje.


Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił pożyczki dla Zespołu Opieki Zdrowotnej udzielić.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił pozwolenie konserwatora zabytków na montaż anten na wieży ratusza. Poinformował, że środki finansowe za dzierżawę będą wpływały na konto Gospodarstwa Pomocniczego przy Urzędzie Miejskim i będą wykorzystane na remonty w ratuszu.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała na jakim etapie załatwiania jest sprawa remontu drogi Tylkowo – Tykowek zgłaszana przez Panią Sylwię Ciągło.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że sprawdzi co Zarząd Dróg Powiatowych w tej sprawie zrobił. Pani Ciągło i Pani Kobylińska otrzymają odpowiedź na piśmie.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska wnioskowała, aby część środków finansowych skierować na bieżące remonty dróg, aby mieszkańcy mogli się po drogach poruszać.
Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska







Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk

PAGE  
2

