Protokół Nr 3
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 9 marca 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

4. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Agata Popielarz – Dzielińska – Naczelnik Wydziału

2. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

3. Jerzy Cimoszyński – Dyrektor PCSTiR

4. Jarosław Milewski – Dyrektor PODGiK 

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Zespołu Szkół Nr 4 w Rozogach Panu Adamowi Błońskiemu 

2. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Szczycieńskiego w 2007 roku 

3. Wniosek o stypendia dla uczniów i studentów za szczególne osiągnięcia 

4. Zatwierdzenie aneksu arkusza organizacyjnego Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Szczytnie 

5. Wniosek o zatwierdzenie aneksu do umowy zawartej pomiędzy powiatem a Muzeum Warmii i Mazur 

6. Zatwierdzenie wyników konkursu ofert na realizację zadań publicznych na rok 2007 

7. Zatwierdzenie Kalendarz imprez i zadań własnych realizowanych przez wydział edukacji

8. Zatwierdzenie Kalendarza imprez kulturalnych i promocyjnych na 2007 rok 

9. Zatwierdzenie Kalendarza imprez sportowo – turystyczno – rekreacyjnych na 2007 rok 

10. Rozpatrzenie wniosków o umorzenie nieściągniętej należności 

11. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmiany budżetu szkół 

12. Wniosek o dofinansowanie działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej 

13. Wniosek o zaliczenie kosztów remontu na poczet czynszu 

14. Wniosek o uregulowanie stanu prawnego nieruchomości przy ul Podgórnej

15. Wniosek Dyrektora ZOZ w sprawie przejęcia przez powiat nieruchomości zabudowanej kaplicą przyszpitalną 

16. Wniosek w sprawie umorzenia odsetek od należności wobec Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym 

17. Wniosek w sprawie sprzedaży lokalu mieszkalnego w budynku  przy ul. Lipperta 

18. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok.

19. Zatwierdzenie protokółów nr 1 i 2. 

20. Sprawy różne. 

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym podjął uchwałę w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Zespołu Szkół Nr 4 w Rozogach Panu Adamowi Błońskiemu. Uchwała w załączeniu protokółu.
Ad.2.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym pojął uchwałę w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Szczycieńskiego w 2007 roku. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.3.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek w sprawie ustalenia okresu wypłacania stypendiów dla stypendystów powiatu szczycieńskiego i postanowił dla Pana Dominika Jastrzębskiego stypendium w wysokości 380 złotych miesięcznie przydzielić na okres od stycznia do grudnia 2007 r., dla Pana Krzysztofa Woźniaka stypendium w wysokości 200 złotych miesięcznie przydzielić na okres od stycznia do czerwca 2007 r.

Ad.4.


Zarząd Powiatu zatwierdził aneks do arkusza organizacyjnego Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Szczytnie.
Ad.5.


Zarząd Powiatu zatwierdził aneks do umowy zawartej pomiędzy Powiatem Szczycieńskim a Muzeum Warmii i Mazur w Olsztynie w sprawie realizacji zadań w zakresie upowszechniania wiedzy o dziedzictwie historycznym i kulturowym Ziemi Szczycieńskiej.

Ad.6.


Zarząd Powiatu zatwierdził propozycje Zespołu Konsultacyjno – Opiniującego w sprawie podziału środków na realizację zadań publicznych na rok 2007 z wyjątkiem:
pkt 4 zadanie „ Dzień Kultury Kurpiowskiej – Wesele” – 1000,00 złotych; pkt 9 zadanie „ Promocja i prezentacja dziedzictwa kulturalnego regionu w temacie bartnictwa i pszczelarstwa” – 1000,00 złotych; pkt 13 zadanie „Jaka będę – kobieta o wielu twarzach” – 1000,00 złotych; pkt 20 zadanie „Palma Wielkanocna” – 500,00 złotych.

Członek Zarządu Pani Dorota Szepczyńska zapytała czy jeszcze można składać wnioski, ponieważ Prezes Stowarzyszenia Ziemi Wielbarskiej nie złożył wniosku na organizację „Grzybobrania”. Impreza ta jest organizowana od kilku lat.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach odpowiedział, że jest już za późno na składanie nowych wniosków.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska wnioskowała, aby podczas „Dni i Nocy Szczytno” promować również gminy, a nie tylko miasto Szczytno.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że jest propozycja organizacji w 2007 roku „Dożynek Powiatowych” w Rozogach. 

Ad.7.


Zarząd Powiatu zatwierdził Kalendarz imprez i zadań własnych realizowanych przez Wydział Edukacji Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia i Opieki Społecznej na rok 2007. 

Zarząd Powiatu postanowił dodatkowo do Kalendarza wprowadzić organizację Konkursu wiedzy pożarniczej. Kalendarz w załączeniu protokółu.

Ad.8.


Zarząd Powiatu zatwierdził Kalendarz imprez kulturalnych i promocyjnych na 2007 rok. Kalendarz w załączeniu protokółu.

Ad.9.


Dyrektor Powiatowego Centrum Sportu Turystyki i Rekreacji Pan Jerzy Cimoszyński przedstawił Kalendarz imprez sportowo – turystyczno – rekreacyjnych na 2007 rok.

Zarząd Powiatu zatwierdził Kalendarz bez uwag. Kalendarz w załączeniu protokółu.

Ad.10.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wnioski o umorzenie nieściągniętych należności i postanowił: umorzyć wierzytelności Skarbu Państwa Przedsiębiorstwa Drzewnego „Lastar” SA w Mrągowie w wysokości 7911,15 zł; Umorzyc wierzytelności Skarbu Państwa Przedsiębiorstwa Transportowego „Translen” w Szczytnie w wysokości 393,28 zł; umorzyć wierzytelności Skarbu Państwa Mazurskich Piwnic Win „Agrovin” Sp. z o.o. w Szczytnie w wysokości 8765,50 zł; umorzyć należności w wysokości 120,04 zł ( w tym odsetki) nieuregulowane przez Panią Fryderykę Szulc z tytułu opłaty melioracyjnej; umorzyć nieściągnięte należności w wysokości 85128,65 zł (łącznie z odsetkami) z tytułu wieczystego użytkowania gruntów będących własnością Skarbu Państwa przez Fabrykę Płyt Drewnopochodnych w Rucianie Nidzie.
Ad.11.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wnioski dyrektorów szkół w sprawie zmiany planu finansowego placówek i postanowił:
- dla ZS Nr 1 zwiększyć dochody i wydatki o kwotę 5 tys. zł. Placówka wypracowała dochód celowy w wysokości 5 tys. zł w ramach projektu pilotażowego p.n. Przeciwdziałanie poprzez sport agresji i przestępczości wśród dzieci młodzieży w Województwie Warmińsko – Mazurskim.

- dla ZS Nr 2 dokonać zmian w planie finansowym polegającym na przeniesieniu środków finansowych pomiędzy paragrafami w celu zakupu podgrzewacza wody.

- dla ZS Nr 3 nie zwiększać planu wydatków na wynagrodzenia, a zaproponować przesunięcia środków finansowych pomiędzy paragrafami w ramach planu na 2007 rok.

Ad.12.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Stowarzyszenia Pomocy Na Rzecz osób Niepełnosprawnych w Szczytnie w sprawie dofinansowania działalności bieżącej Warsztatów Terapii Zajęciowej. Ze względu na to, że powiat nie ma obecnie możliwości dofinansowania działalności Warsztatów, wniosek został zaopiniowany negatywnie.

Ad.13.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Pani Grażyny Chmura zam. Szczytno ul. Skłodowskiej w sprawie zaliczenia kosztów remontu lokalu mieszkalnego (własność powiatu) w kwocie 1152,00 złotych  na poczet czynszu. Zarząd Powiatu przychylił się do prośby i koszt remontu zaliczył na poczet czynszu. 

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski wniósł o ponowienie propozycji wykupu mieszkań powiatu w budynku przy ul Skłodowskiej przez najemców tych mieszkań.

Ad.14.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Pana Mariana Rudzińskiego w sprawie wykupu części działki będącej jego własnością, a zajętej przez chodnik należący do drogi powiatowej.

Zarząd Powiatu postanowił przystąpić do wydzielenia części działki zajętej przez chodnik, a do sprawy wykupu i zawarcia umowy notarialnej powrócić w terminie późniejszym. 

Ad.15.


Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie w sprawie wydzielenia i przejęcia przez Starostwo Powiatowe nieruchomości zabudowanej budynkiem kaplicy przyszpitalnej. 
Ad.16.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Pana Tadeusz Berk w sprawie umorzenia odsetek w wysokości 1954,80 zł oraz rozłożenia na raty należności głównej w wysokości 4064,07 zł z tytułu opłat ze usługi geodezyjne.


Zarząd Powiatu postanowił nie umarzać odsetek, a całą kwotę, należność główną 4064,07 zł i odsetki 1954,80 zł, rozłożyć na 18 rat.

Ad.17.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Państwa Celiny i Jana Tyszkiewicz zam. Szczytno ul. Lipperta 10/2 w sprawie wykupu wynajmowanego mieszkania, które jest własnością powiatu i postanowił nie wystawiać lokalu mieszkalnego do sprzedaży.

Ad.18.


Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie przedłożenia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.19.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokóły nr 1 i nr 2 z 2007 roku.

Ad.20.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 w sprawie uruchomienia w roku szkolnym 2007/2008 nowych typów szkół: w Technikum – nowy zawód - technik agrobiznesu, w Zasadniczej Szkole Zawodowej – nowy zawód – ślusarz oraz powołanie Technikum Uzupełniającego na podbudowie programowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w zawodzie technik mechanik.


Zarząd Powiatu wyraził zgodę na uruchomienie nowych typów szkół i postanowił projekty uchwał w tej sprawie przedłożyć na najbliższej sesji Rady Powiatu.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska przedstawiła pismo radnego miasta Pasym Pana Mieczysława Żyra zam. Michałki w sprawie „Dlaczego nie należałoby modernizować drogi Wielbark – Rozogi”. Pismo w załączeniu protokółu. 

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił ofertę współpracy Tele Top z Olsztyna w zakresie produkcji i emisji cotygodniowego programu tv, pod roboczą nazwą „Kurier Szczycieński – Powiat z bliska”. Program, prócz dostarczania informacji bieżących mieszkańcom powiatu, spełni równocześnie funkcję promocyjną. Odpłatność z tytułu produkcji i emisji czterech odcinków miesięcznie wynosi 1600,00 złotych netto.

W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu odrzucił propozycję współpracy Tele Top ( za podpisaniem umowy głosowało 2 osoby, przeciw głosowało 2 osoby).


Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie harmonogramu realizacji dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2007 rok.


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił wniosek Wójta Gminy Świętajno w sprawie przejęcia prowadzenia Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Piasutnie łącznie z przejęciem nieruchomości. 

Zarząd Powiatu przychylił się do wnioski i postanowił rozpocząć procedurę przejęcia nieruchomości i prowadzenia zadania.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że Przewodnicząca Rady Miejskiej w Szczytnie zwróciła się o przeanalizowanie propozycji wspólnej realizacji zadań. Pismo w tej sprawie otrzymali wszyscy Członkowie Zarządu Powiatu. Starosta zaproponował podjęcie dyskusji odnośnie przedstawionych propozycji na następnym posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska
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