Protokół Nr 4
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 29 marca 2007 r.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu

4. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

2. Stefan Brzozowski – Dyrektor Przedsiębiorstwa Produkcyjno-Usługowo-Handlowego HYDROBUD 
3. Marek Michniewicz – Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie

4. Joanna Wójcicka - inspektor

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Wniosek o przedłużenie terminu zakończenia inwestycji – budowa hali sportowej przy ZS Nr 3.

2. Wniosek o wyrażenie zgody na uruchomienie nowych kierunków kształcenia w           ZS Nr 2.

3. Wniosek w sprawie pomocy finansowej w realizacji projektu wymiany młodzieży polskiej i niemieckiej „Europa młodzieży – środowisko ku wspólnej przyszłości”.
4. Zatwierdzenie protokółu nr 3. 

5. Sprawy różne. 

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że wpłynął wniosek wykonawcy inwestycji budowy hali sportowej przy Zespole Szkół Nr 3 w Szczytnie Pana Stefana Brzozowskiego o przedłużenie terminu zakończenia inwestycji do 31 maja 2007 r.
Wniosek swój uzasadnia trudnościami z pozyskaniem dostawcy podłogi odpowiedniej do zaprojektowanego systemu. Obecnie umowa na dostawę i montaż podłogi jest  podpisana i dokonano zapłaty za podłogę, która zostanie sprowadzona ze Stanów Zjednoczonych drogą morską. W związku z transportem ( około 40 dni) i montażem podłogi (około 30 dni) wykonawca zwraca się o przedłużenie terminu do 31 maja br.

Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk – jestem przeciwny jakiemukolwiek przedłużaniu terminu wykonania tej inwestycji. Niech wykonawca zapłaci kary umowne za nieterminowe wykonanie. Są zaciągnięte kredyty, są odsetki i dlaczego powiat ma ponosić koszty. 


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska – jest to już drugi wniosek o przedłużenie terminu wykonania. Powinniśmy dbać o dobro powiatu. Czy następne przedłużenie terminu jest z korzyścią dla powiatu?

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – za wykonane prace przy budowie sali powiat zapłacił wykonawcy. Nie płacono za wykonanie podłogi, zagospodarowanie terenu i wyposażenie Sali, ponieważ to nie zostało jeszcze wykonane. Środki finansowe są zabezpieczone na subkoncie.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – istnieje niebezpieczeństwo, że nie wykorzystamy środków pozabudżetowych.


Członek Zarządu Pani Dorota Szepczyńska – uważam, że należy przedłużyć termin wykonania inwestycji.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – jesteśmy po kontroli banku BGŻ, nie znaleziono nieprawidłowości w wydatkowaniu środków finansowych na tą inwestycję. 


Zarząd Powiatu, w głosowaniu jawnym, postanowił zaprosić na posiedzenie wykonawcę i wystąpić do Radcy Prawnego o opinię prawną. Ustalono, że dalsza część posiedzenia odbędzie się w dniu 2 kwietnia br. o godz. 9,00. 

Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek Dyrektora Zespołu Szkól Nr 2 w Szczytnie o wyrażenie zgody na uruchomienie w roku szkolnym 2007/2008 nowych kierunków kształcenia : technik kucharz i technik kelner.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – zabiegamy o to, aby Zespół Szkół Nr 2 wszedł w program i w przyszłości był jednym z centrów kształcenia w zakresie hotelarstwa i turystyki. Uruchomienie, przedstawionych przez Naczelnika, kierunków jest pierwszym krokiem, aby wejść do programu. W Zespole Szkół Nr 2 będzie centrum kształcenia regionalnego. Ten kierunek kształcenia będzie rozwijany, natomiast inne kierunki w tej szkole będą likwidowane.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie wyraził zgodę na uruchomienie nowych kierunków kształcenia w Zespole Szkół Nr 2 w Szczytnie.

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 w sprawie wsparcia finansowego projektu wymiany młodzieży polskiej i niemieckiej „Europa młodzieży – środowisko ku wspólnej przyszłości”. W ramach projektu planowany jest wyjazd młodzieży z Zespołu Szkół Nr 1 do Luneburga w ramach rewizyty.

Naczelni wnioskował, aby na ten cel przeznaczyć kwotę 2 000 złotych z rezerwy kalendarza imprez i zadań własnych wydziału.


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie poparł wniosek i przeznaczył kwotę 2000 złotych na wymianę młodzieży.

Ad.4.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 3.
Ad.5.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że na wniosek Starosty Szczycieńskiego, Wojewoda wystąpił o środki finansowe z rezerwy budżetu państwa na budowę strażnicy w Szczytnie. Odczytał pismo Wojewody skierowane do ministerstwa.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że ośrodki finansowe na budowę strażnicy czynione są starania również poprzez Komendanta Wojewódzkiego.


Dyrektor ZOZ Pan Marek Michniewicz poinformował, że zakupiono aparat RTG, który już w szpitalu funkcjonuje. Na czas zakupu i montaży aparatu RTG firma Szymandzu pożyczyła dla szpitala rentgen przewoźny. Obecnie firma może ten aparat sprzedać dla szpitala za kwotę 110 tys. złotych. W taki przewoźny aparat, zgodnie z normami, szpital powinien być wyposażony. 
Dyrektor wnioskował do Zarządu o wyrażenie zgody na zakup rentgena przewoźnego z kwoty dotacji na inwestycje w szpitalu. 

Dyrektor poinformował, że obecnie trwa remont oddziału położniczego oraz trwają prace nad przekazaniem gruntów dla szpitala przeznaczonych na rozbudowę. 
Dyrektor wnioskował o wyrażenie zgody na częściową zapłatę w wysokości 100 tys. zł (całość 280 tys. zł)  dla projektanta za wykonaną dokumentację rozbudowy szpitala. 


Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk wnioskowało niezwłoczne zalegalizowanie zatrudnienia Pana Marka Michniewicza na stanowisku dyrektora ZOZ. 

Wnioskował o przygotowanie i przedstawienie na posiedzeniu Zarządu Powiatu informacji na temat konserwacji rowów melioracyjnych. 


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski powiedział, że przygotowana zostanie informacja na temat co jest w kompetencjach Starosty i jakie prowadzone są działania.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – od 2 miesięcy trwają działania nad przywróceniem transportu towarowego PKP na trasie Szczytno, Pisz, Ełk. Transport towarowy funkcjonuje jeszcze na trasie Szczytno – Pisz, natomiast  na trasie Pisz – Ełk został zawieszony. Przygotowywany jest program na wyremontowanie torów kolejowych. Z programu wynika, że PKP sfinansuje materiały, a prace wykonane zostałyby w ramach prac publicznych przez powiaty Szczytno i Pisz. Do tego mogą dojść koszty transportu pracowników, środki BHP i zakup drobnych narzędzi.

II część posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia 2 kwietnia 2007 r.

Obecni na posiedzeniu:

1. Jarosław Matłach -  Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz odczytał opinię prawną w sprawie przedłużenia terminu wykonania umowy na budowę hali sportowej. Opinia w załączeniu protokółu.

Przedłużenie terminu wykonania budowy hali sportowej przy ZS Nr 3, naszym zdaniem jest korzystne dla zamawiającego.


Członek Zarządu Czesław Wierzuk – podawanie informacji o niekorzystnych warunkach atmosferycznych jest bzdurne, zima była wyjątkowo łagodna. Nie przedstawiono dokumentów, że podłogi takiego systemu jest brak w Polsce i trzeba sprowadzać ją z USA.


Pani Joanna Wójcicka poinformowała, że umowa z wykonawca została podpisana w grudniu 2005 roku. Na plac budowy można było wejść dopiero w kwietniu 2006 r. ( styczeń – marzec 2006 duże mrozy). Pierwszy termin wykonania inwestycji został przesunięty w związku z otrzymaniem dofinansowania dej inwestycji.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – czy umowa podpisana z wykonawcą dopuszczała wykonanie tej inwestycji przez podwykonawców?


Pani Joanna Wójcicka – umowa przewiduje wykonanie tej inwestycji przez wykonawcę.


Wykonawca Pan Stefan Brzozowski- projektant zaprojektował podłogę taką, gdzie jest tylko jeden dystrybutor. Czyniliśmy starania, aby zmienić podłogę, ale projektant nie wyraził zgody na zmianę.  Myśmy byli przygotowani, aby z tej inwestycji zejść. Jednak znaleźliśmy taki system podłogi jak w projekcie i  zamówiliśmy.


Członek Zarządu Pan Czesław Wierzuk – w specyfikacji była określona podłoga. Umowę wykonawca podpisał. Więc te tłumaczenia mnie nie przekonują.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – poprzedni Zarząd Powiatu rozpatrywał sprawę zamiany podłogi i nie wyraził zgody na zmianę. 


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – bez zgody i opinii projektanta nikt nie podejmie decyzji o zmianie systemu podłogi.


Pani Joanna Wójcicka – przetarg na wykonanie budowy hali sportowej przy ZS Nr3 był oprotestowany. Dwie firmy odwołały się do Prezesa Zamówień Publicznych. Prezes przetarg utrzymał i Zarząd Powiatu umowę na wykonawstwo podpisał. Wykonawca otrzymuje wynagrodzenie ryczałtowe. Zarząd Powiatu bez zgody projektanta (prawa autorskie) nie może zmienić systemu podłogi. 


W głosowaniu jawnym za przedłużeniem terminu wykonania inwestycji do 31 maja 2007 r. głosowało 3 osoby, przeciw nie było, wstrzymało się od głosu 2 osoby ( Lucyna Kobylińska, Czesław Wierzuk). 

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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