Protokół Nr 7
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 1 lipca 2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Bogumił Żugaj – Naczelnik Wydziału

2. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

3. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału

4. Agata Popielarz – Dzielińska – Naczelnik Wydziału

5. Danuta Maroszek – Dyrektor Zespołu Szkół Nr 2

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Wydanie opinii w sprawie planowanej rozbudowy drogi krajowej nr 53 na odcinku Leleszki – Jęcznik.

2. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu Szkół nr 2 w Szczytnie.

3. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.

4. Wyrażenie zgody na wszczęcie procedury sprzedaży części działki nr 209 w miejscowości Wały.

5. Wyrażenie zgody na usunięcie fundamentów po zdemontowanych kabinach telefonicznych na działce nr 266/3 w mieście Szczytno.

6. Wniosek w sprawie zamiany garaży pomiędzy Powiatowym Urzędem Pracy a Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wynajęcia w trybie bezprzetargowym boksu garażowego.

8. Wniosek w sprawie wymiany okien i wliczenie kosztu wymiany w czynsz za wynajem mieszkania.

9. Wydanie opinii w sprawie użyczenia lub wydzierżawienia pomieszczeń po kotłowni w budynku Ratusza.

10. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok.
11. Przyjęcie protokółu nr 4, nr 5 i nr 6.

12. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił wniosek Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie wydania opinii odnośnie dokumentacji na rozbudowę drogi krajowej nr 53 na odcinku Leleszki – Jęcznik. 


Naczelnik Wydziału Pan Bogumił Żugaj poinformował, że problem przebudowy drogi krajowej na tym odcinku jest omawiany już od 2002 roku. Poprzednio w dokumentacji zaprojektowany był przejazd pod droga powiatową bez podłączeń. Obecnie dokumentacja przewiduje się dwa skrzyżowania i ślepą drogę. Mieszkańcy Gromu i okolic nie będą mieli dojazdu do swoich posesji.
Po dyskusji Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił wydać negatywną opinię do przedstawionej dokumentacji rozbudowy drogi krajowej nr 53 na odcinku Leleszki – Jęcznik. Zarząd Powiatu stoi na stanowisku, że powinna zostać utrzymana ciągłość drogi Elganowo – Grom. Opinia Zarząd w załączeniu protokółu.

Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk poinformował, że w sprawie powierzenia Pani Danucie Maroszek stanowiska Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie uzyskano pozytywne opinie w tej sprawie od Kuratora Oświaty, Rady Rodziców i Rady Pedagogicznej. Odczytał te opinie. Opinie w załączeniu protokółu.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt uchwały w sprawie powierzenia Pani Danucie Barbarze Maroszek stanowiska Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. Jędrzeja Śniadeckiego w Szczytnie.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.


Starosta Szczycieński  Pan Jarosław Matłach pogratulował i wręczył Pani Danucie Maroszek nominację na stanowisko Dyrektora ZS Nr 2.

Ad.3.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.  Uchwała w załączeniu protokółu.
Ad.4.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek Pana Adama Sęka w sprawie sprzedaży części pasa drogowego w miejscowości Wały. Pas ten znajduje się pomiędzy ogrodzeniem a chodnikiem. Wykup tej części nieruchomości pozwoli na zrównanie linii ogrodzeń wzdłuż chodnika, ponieważ inni właściciele nieruchomości mają działki do samej linii chodnika.


Po dyskusji Zarząd Powiatu postanowił przychylić się do prośby wnioskodawcy Pana Adama Sęka i sprzedać mu część pasa drogowego pod warunkiem, że wnioskodawca poniesie koszty sporządzenia dokumentacji.

Ad.5.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek firmy EL TEL SERWIS s.c. w Biskupcu w sprawie wyrażenia zgody na wejście w teren działki nr 266/1 w Szczytnie i usunięcie fundamentów po zdemontowanych kabinach telefonicznych 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na usunięcie fundamentów.
Ad.6.


Naczelnik Wydziału Pani Agata Popielarz – Dzielińska przedstawiła wniosek w sprawie zamiany garaży pomiędzy Powiatowym Urzędem Pracy a Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.  Wniosek w załączeniu protokółu.

 Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zamianę garaży.
Ad.7.


Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wynajęcia w trybie bezprzetargowym boksu garażowego na rzecz Pani Lucyny Tymińskiej zam. Szczytno ul. M. Skłodowskiej 3/6. Uchwała w złączeniu protokółu.

Ad.8.


Naczelnik Wydziału Pani Agata Popielarz – Dzielińska przedstawiła wniosek Pani Danuty Krukowskiej lokatorki mieszkania w budynku przy ul. M. Curie – Skłodowskiej 3/2 w sprawie wyrażenia zgody na wymianę 4 okien i zaleczenie kosztów wymiany okien na poczet czynszu.  Wniosek w załączeniu protokółu.

Pani Naczelnik poinformowała, że budynek przy ul. Skłodowskiej wpisany jest do rejestru zabytków. Przy wymianie okien potrzebna jest zgoda konserwatora zabytków. Koszt wymiany jednego okna to kwota około 2 tysięcy złotych.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że w budynku tym jest powołana wspólnota mieszkaniowa. Powiat jako właściciel części lokali płaci dla wspólnoty, ustalony przez nią  fundusz remontowy i eksploatacyjny. Zarząd nie może z jednej strony zwolnić lokatora z płacenia czynszu (bo ten sam wykonał remont), a z drugiej strony płacić fundusz remontowy dla wspólnoty za mieszkanie właśnie tego zwolnionego z czynszu lokatora. 

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach zaproponował, aby jeszcze raz wystąpić do lokatorów o wykup zajmowanych mieszkań. 


Zarząd Powiatu negatywnie zaopiniował wniosek Pani Danuty Krukowskiej i nie wyraził zgody na wliczenie kosztów wymiany okien na poczet czynszu za wynajmowane mieszkanie. 
Ad.9.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił wniosek w sprawie wyrażenia zgody na udostępnienie pomieszczeń po zlikwidowanej kotłowni w budynku Ratusza dla Towarzystwa Przyjaciół Muzeum w Szczytnie. Wniosek w załączeniu protokółu.


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na użyczenie pomieszczeń dla Towarzystwa Przyjaciół Muzeum w Szczytnie.

Ad.10.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Szczytnie w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok. Projekt uchwały zakłada zwiększenie dochodów o kwotę 1 265 048 złotych oraz zwiększenie wydatków o kwotę 1 199 048 złotych. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.  


Zarząd Powiatu projekt uchwały przyjął i skierował do Rady Powiatu.

Ad.11.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokóły nr 4, nr5 i nr 6

Ad.12.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że Gmina Szczytno zgłosiła wniosek w sprawie budowy około 800 metrów chodnika przy ulicy Szczytno – Wawrochy. Gmina deklaruje udział kosztach budowy. 

Zarząd Powiatu po dyskusji postanowił, że w roku bieżącym nie będzie przystępował do budowy drogi Szczytno – Wawrochy. Powiat ma dokumentację na przebudowę tej drogi, jednak ze względów finansowych nie może teraz przystąpić do jej realizacji. 

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Elżbieta Gołąbek








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

