Protokół

z IV Sesji Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 7 lutego 2007 r.

Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej ul. Sienkiewicza 1  w Szczytnie

Początek godz. 1200
Zakończenie godz. 1410
Radnych obecnych na sesji 19

Podjęto uchwały od nr IV/16/2007 do nr IV/31/2007

Ponadto w sesji uczestniczyli:

1. Kierownicy jednostek organizacyjnych

2. Pracownicy Starostwa Powiatowego

3. Goście zaproszeni

4. Przedstawiciele prasy

Otwarcia IV Sesji Rady Powiatu w Szczytnie dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki. Powitał zebranych oraz stwierdził, że w sesji uczestniczy  19 radnych, a więc obrady są prawomocne.


Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na wniosek Zarządu Powiatu proponuje się poszerzyć porządek obrad sesji o punkt podjęcia uchwały  w sprawie wyboru delegata powiatu szczycieńskiego do Związku Powiatów Polskich.

Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – w porządku obrad sesji nie znalazł się punkt rozpatrzenia wniosku, który złożyłem do Rady Powiatu. Co jest przyczyną.


Przewodniczący rady Powiatu odpowiedział, że wniosek Radnego stawał na wszystkich komisja i nie uzyskał akceptacji radnych. Pan Radny otrzyma pisemną odpowiedź na swój wniosek. 


W głosowaniu jawnym za przyjęciem porządku z poprawką głosowało 18 radnych, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 radny.


Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i wnioski radnych.

5. Informacja o pracy Zarządu między sesjami.

6. Projekt uchwały w sprawie  planu pracy Rady Powiatu na 2007 rok.

7. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2007 rok

8. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na 2007 rok.

9. Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej.

10. Projekt uchwały w sprawie budżetu powiatu na 2007 rok 

11. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Szczytnie za 2006 rok 

12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2006 rok

13. Projekt uchwały w sprawie oddelegowania dwóch radnych do pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w Szczytnie

14. Projekt uchwały w sprawie powołania  Rady Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie

15. Projekt uchwały w sprawie przekazania zadania z zakresu właściwości Powiatu Szczycieńskiego do prowadzenia Gminie Rozogi jako zadania własnego

16. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Powiatu Szczycieńskiego.

17. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi.

18. Projekt uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej rozpatrzenia zasadności skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie.

19. Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania i udzielania ulg w spłacaniu wierzytelności powiatowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa.
20. Projekt uchwały w sprawie wyboru delegata powiatu szczycieńskiego do Związku Powiatów Polskich.
21. Sprawy różne.

22. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

23. Zamknięcie obrad.
Ad.3.


Uwag do protokółu z poprzedniej sesji nie wniesiono. W głosowaniu jawnym za przyjęciem protokółu głosowało 18 radnych, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 radny. Protokół został przyjęty większością głosów.

Ad.4.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz poinformował, że otrzymał pisemną odpowiedź na zgłoszone przez siebie interpelacje, ale nie jest usatysfakcjonowany i prosi o uzupełnienie odpowiedzi. W poprzedniej kadencji młodzi, świeżo przyjmowani do pracy pracownicy mieli wyższe wynagrodzenia niż pracownicy już w urzędzie pracujący. Prosił o analizę tego problemu.

Ad. 5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu między sesjami. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.6.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu na 2007 rok. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2007 rok. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.8.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na 2007 r. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.9.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 radny. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.10.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie budżetu powiatu na 2007 rok. Poinformował, że Zarząd Powiatu do projektu budżetu wniósł autopoprawki, które były przedstawiane na posiedzeniach komisji. Projekt budżetu powiatu na 2007 rok uzyskał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie. 
Skarbnik odczytał uchwałę Kolegium RIO.


W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 radny. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.11.


Powiatowy Rzecznik Konsumentów Pani Wiesława Bojarska przedstawiła sprawozdanie z  działalności za 2006 rok.

Radny Pan Krzysztof Mańkowski – Pani Bojarska na tym stanowisku pracuje 3 miesiące. Czy sprawozdanie jest za cały rok 2006 czy tylko za 3 miesiące.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski – Pani Rzecznik wspomniała, że na tym stanowisku została zatrudniona 3 miesiące temu, ale sprawozdanie obejmuje działalność Rzecznika za cały 2006 rok.
 
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Szczytnie za 2006 r. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.12.


Sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2006 rok przedstawił Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Myślak.
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2006 r. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.13.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie oddelegowania radnych do pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w Szczytnie.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – jakim kluczem się kierowano przy wyborze tych osób do komisji.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki – kandydaci zostali zaproponowani przez koalicję i uzyskali akceptację wszystkich komisji Rady Powiatu.

W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przeciw nie było, wstrzymało się od głosu 2 radnych. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.14.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – jakim kluczem wytypowano przedstawiciela naszego samorządu. Dlaczego tym przedstawicielem nie jest Pan Kasprowicz.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – chcieliśmy, aby przedstawicielem samorządu powiatowego w Radzie Społecznej był członek Prezydium Rady, a Pan Kasprowicz jest pracownikiem szpitala i z tego względu nie mógł być tym przedstawicielem.
W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przeciw nie było, wstrzymało się od głosu 2 radnych. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.15. 


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie przekazania zadania z zakresu właściwości powiatu szczycieńskiego do prowadzenia Gminie Rozogi jako zadania własnego. 

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.16.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił proponowane zmiany do Statutu Powiatu Szczycieńskiego.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Powiatu Szczycieńskiego. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.17.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił roczny program współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.18.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej rozpatrzenia zasadności skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie. Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.19.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania i udzielania ulg w spłacaniu wierzytelności powiatowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa. 

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.20.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru delegata powiatu szczycieńskiego do Związku Powiatów Polskich.
Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.21.


Przewodniczący rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił zawiadomienie o utworzeniu się Klubu Radnych PIS.

Przewodniczący poinformował radnych o ofertach szkoleniowych. 


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – uchwaliliśmy budżet a w nim dużo inwestycji i wiele środków pozabudżetowych do pozyskania. Czy pracownicy Starostwa będą rozliczani z tego ile pozyskają dla powiatu środków?

Należy rozważyć czy nie kupić tańszego samochodu, aby poczynić oszczędności w budżecie.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – na to pytanie odpowiadałem Panu Radnemu już trzykrotnie. Samochód, który jest w Starostwie należy wymienić. Jaki to będzie samochód okaże się po rozstrzygnięciu przetargu.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – przez 8 lat funkcjonowania powiatu Zarząd i pracownicy Starostwa wnieśli dużo pracy, aby pozyskać dodatkowe środki na inwestycje. Wszystkie jednostki organizacyjne oszczędzając na wydatkach bieżących wykonywali inwestycje. Nadal będziemy robić wszystko, aby pozyskiwać środki pozabudżetowe. 


Radny Pan Czesław Wierzuk – zwrócić należy uwagę na stan dróg powiatowych. Są drogi ze stojąca na nich wodą, zarośnięte pobocza. Należy się tym zająć.


Radna Pani Lucyna Kobylińska – sprawa bieżącego utrzymania dróg jest sprawą bardzo ważną. Na terenie gminy Pasym również drogi są w złym stanie. 
Zwracam uwagę Radnemu Pawłowiczowi, że jest to początek naszej kadencji i wszyscy się uczymy. Sprawy, które radny porusza na sesji są to jego sprawy subiektywne, które można omówić na posiedzenia komisji, a nie sesji. Proszę, aby Radca Prawny określił co to jest interpelacja a co wniosek. 

Ad.22.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – uważam, że odpowiedź na pytania Pana Pawłowicza jest wystarczająca. Odczytał odpowiedź jakiej udzielił pisemnie Panu Krzysztofowi Pawłowiczowi. 


Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Radnego Pana Krzysztofa Pawłowicza, aby ten w przyszłości nie używał publicznie słów powszechnie uważanych za obraźliwe.

Ad.23.


Zamykając obrady Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki podziękował wszystkim za przybycie i udział w obradach IV sesji Rady Powiatu.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska
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