Protokół

z VII Sesji Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 28 sierpnia 2007 r.

Sesja odbyła się w Sali Partnerskiej ul. Sienkiewicza 1  w Szczytnie

Początek godz. 1200
Zakończenie godz. 1305
Radnych obecnych na sesji 19

Podjęto uchwały od nr VII/58/2007 do nr VII/59/2007

Ponadto w sesji uczestniczyli:

1. Pracownicy Starostwa Powiatowego

2. Przedstawiciele prasy

Otwarcia VII Sesji Rady Powiatu w Szczytnie dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki. Powitał zebranych oraz stwierdził, że w sesji uczestniczy  19 radnych, a więc obrady są prawomocne.

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił proponowany porządek obrad sesji:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i wnioski radnych.

5. Informacja o pracy Zarządu między sesjami.

6. Rozpatrzenie wniosku Burmistrza Miasta Pasym w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Panią Lucyną Kobylińską.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.

8. Sprawy różne.

9. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

10. Zamknięcie obrad.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3.


Uwag do protokółu z poprzedniej sesji nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.4.


Radni nie zgłosili interpelacji i wniosków.

Ad.5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu między sesjami. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.6.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił wniosek Burmistrza Pasymia Pana Bernarda Mius w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Powiatu na rozwiązanie stosunku pracy z Panią Lucyną Kobylińską. 

Radna Pani Lucyna Kobylińska – wniosek dotyczy mojej osoby więc nie będę wypowiadać się na temat Pana Burmistrza, ponieważ jest to mój pracodawca. Trudno jest sobie wyobrazić reorganizację urzędu, kiedy w urzędzie musi być urząd stanu cywilnego. Jestem kierownikiem USC, do tego prowadzę ewidencję ludności. Nie wiem na czy ta reorganizacja miałaby polegać. 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki zarządził głosowanie wniosku Pana Burmistrza Pasymia.

Za wnioskiem Pana Burmistrza i wyrażeniem zgody na rozwiązanie umowy o pracę z radną Lucyną Kobylińską nikt z radnych nie głosował, przeciw głosowało 16 radnych, wstrzymało się od głosu 2 radnych ( Radna Pani Jolanta Cielecka i Radny Pan Krzysztof Mańkowski). Radny Pan Krzysztof Pawłowicz nie brał udziału w głosowaniu.

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Panią Lucyną Kobylińską.

W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.


Radny Pan Sławomir Sawicki – na co przeznaczone są dodatkowe pieniądze dla Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie.


Skarbnik Pan Henryk Samborski – na dostosowanie dokumentacji rozbudowy szkoły. Dokumentacja dotyczy pionu hotelarskiego. Planowaliśmy w ramach tego zadania wybudować salę sportową, ale musimy z tego zrezygnować. Włączymy do projektu rozbudowy ZS Nr 2 internat, który jest przy Zespole Szkół Nr 3. Sala sportowa musi być oddzielnym zadaniem.

Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – mamy chęci i wizje, wydajemy pieniądze na opracowywanie dokumentacji, ale tej dokumentacji nie wykorzystujemy.  Była wizja kanałów, drezyn itd.
Niedawno była opracowywana dokumentacja na rozbudowę szpitala. Czy prawdą jest, że ta dokumentacja musi być poprawiona?


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – dokumentacja na szpital wymaga uzupełnienia o funkcje techniczne dla poszczególnych pomieszczeń. Hala sportowa przy Zespole Szkół Nr 2 musi być wybudowana. 

Radny Pan Sławomir Sawicki – czy sprawa własności gruntu dla szpitala została już uregulowana?


Radny Pan Andrzej Kijewski – projekt rozbudowy Zespołu Szkół Nr 2 jest w obecnej kadencji realizowany. Jest to kontynuacja projektu z II kadencji. Jednak, gdyby nie zrobiono dokumentacji w II kadencji, to nie można byłoby przystąpić do rozbudowy w tej kadencji. Zawsze jednak znajdą się radni, którzy nie mają pomysłów, a tylko wszystko negują.

Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – ja zadaję pytania, bo takie jest moje prawo i z tego prawa korzystam. Co ze współpracą z USA, Niemcami i Żywcem? 

Radny Pan Marek Sochalski – powstanie szkoła na miarę europejską i z tego się bardzo cieszymy, ale nie wyobrażam sobie, że ta szkoła nie będzie miała sali gimnastycznej. Proszę nam powiedzieć w jakim czasie zadanie budowy tej sali zostało osunięte.


Czy również ulica Wileńska będzie objęta dokumentacją techniczną zadania :inwestycja drogowa Szczytno – Rudka. Czy Miasto Szczytno nie wycofało się z tej inwestycji?

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – inwestycję drogową Szczytno – Rudka prowadzimy wspólnie z Miastem Szczytno. Miasto prowadzi rozmowy z inwestorem marketu przy ul. Wileńskiej, aby ten na swój koszt zrobił ul. Wileńską. Dokumentacja jest opracowana. Miasto się z tej inwestycji nie wycofało, a poprosiło o przesunięcie terminu realizacji w związku z prowadzonymi rozmowami z inwestorem marketu.

Sala sportowa przy Zespole Szkól Nr 2 powinna powstać. Nie odpowiemy dzisiaj czy to będzie za rok, czy za dwa lata. Jednak będziemy czynić starania, aby ta sala powstała.


Radny Pan Andrzej Kijewski – w ciągu ostatnich dwóch lat powstały dwa piękne obiekty sportowe.

Uważam, że współpraca powiatu z Litwą, Bad Kreuznach oraz Żywcem jest poprawna i intensywna. Były delegacje z Żywca, z Litwy. Jeżeli chodzi o USA to przecież zakładaliśmy sobie, że ta współpraca nie będzie tak intensywna jak z Niemcami.

Kanały – jeżeli Miasto Szczytno przystąpi do rewitalizacji jezior,  to na pewno następnym elementem może być budowa tych kanałów.

W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.8.


Radny Pan Marek Kasprowicz – czy przebudowa ciągu ulic Konopnickiej i Leyka         ( przy współfinansowaniu z Miastem Szczytno) jest w dalszym ciągu przedmiotem zainteresowania miasta i powiatu?


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – w dalszym ciągu ta inwestycja jest przedmiotem zainteresowania. Zakończenie opracowywania dokumentacji jest zaplanowane na koniec września, początek października br. Potem przystąpimy do opracowania studium wykonalności.


Radny Pan Marek Kasprowicz odczytał apel przyjęty podczas obrad VIII nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Bartoszyckiego w dniu 3 sierpnia 2007 r. dotyczący wsparcia finansowego poszkodowanym. Apel w załączeniu protokółu.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – z budżetu powiatu nie ma możliwości przekazania środków dla poszkodowanych. Pomoc może być w formie składkowej od radnych powiatu.


Radny Pan Czesław Wierzuk – ja mam możliwość przekazania zboża. Proszę o skontaktowanie z chętnymi rolnikami z powiatu Bartoszyckiego.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski powiedział, że skontaktuje się ze Starostwem w Bartoszycach   i Radnego powiadomi.
Ad.9.


Nie było odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

Ad.10.


Zamykając obrady Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki podziękował wszystkim za udział w sesji.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała:

Irena Dąbrowska
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