
Protokół

z XI Sesji Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 28 grudnia 2007 r.

Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej   ul. Sienkiewicza 1  w Szczytnie

Początek godz. 1200
Zakończenie godz. 1300
Radnych obecnych na sesji 17
Nieobecni: Jolanta Cielecka, Dariusz Lepczak
Podjęto uchwały od nr XI/67/2007 do nr XI/72/2007

Ponadto w sesji uczestniczyli:

1. Pracownicy Starostwa Powiatowego
2. Kierownicy jednostek organizacyjnych

3. Goście zaproszeni
4. Przedstawiciele prasy

Otwarcia XI Sesji Rady Powiatu w Szczytnie dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki. Powitał zebranych oraz stwierdził, że w sesji uczestniczy  17 radnych, a więc obrady są prawomocne.
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Zarząd Powiatu złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie zmiany wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.

W głosowaniu jawnym wniosek przyjęto jednogłośnie. Przewodniczący Rady Powiatu   odczytał proponowany porządek obrad sesji:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.
4. Interpelacje i wnioski radnych.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu między sesjami.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007.

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 roku.

9. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński.

10. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu powiatu na rok 2008.

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Powiatu Szczycieńskiego z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2008.

12. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

13. Sprawy różne.

14. Zamknięcie obrad.

Ad. 3.


Do protokółu z poprzedniej sesji uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym protokół przyjęto jednogłośnie.

Ad.4.


Radni nie zgłosili interpelacji i wniosków.

Ad.5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu między sesjami. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.6.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.

Zmniejszeniu ulegają dochody budżetu powiatu o 11 971 057 złotych oraz wydatki o kwotę 14 363 102 złotych. Planowane zadania inwestycyjne (rozbudowa szpitala powiatowego i dostosowanie bazy hotelarsko - gastronomicznej ZS Nr 2) uzależnione były od pozyskania środków pozabudżetowych. Środków tych nie pozyskano, gdyż regionalne programy nie ruszyły. Inne zwiększenia i zmniejszenia dotyczą jednostek organizacyjnych. Po zmianach nadwyżka budżetowa wynosi 772 403 złote. 
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007. 
Projekt uchwały dotyczy przesunięcia wydatków na zadania rozpoczęte w 2007 roku, a które nie zostaną w tym roku zakończone. Zadania dotyczą: dokumentacji modernizacji drogi Wielbark – Mącice i Wielbark – Rozogi, opracowanie dokumentacji ulic Lejka – Konopnickiej – Chrobrego w Szczytnie, zakup ciągnika dla Zarządu Dróg Powiatowych, modernizacja pomieszczeń Wydziału Komunikacji i kasy w Starostwie Powiatowym, opracowanie dwóch dokumentacji boisk sportowych, na dalszą modernizację starej części szpitala,  na modernizację Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych, zakup regałów do  pomieszczeń  archiwum dla Powiatowego Urzędu Pracy.  

Radny Pan Andrzej Kijewski – sporządzanie dokumentacji przebudowy i modernizacji ciągu ulic Lejka – Konopnicka w Szczytnie ciągnie się już od dwóch lat. Kiedy zostanie zakończona?

Remont budynku Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie ( w tym dach) był niedawno wykonany. Czy gwarancja wykonawcy już nie obowiązuje?


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – wykonanie zadania - dokumentacja na ulice w Szczytnie – zostało zlecone w 2007 r. , wykonano dokumentację na ulice Konopnickiej i Leyka. Pozostała  musi być przesunięta do końca 31 marca 2008 roku. Chodzi tu przede wszystkim o ulicę Chrobrego, ponieważ wystąpiły kłopoty z uzyskaniem uzgodnień. 


Dach na Budynku Zespołu Szkół Nr 2 wykonawca wykonał wadliwie, czego nie było widać do tej pory. Przecieki dachu pokazały się dopiero przy wichurach. Remont dachu trzeba wykonać szybko. 


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.8.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 roku. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.9.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński. Poinformował, że projekt uchwały był konsultowany ze związkami zawodowymi nauczycielstwa polskiego i podpisany został protokół uzgodnień. 
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.10.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt budżetu powiatu na 2008 rok. 

W pełni w budżecie zabezpieczone są środki na wynagrodzenia dla pracowników. Nie w pełni zabezpieczono potrzeby w zakresie opieki społecznej, oświaty, rodzin zastępczych. Wydatki majątkowe przewiduje się w wysokości prawie 50% ogółu wydatków budżetu. Planuje się rozpoczęcie inwestycji drogowych ulic w Szczytnie, dróg powiatowych: Zabiele, Wielbark, Kowalik, Rudka, budowę boisk sportowych, rozbudowę szpitala. Deficyt budżetowy planuje się pokryć kredytem bankowym. 

Radny Pan Krzysztof Mańkowski - jest to 10 budżet jaki słyszałem od 1999 roku. Jeszcze nie słyszałem budżetu przedstawionego w tak pesymistycznej formie, jak przedstawił to Pan Starosta.


Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 
W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 radny. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach  podziękował za podjęcie uchwały w sprawie budżetu powiatu na 2008 rok. Sytuacja powiatu, tak jak w całej Polsce, nie jest prosta. Budżet powiatu na 2008 rok jest bardzo realistyczny. Dochody nasze są takie, a nie inne. Trzeba patrzeć, aby środków starczyło na np. zadania oświaty, pomocy społecznej. W całym kraju samorządy powiatowe borykają się z trudnościami finansowymi. Zadania rządowe są zlecane, a finansowanie ich wykonania jest niewystarczające.
Ad.11.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Powiatu Szczycieńskiego z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2008. Program obejmuje nie tylko zadania organizacyjne, ale również dotacje dla organizacji pozarządowych na wykonanie zadań własnych powiatu. 


Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokołu.

Ad.12.


Nie było odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

Ad.13.


Nie zgłoszono spraw różnych.

Ad.14.


Zamykając obrady Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki w swoim imieniu i imieniu Starosty Szczycieńskiego złożył wszystkim noworoczne życzenia.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała:

Irena Dąbrowska
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