Protokół

z VI Sesji Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 26 czerwca 2007 r.

Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej ul. Sienkiewicza 1  w Szczytnie

Początek godz. 1200
Zakończenie godz. 1505
Radnych obecnych na sesji 17

Nieobecnych 2 osoby: Lucyna Kobylińska, Marek Nowotka

Podjęto uchwały od nr VI/47/2007 do nr VI/57/2007

Ponadto w sesji uczestniczyli:

1. Kierownicy jednostek organizacyjnych

2. Pracownicy Starostwa Powiatowego

3. Goście zaproszeni

4. Przedstawiciele prasy

Otwarcia VI Sesji Rady Powiatu w Szczytnie dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki. Powitał zebranych oraz stwierdził, że w sesji uczestniczy  17 radnych, a więc obrady są prawomocne.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na wniosek Zarządu Powiatu proponuje się w pkt 18 porządku obrad sesji wprowadzić projekt uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego ograniczenia szpitalom powiatowym możliwości ubiegania się o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 – 2013.  W głosowaniu jawnym wprowadzenie zmiany do porządku obrad przyjęto jednogłośnie. Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił porządek obrad ze zmianami:
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i wnioski radnych.

5. Informacja o pracy Zarządu między sesjami.

6. Bezpieczeństwo publiczne przed sezonem turystycznym

- Komendant Powiatowy Policji

- Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej

- Powiatowy Lekarz Weterynarii

- Powiatowy Państwowy Inspektor Sanitarny

7. Analiza stanu bezrobocia na terenie powiatu oraz działania zmierzające do jego ograniczania .

8. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok .

9. Projekt uchwały w sprawie zmian wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2006.

10. Projekt uchwały w sprawie przekształcenia placówki wielofunkcyjnej Ośrodka Pomocy Dziecku i Rodzinie w Pasymiu w placówkę socjalizacyjną po nazwą Dom dla Dzieci w Pasymiu .

11. Projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Domu dla Dzieci w Pasymiu.

12. Projekt uchwały w sprawie zmian do statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie. 

13. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/37/2007 Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 25 kwietnia 2007 r. w sprawie utworzenia ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie.

14. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 261/XXVIII/2006 Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 28 czerwca 2006 r. w sprawie nadania statutu dla Środowiskowego Domu Samopomocy w Szczytnie.

15. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/40/2007 Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 25 kwietnia 2007 r. w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński.

16. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za usuwanie z dróg i parkowanie pojazdów na parkingu wyznaczonym przez Starostę Szczycieńskiego.

17. Projekt uchwały w sprawie złożenia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko – Mazurskiego do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie.
18. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego ograniczenia szpitalom powiatowym możliwości ubiegania się o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 – 2013. 
19. Sprawy różne.

20. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

21. Zamknięcie obrad.
Ad.3.


Uwag do protokółu z poprzedniej sesji nie wniesiono. W głosowaniu jawnym protokół został przyjęty większością głosów ( 1 głos wstrzymujący się).

Ad.4.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – dlaczego na komisjach nie zostaliśmy poinformowani o treści skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. Czy przyczyną odrzucenia tej uchwały było, że kierownikiem jest osoba bez odpowiednich kwalifikacji. Ile osób przebywa w placówce w Piasutnie i czy nie trzeba do niej dopłacać?
Ad.5.


Informację o pracy Zarządu Powiatu między sesjami złożył Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.6.


Informacje na temat bezpieczeństwa publicznego przed sezonem turystycznym złożyli:

1. Z-ca Komendanta Powiatowego Policji

2. Z-ca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej

3. Powiatowy Lekarz Weterynarii

4. Powiatowy Państwowy Inspektor Sanitarny

Informacje w załączeniu protokółu.
Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – chciałbym ponowić wniosek w sprawie organizacji ruchu na ul. Kętrzyńskiego, szczególnie w dni świąteczne. Zaparkowane samochody powodują, że ulica staje się nieprzejezdna.


Z-ca Komendanta Powiatowego Policji – w tej sprawie wysłaliśmy pisma do zarządców dróg. Otrzymaliśmy odpowiedź, że zostaną zakupione i rozstawione znaki nie tylko na tej ulicy, ale i innych gdzie występuje zagrożenie. Wszystkie nieprawidłowości jakie zostały stwierdzone, zostały przekazane do zarządców dróg.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki – mówi się, że jest spadkowa tendencja w ochotniczych strażach pożarnych. Czy w naszym powiecie też to występuje?


Z-ca Komendanta Powiatowego PSP – z protokółów z zebrań w jednostkach ochotniczych straży pożarnych nie wynika, że jest ich mniej. Problem natomiast występuje z kierowcami.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – czy w Filii w Piasutnie był dokonany odbiór zabezpieczenia przeciwpożarowego?


Z-ca Komendanta Powiatowego PSP- nie jestem zorientowany. Na to pytanie udzielę odpowiedzi na piśmie.

Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – czy był odbiór sanitarny Filii w Piasutnie?

Powiatowy Państwowy Inspektor Sanitarny Pan Ryszard Kasprzak – odbiór był, dopuszczono użytkowanie obiektu warunkowo i określono termin usunięcia usterek.

Radny Pan Sławomir Sawicki – w punkcie „bezpieczeństwo publiczne” powinny znaleźć się plany zabezpieczenia ratownictwa medycznego.


Radny Pan Marek Kasprowicz – jak jest zorganizowany wywóz nieczystości stałych i płynnych. Wiem, że jest to zadanie gmin. Czy my jako powiat nie możemy wystąpić do gmin, przejąć patronat i załatwić temat odpadów?

Ad.7.


Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie Pan Jan Dąbrowski przedstawił analizę stanu bezrobocia na terenie powiatu oraz działania zmierzające do jego ograniczenia. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.8.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.
Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.9.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2006.
Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.10.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił proponowane zmiany w Ośrodku Pomocy Dziecku i Rodzinie w Pasymiu. Do tej pory placówka ta była placówką wielofunkcyjną, działała tu również świetlica terapeutyczna. Obecnie proponuje się, aby placówka ta była placówką socjalizacyjną.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie przekształcenia placówki wielofunkcyjnej Ośrodka Pomocy Dziecku i Rodzinie w Pasymiu w placówkę socjalizacyjną po nazwą Dom dla Dzieci w Pasymiu.
Radny Pan Sławomir Sawicki – nie otrzymaliśmy tych projektów uchwał.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 10-minutową przerwę w obradach celem dostarczenia Radnemu projektu uchwały.


Po przerwie Przewodniczący zarządził głosowanie. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.
Ad.11.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt Statutu Domu dla Dzieci w Pasymiu.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Domu dla Dzieci w Pasymiu.
Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw nie było, wstrzymało się od głosu 2 radnych. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.12.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian do statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.13.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/37/2007 Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 25 kwietnia 2007 r. w sprawie utworzenia ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie. 

Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – czy my możemy uchwalać te statuty nie wiedząc jakie będzie rozstrzygnięcie sądu?


Radca Prawny Pan Dariusz Bzdyra – rozstrzygnięcie Wojewody dotyczy uchwały w sprawie przyjęcia darowizny, a nie utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy.


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.14.


 Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk – w związku z tym, że Środowiskowy Dam Samopomocy w Piasutnie został utworzony jako filia Środowiskowego Domu Samopomocy w Szczytnie należy dokonać zmian w statucie tej jednostki.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 261/XXVIII/2006 Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 28 czerwca 2006 r. w sprawie nadania statutu dla Środowiskowego Domu Samopomocy w Szczytnie.


Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.15.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/40/2007 Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 25 kwietnia 2007 r. w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński.


Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.16.


Naczelnik Wydziału Pan Bogumił Żugaj przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za usuwanie z dróg i parkowanie pojazdów na parkingu wyznaczonym przez Starostę Szczycieńskiego. Na poprzedniej sesji Rada podjęła uchwałę w tej sprawie, ale Wojewoda wydał rozstrzygnięcie nadzorcze wskazując, że termin wejścia w życie uchwały jest niezgodny z prawem. 


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki poinformował, że wejście w życie uchwały przedstawionej na sesji wskazuje termin 14 dni od dnia opublikowania w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko – Mazurskiego.

W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.17.


Radca Prawny Pan Dariusz Bzdyra poinformował, że treść skargi przygotował na dzisiejszą sesję, dlatego nie była ona przedstawiana na posiedzeniach Komisji. Jest to projekt skargi. 

Radca Prawny odczytał treść skargi, która stanowi załącznik do protokółu. 


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – nie rozumiem tych rozbieżności. Wojewoda uważa, że nie musi być tej uchwały, a nasza obsługa prawna uważa, że być powinna.


Pan Dariusz Bzdyra – są różne interpretacje prawne. Sąd rozstrzygnie kto ma rację.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – co będzie, jeżeli sąd wyda rozstrzygnięcie niekorzystne dla powiatu? Kiedy był podpisany akt notarialny przed czy po sesji?


Pan Dariusz Bzdyra – uważam, że sprawę wygramy. Akt notarialny był podpisany 30 maja br. czyli po sesji.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie złożenia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko – Mazurskiego do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie.


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta większością głosów ( przy jednym głosie wstrzymującym się). Uchwała w załączeniu protokółu.
Ad.18.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt stanowiska dotyczącego ograniczenia szpitalom powiatowym możliwości ubiegania się o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 – 2013.


Radca Prawny Pan Dariusz Bzdyra – istnieje niebezpieczeństwo, że będzie w tej sprawie rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody. Przy ścisłym interpretowaniu przepisów może być stwierdzona nieważność uchwały.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – uchwała nie zmieni sytuacji szpitali powiatowych.


Radca Prawny Pan Dariusz Bzdyra – taka uchwała ma znaczenie dla organu wykonawczego ponieważ wykreśla kierunki działania.


Radny Pan Andrzej Kijewski – powinniśmy wystąpić do radnych Sejmiku, to jest granda, aby Sejmik zapewniał pieniądze tylko dla swoich szpitali. 


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego ograniczenia szpitalom powiatowym możliwości ubiegania się o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 – 2013. 


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.19.


Radny Pan Sławomir Sawicki – na stronie internetowej Centrum Zdrowia Medycznego zamieszczony został dokument o centrum powiadamiania ratunkowego. Wymienione tam są Wypadkowe Zespoły Wyjazdowe w Spychowie, Wielbarku i Pasymiu oraz Ratunkowy w Szczytnie. Kto będzie świadczył te usługi w Pasymiu i Wielbarku?  
Jeżeli byłoby to wykonywane przez Pogotowie w Szczytnie to należałoby określić środki, ogłosić przetargi, zakupić dodatkowy sprzęt itd.


Radny Pan Andrzej Kijewski – w roku ubiegłym była podana informacja, że będzie karetka z Bad Kreuznach. Na jakim etapie jest ta sprawa?


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – proszę zwrócić uwagę, aby informacje w BIP były aktualne.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki odczytał prośbę Pani Reginy Archackiej zam. Orzeszki o pomoc finansową na leczenie i rehabilitację jej córki. 

Radny Pan Zygmunt Rząp zaprosił wszystkich na spotkanie z malarką, która w niedzielę 1 lipca br będzie gościem w Muzeum w Olszynach. 


Radny Pan Marek Kasprowicz – mamy Gimnazjum Sportowe. Chciałbym, aby w następnym roku dzieci z tego Gimnazjum, które dobrze się uczą, również były wyróżnione nagrodami. W szkołach prowadzonych przez Miasto Szczytno dzieci otrzymały nagrodzy.

Ad.20.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – było spotkanie u Wojewody odnośnie przyszłych rozwiązań medycznego ratownictwa. Kto będzie te usługi świadczył na dzień dzisiejszy nie wiadomo.


Radny Pan Sławomir Sawicki – czas też nas goni. Jeżeli miałoby to być robione przez ZOZ, to my nie mamy tylu karetek, aby wykonać to zadanie. Po wakacjach będzie tylko dwa miesiące na złożenie oferty do NFZ.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – w Środowiskowym Domu Samopomocy w Piasutnie jest 22 pensjonariuszy. Po dzisiejszej uchwale można będzie przyjąć pensjonariuszy z całego powiatu. Zapotrzebowanie na takiego rodzaju usługi jest.


Temat śmieci jest poruszany na każdym spotkaniu z wójtami. Gminy odpowiadają za organizację odbioru odpadów na swoim terenie.


Siódmego lipca br jedzie delegacja do Bad Kreuznach po odbiór karetki.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski – obecnie zmieniamy szatę graficzną strony internetowej. Protokoły zamieszczane są po ich zatwierdzeniu. Nie będziemy umieszczać projektów.
Ad.21.


Przewodniczący Rady Powiatu zamykając obrady VI Sesji podziękował wszystkim za przybycie i życzył udanego odpoczynku wakacyjnego.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska 
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