Protokół

z V Sesji Rady Powiatu w Szczytnie z dnia 25 kwietnia 2007 r.

Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej ul. Sienkiewicza 1  w Szczytnie

Początek godz. 1200
Zakończenie godz. 1430
Radnych obecnych na sesji 19

Podjęto uchwały od nr V/32/2007 do nr V/46/2007

Ponadto w sesji uczestniczyli:

1. Kierownicy jednostek organizacyjnych

2. Pracownicy Starostwa Powiatowego

3. Goście zaproszeni

4. Przedstawiciele prasy

Otwarcia V Sesji Rady Powiatu w Szczytnie dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki. Powitał zebranych oraz stwierdził, że w sesji uczestniczy  19 radnych, a więc obrady są prawomocne.


Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na wniosek Zarządu Powiatu proponuje się zmienić projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Gminą Świętajno dotyczącego przejęcia i prowadzenia Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie na projekt uchwały w sprawie utworzenia ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie. 

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił porządek obraz z poprawką:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i wnioski radnych.

5. Informacja o pracy Zarządu między sesjami.
6. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Szczytnie za 2006 rok .

7. Sprawozdanie z działalności Domu Pomocy Społecznej w Szczytnie.

8. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok

- wystąpienie Starosty Szczycieńskiego
- wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

- dyskusja

- podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 

9. Uchwała w sprawie wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 roku.
10. Uchwała w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.
11. Wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2007 rok.
12. Uchwała w sprawie przyjęcia darowizny.
13. Uchwała w sprawie utworzenia ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie.

14. Uchwała w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu budowania lokalnego systemu opieki nad dzieckiem i rodziną oraz sieci poradnictwa specjalistycznego w Powiecie Szczycieńskim na lata 2007 – 2015”.
15. Uchwała w sprawie utworzenia w Zespole Szkół Nr 1 w Szczytnie Technikum Uzupełniającego.
16. Uchwała w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński.
17. Uchwała w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Szczytnie.
18. Uchwała w sprawie uchwalenia zmian w Statucie Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie.
19. Uchwała w sprawie wysokości opłat za usuwanie z dróg i parkowanie pojazdów na parkingu wyznaczonym przez Starostę Szczycieńskiego.
20. Uchwała w sprawie desygnowania przedstawiciela do reprezentowania powiatu szczycieńskiego w stowarzyszeniu „Związek Kurpiów”.
21. Uchwała w sprawie zmiany składu osobowego  Rady Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie.
22. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie.
23. Sprawy różne.

24. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

25. Zamknięcie obrad.
Ad.2.


W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3.


Uwag do protokółu z poprzedniej sesji nie wniesiono. W głosowaniu jawnym protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie.

Ad.4.


Radni nie zgłosili wniosków i interpelacji.

Ad.5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu między sesjami. Informacja w załączeniu protokółu.

Ad.6.


Dyrektor Pani Elżbieta Drozdowicz przedstawiła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie za 2006 rok.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Szczytnie za 2006 rok.


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Dyrektor Pan Henryk Wilga przedstawił sprawozdanie z działalności Domu Pomocy Społecznej w Szczytnie za 2006 rok. Sprawozdanie w załączeniu protokółu.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – mówił Pan, że pensjonariusze mają zapewnione potrzeby duchowe. Czy dla wszystkich wyznań, czy jest jakieś wyznanie preferowane?


Dyrektor Pan Henryk Wilga – w Domu Pomocy Społecznej jest 3 lub 4 osoby wyznania ewangelickiego, pozostali są wyznania rzymsko – katolickiego. Potrzeby duchowe zapewnia ksiądz proboszcz kościoła rzymsko – katolickiego, ale mamy również bardzo dobre kontakty z pastorem, który w odwiedza nas w miarę potrzeb.

W głosowaniu jawnym sprawozdanie z działalności Domu Pomocy Społecznej w Szczytnie za 2006 rok zostało przyjęte jednogłośnie. 

Ad.8.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że sprawozdanie zostało pozytywnie zaopiniowane przez Komisje Rady Powiatu i Regionalną Izbę Obrachunkową w Olsztynie. 


Przewodniczący Komisji Pan Waldemar Zimny przedstawił opinię Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu powiatu za 2006 rok i przedłożonego sprawozdania. Przedstawił również wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium za rok 2006.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu. 

W głosowaniu jawnym za przyjęciem sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za rok 2006 i udzieleniem absolutorium Zarządowi Powiatu głosowało 18 radnych, przeciw nie było, wstrzymał się od głosu 1 radny. 


Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.


W imieniu poprzedniego i obecnego Zarządu Powiatu głos zabrał Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach, który podziękował za udzielenie absolutorium. Podziękował również wszystkim dyrektorom jednostek, ich pracownikom oraz  pracownikom Starostwa Powiatowego za prawidłową realizację budżetu powiatu. 

Ad.9.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił podział środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2007 rok.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 roku.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.10.


Skarbnik powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2007 rok.


Radny Pan Sławomir Sawicki – systematycznie zdejmowana jest kwota na inwestycje w szpitalu. Czy w szpitalu nie będzie w związku z tym inwestycji?


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – Zarząd Powiatu nie proponuje zmniejszenia zadań w szpitalu. Jeżeli nie uzyskamy środków pozabudżetowych to od inwestycji rozbudowy szpitala odstąpimy.


Radny Pan Sławomir Sawicki – rozumiem, że to zmniejszenie, to zmniejszenie wkładu własnego powiatu w inwestycje. Pozyskanie środków zewnętrznych wiąże się jednak z wysokością środków własnych na określone zadanie.


W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciw 1 radny, wstrzymało się od głosu 2 radnych. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.11.


Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Pani Elżbieta Drozdowicz przedstawiła wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2007 rok.
Uwag nie wniesiono. Wykaz w załączeniu protokółu.

Ad.12.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia darowizny. Gmina Świętajno chce przekazać dla powiatu nieruchomość zabudowaną na prowadzenie ponadlokalnego środowiskowego domu samopomocy w Piasutnie.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.13.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie utworzenia  ponadlokalnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Piasutnie.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.14.


Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Pani Elżbieta Drozdowicz przedstawiła „Powiatowy program budowania lokalnego systemu opieki nad dzieckiem i rodziną oraz sieci poradnictwa specjalistycznego w Powiecie Szczycieńskim na lata 2007 – 2015”.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu budowania lokalnego systemu opieki nad dzieckiem i rodziną oraz sieci poradnictwa specjalistycznego w Powiecie Szczycieńskim na lata 2007 – 2015”.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.15.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił akt założycielski Technikum Uzupełniającego. Technikum przeznaczone jest dla uczniów kończących zasadniczą szkołę zawodową.


Projekt uchwały w sprawie utworzenia w Zespole Szkół Nr 1 w Szczytnie Technikum Uzupełniającego.


Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.16.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił regulamin wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński. Poinformował, że regulamin został skonsultowany ze związkami zawodowymi nauczycieli.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez powiat szczycieński.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.17.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił Regulamin Organizacyjny Starostwa Powiatowego w Szczytnie.


Radny Pan Krzysztof Mańkowski – Pan Przewodniczący był orędownikiem wyodrębnienia w strukturach urzędu Biura Rady, które miało podlegać Staroście. W przedstawionym projekcie Biuro Rady ma podlegać Sekretarzowi Powiatu. Jaki jest cel wyodrębnienia Biura Rady.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki – uważam, że Biuro Rady powinno być w strukturach wyodrębnione, co zostało zrobione i taki projekt został Radzie przedstawiony. W statucie powiatu jest zapis, że odpowiedzialną za obsługę rady jest wyodrębniona komórka organizacyjna.

Radny Pan Krzysztof Mańkowski – czy my w poprzedniej kadencji robiliśmy źle, bo nie było wyodrębnionego Biura?


Radca Prawny Pan Dariusz Bzdyra – w mojej ocenie oba rozwiązania są prawidłowe i to z poprzedniej kadencji, gdzie zadania związane z obsługą rady i radnych były włączone do Wydziału Organizacyjnego i obecnie, gdy zadania z wydziału zostały przeniesione do wyodrębnionego w strukturze Biura Rady. Jest to kwestia zarządzania w Starostwie.


Radny Pan Andrzej Kijewski – mam wątpliwość odnośnie połączenia stanowiska naczelnika wydziału organizacyjnego z Sekretarzem Powiatu. Uważam, że tych stanowisk nie powinno się łączyć. 
W związku z pracą Biura Rady mam prośbę, aby na pół godziny przed komisją był udostępniony dla radnych pokój Biura oraz sala posiedzeń. Powinien również być opracowany terminarz dyżurów Przewodniczącego Rady, aby interesanci mogli się z Nim spotkać. Ponadto otrzymałem pismo podpisane przez Pana Przewodniczącego, gdzie jestem radną a nie radnym rady powiatu szczycieńskiego. Proszę o wymianę tego dokumentu.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Szczytnie.

W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciw nie było, wstrzymało się od głosu 3 radnych. Uchwała została pojęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad. 18.

Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Statucie Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.19.


Naczelnik Wydziału Pan Bogumił Żugaj przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za usuwanie z dróg i parkowanie pojazdów na parkingu wyznaczonym przez Starostę Szczycieńskiego.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.20.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie desygnowania przedstawiciela do reprezentowania powiatu szczycieńskiego w stowarzyszeniu „Związek Kurpiów”. 

Radny Pan Sławomir Sawicki – czy teraz powiat będzie miał dwóch przedstawicieli w związku, bo Pan Adam Żywica nie został odwołany?


Radca Prawny Pan Dariusz Bzdyra – statut stowarzyszenia kwestię przedstawicieli pozostawia członkom stowarzyszenia. Powiat Szczycieński będą reprezentowały dwie osoby.

Ad.21.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk poinformował, że Gmina Dźwierzuty desygnowała swojego przedstawiciela do pracy w Radzie Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie. W związku z tym należy uzupełnić skład Rady Społecznej.


Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Rady Społecznej działającej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Szczytnie.

W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, przeciw 1, nie było wstrzymujących się. Uchwała została podjęta większością głosów. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.22.


Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Waldemar Zimny przedstawił sprawozdanie z badania zasadności skargi złożonej na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie.


Radny Pan Krzysztof Pawłowicz – Komisja Rewizyjna postanowiła, że wysłucha obydwóch stron: skarżącej i Pana Dyrektora.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie.


Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Skarga została uznana za bezzasadną. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.23.


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki podziękował radnym, którzy wsparli akcję pomocy finansowej dla rodziny Rudnickich.

Radny Pan Czesław Wierzuk – przy wezwaniu pogotowia do starszej osoby uzyskano informację, że do godziny 17,00 pogotowie może przyjechać, a po tej godzinie taka usługa jest odpłatna. Proszę o informację na temat zasad  funkcjonowania naszego pogotowia.


Radna Pani Lucyna Kobylińska – wjazd do szpitala jest w złym stanie, są dziury. Dyrektor ZOZ powinien porozumieć się z Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych i niewielkim kosztem drogę naprawić.

Ad.24.


Przewodniczący Rady Powiatu zamykając obrady podziękował wszystkim za przybycie i udział w sesji.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska 
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