Protokół Nr 11

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 21 października  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

3. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

4. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

6. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Cimoszyński Jerzy – Dyrektor PCSTiR

2. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału

3. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Podjęcie decyzji w sprawie wygaszenia prawa użytkowania nieruchomości będącej w użytkowaniu Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego.

2. Podjęcie decyzji w sprawie wygaszenia trwałego zarządu nieruchomości będącej we władaniu Zespołu Szkół Nr 2.

3. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości.

4. Informacja dla Zarządu Powiatu odnośnie wykonania Uchwały Nr 215/XXIII/2005 Rady Powiatu w szczytnie w sprawie pozbawienia kategorii powiatowej ulic miejskich w Szczytnie.

5. Wniosek o zmian wysokości środków finansowych w kalendarzu Wydziału zarządzania Kryzysowego.

6. Zatwierdzenie kalendarza imprez sportowo – turystyczno – rekreacyjnych PCSTiR .

7. Zatwierdzenie zmian do budżetu powiatu na 2008 rok.

8. Zatwierdzenie protokółu nr 10. 

9. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek w sprawie wygaszenia prawa użytkowania nieruchomości będącej we władaniu Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego. Nieruchomość o numerze 568/3 o powierzchni 0,2183 ha stanowiąca własność powiatu będzie przedmiotem zamiany na nieruchomość stanowiącą własność Miasta Szczytno.

W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął decyzję w sprawie wygaszenia dla Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Szczytnie prawa użytkowania nieruchomości niezabudowanej, położonej w Szczytnie ul. Korczaka 4, oznaczonej jako działka nr 568/3. Decyzja w załączeniu protokółu.
Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek w sprawie wygaszenia trwałego zarządu do nieruchomości dla Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie. Działka nr 411/2 o powierzchni 0,0352 ha będzie przedmiotem zamiany nieruchomości i ma służyć na zagospodarowanie działki nr 488 w sposób umożliwiający dojście mieszkańców miasta od ciągu pieszego biegnącego przez działkę nr 411/1 do ulicy Polskiej. 


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął decyzję o wygaszeniu trwałego zarządu dla Zespołu Szkól Nr 2 w Szczytnie . Decyzja w załączeniu protokółu.
Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiących własność powiatu szczycieńskiego.  Poinformował, że Burmistrz Miasta Szczytna wystąpił z wnioskiem o zamianę nieruchomości stanowiących własność powiatu – Działka Nr 411/2 obręb Szczytno i Nr 568/3 obręb Szczytno – na  działkę nr 488 obręb Szczytno o pow. 0,0361 ha stanowiącej własność Miasta Szczytno. 


W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.4.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił informację w sprawie wykonania uchwały nr 215/XXIII/2005 Rady Powiatu w Szczytnie w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej ulic miejskich w Szczytnie. Porządkowanie stanu prawnego ulic w mieście Szczytno wiąże się z finansami na podział i wycenę działek oraz opłatę za akty notarialne. Szacuje się, że na wykonanie potrzeba jest około 20 tys. złotych.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski powiedział, że należy złożyć wniosek do projektu budżetu na 2009 r. w sprawie zabezpieczenia w budżecie środków na to zadanie. Zabezpieczenie środków w budżecie pozwoli na wykonanie zadania.

Ad.5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił wniosek Wydziału Zarządzania Kryzysowego w sprawie zwiększenia środków finansowych o 1 300 złotych na organizację obchodów Narodowego Święta Niepodległości. Wniosek wynika między innymi z propozycji wzbogacenia uroczystości  i występu zespołu z Filharmonii  z Olsztyna. W kalendarzu imprez zaplanowana jest kwota rezerwy w wysokości 4300 złotych. Wydział proponuje z rezerwy przeznaczyć kwotę 1300 złotych na organizację uroczystości obchodów Święta Niepodległości i kwotę 3 000 złotych na zakup sprzętu : kamizelek, kół ratunkowych i zasobników dla  Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego w Szczytnie.

Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził zwiększenie środków na organizację obchodów Święta Niepodległości o kwotę 1300 złotych.

Ad.6.


Dyrektor Pan Jerzy Cimoszyński przedstawił uzupełnienie Powiatowego Kalendarza Imprez Sportowo – Turystyczno – Rekreacyjnych na nowy rok szkolny od września do grudnia 2008 r. 


Zarząd  Powiatu jednogłośnie zatwierdził Kalendarz. Kalendarz w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2008 rok. 
Proponuje się zwiększenie dochodów w wysokości  550 tys. zł, od gminy Wielbark – ul. 11 Listopada w Wielbarku 105 tys. zł ( po 50% gmina i powiat), 6 tys. zł do pozyskania na zatokę autobusową w gminie Szczytno ( po 50% z gm. Szczytno), 8 tys. zł na Powiatowy Nadzór Budowlany, 4,5 tys. zł na doposażenie straży pożarnej, 6864 zł dochody własne warsztatów przy ZS Nr 1 przeznaczyć jako dotację dla warsztatów, 145,5 tys. zł (Dz.852) na inwestycje w placówce w Pasymiu i zadania bieżące w Szczytnie. Po wydatkach te kwoty podwaja się, ponieważ zadania własne muszą być zrealizowane po połowie z dochodów własnych powiatu i dotacji. W DPS 1126 956 zł dotacja plus 100 tys. zł na malowanie pomieszczeń DPS i tu dodaje się 50% dochodów własnych.  Ośrodki wsparcia 1033,9 tys zł na zakup samochodów do Piasutna i Szczytna, 70 tys. zł na windę w Piasutnie, 150 tys. zł na doposażenie nowo uruchamianej placówki i jej bieżące utrzymanie  po 1100 zł na jednego uczestnika, Dz. 854 zwiększenie o 103 tys. zł., 8 300 zł zwiększenie diet radnych, zmniejsza się kwota obsługi długu do kwoty 280 tys. zł, rezerwa ogólna zostaje zmniejszona do ) zł.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach zaproponował zwiększenie dotacji na warsztaty terapii zajęciowej o 15 tys. zł. Jednocześnie poprosił, aby została przygotowana informacja dla Zarządu odnośnie wysokości pomocy rzeczowej  udzielanej przez powiat  dla Stowarzyszenia prowadzącego warsztaty terapii. 


Skarbnik Powiatu wnioskował o zmianę umowy zawartej pomiędzy powiatem a Stowarzyszeniem prowadzącym warsztaty terapii zajęciowej. Wg ustawy o finansach publicznych nie można stowarzyszeniu udzielać pomocy rzeczowej. 


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki zgłosił, aby zabezpieczyć środki finansowe na zakup i montaż parapetów zewnętrznych w internacie przy ZS Nr 3. Zamontowano nowe okna, obecnie trzeba zamontować parapety zewnętrzne, aby nie zniszczono tego co już zostało zrobione. 

Propozycje zmian do budżetu powiatu na 2008 r. zostały przyjęte jednogłośnie. Projekt uchwały został skierowany do Rady Powiatu.

Ad.8.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół z poprzedniego posiedzenia.

Ad.9.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach powiedział, że został wywołany temat środowiskowego domu na ternie gminy Dźwierzuty lub gminy Pasym. Jeżeli taki dom powstanie, to powiat otrzyma środki na wyposażenie i działalność bieżącą. 

Skarbnik Powiatu powiedział, że powiat sprzęt zakupi i przekaże w użyczenie dla podmiotu, który taki dom środowiskowy otworzy. 


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia konkursu ofert na zlecenie realizacji zadania z zakresu pomocy społecznej polegającego na utworzeniu i prowadzeniu ośrodka wsparcia dziennego.


Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska







Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Dorota Szepczyńska

3. Czesław Wierzuk
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