Protokół Nr 8
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 18 lipca  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

5. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Przeznaczenie  dochodów z czynszu za stację telefonii cyfrowej na sfinansowanie instalacji iluminacji budynku ratusza.
2. Wykonanie chodników – zwiększenie środków finansowych na wykonanie zadania.
3. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek Miasta Szczytno w  sprawie wyrażenia zgody na budowę stacji telefonii cyfrowej oraz  przeznaczenie dochodów pochodzących z dzierżawy współwłasności za 2009 rok na sfinansowanie instalacji iluminacji budynku ratusza. Na potrzeby budowy stacji cyfrowej zostałoby wydzierżawione jedno pomieszczenie na wieży, a anteny umieszczone byłyby na maszcie wieży. Z tytułu dzierżawy wpływałaby kwota około 6 tys. złotych. Wniosek w załączeniu protokółu.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że dochody z tytułu dzierżawy wpływałyby bezpośrednio do Gospodarstwa Pomocniczego, które budynkiem ratusza administruje.


W głosowaniu jawny, jednogłośnie Zarząd Powiatu wyraził zgodę na budowę stacji telefonii cyfrowej oraz przeznaczenia środków z tytułu dzierżawy na sfinansowanie instalacji iluminacji budynku ratusza.

Ad.2.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że nastąpiło otwarcie ofert w przetargu na wykonanie chodników w miejscowościach : Niedźwiedzie, Gawrzyjałki i Trelkowo. W dwóch przypadkach tj. Niedźwiedzie i Trelkowo, oferty przewyższają kwoty zaplanowane w budżecie powiatu i tak: na chodnik w Niedźwiedziach w budżecie zaplanowano kwotę w wysokości i 120 tys. zł, a oferta opiewa na kwotę 144 500 złotych; na chodnik w Trelkowie zaplanowano kwotę 120 tys. złotych, a oferta jest na kwotę 144 tys. zł. Natomiast na budowę chodnika w Gawrzyjałkach w budżecie powiatu zaplanowana jest kwota 160 tys. zł, a oferta wynosi 132 200 złotych. 


Skarbnik Powiatu zaproponował, aby wszystkie oferty rozstrzygnąć. Brakujące środki finansowe uzupełnić z zadania budowy chodnika w miejscowości Rusek, ponieważ Gmina Szczytnie nie będzie partycypować w kosztach budowy tego chodnika. Skarbnik zaproponował, aby takie stanowisko Zarządu przedstawić na najbliższym posiedzeniu Rady Powiatu.


Skarbnik Powiatu poinformował,  że budowę chodnika w Dźwierzutach miała wykonać Gmina z zakupionych przez powiat materiałów. My te materiały zakupiliśmy, a Gmina poinformowała, że tego zadania nie wykona, chociaż w budżecie gminy są zabezpieczone na ten cel środki. Jeżeli Zarząd Powiatu zdecyduje, że powiat na to zadanie wykonać, to zostanie ono wykonane.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk powiedział, że wkład finansowy powiatu jest i należy trzymać się wcześniejszych uzgodnień. Gmina Dźwierzuty miała chodnik wykonać, a powiat zakupić materiały. 


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że zadania tego nie było w planach. Jednak po rozmowach z Wójtem Gminy Dźwierzuty postanowiono, że zadanie to zostanie wprowadzone do realizacji. Od strony czysto gospodarczej zadanie to należy wykonać. 


W głosowaniu jawnym, większością głosów (przy 1 wstrzymującym się) Zarząd Powiatu postanowił, że zadanie budowy chodnika w miejscowości Dźwierzuty z zakupionych przez powiat materiałów wykona gmina. 
Ad.3.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że powiat wystąpił o środki finansowe na uruchomienie Środowiskowego Domu Samopomocy w Sąpłatach. Jeżeli powiat otrzyma te środki, to jeszcze w bieżącym roku ten dom zostanie utworzony, jeżeli nie to w roku przyszłym.
Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska
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