
Protokół Nr 10

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 30 września  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

5. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

2. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Podjęcie uchwały w sprawie założeń do projektu budżetu powiatu na rok 2009 

2. Aneks do porozumienia pomiędzy Burmistrzem Miasta Szczytno i Zarządem Powiatu 

3. Wyrażenie opinii w sprawie pozbawienia ulic i dróg kategorii dróg powiatowych – podjęcie uchwał            

4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia regulaminu organizacyjnego Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie

5. Wyrażenie zgody na zatrudnienie terapeuty w Zespole Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do regulaminu organizacyjnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Szczytnie 

7.  Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do regulaminu organizacyjnego Domu dla Dzieci w Pasymiu 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do powiatowego zasobu nieruchomości działki nr 126/54 położonej w Szczytnie ul. Podgórna 
9. Zatwierdzenie materiałów sesyjnych:

1) Projekt uchwały w sprawie likwidacji Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie 

2) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej likwidacji Ponadlokalnego Centrum Rehabilitacyjno – Edukacyjnego dla Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej 

3) Informacja o stanie oświaty ponadgimnazjalnej w powiecie szczycieńskim 

4) Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok 

10. Informacja prawna w sprawie przejęcia i prowadzenia placówki opiekuńczo – wychowawczej w Pasymiu przez stowarzyszenie. 

11. Zatwierdzenie protokółu nr 8 i nr 9. 

12. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił założenia do projektu budżetu na rok 2009.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach zapytał jaki jest procentowy wzrost wynagrodzeń w sferze budżetowej administracji rządowej.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski odpowiedział, że w administracji rządowej wzrost wynagrodzeń jest planowany  o 3,6%, jednak każdy samorząd może planować wzrost wynagrodzeń według własnych możliwości. Skarbnik zaproponował wzrost wynagrodzeń w powiecie o 3,6%.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach powiedział, że do tej pory wzrost wynagrodzeń pracowników samorządowych naszego powiatu był niewielki. Pracownicy uciekają ze Starostwa i z jednostek organizacyjnych do innych pracodawców. Proponuję, aby w założeniach do projektu budżetu na rok przyszły przewidzieć 6% wzrost wynagrodzeń.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk powiedział, że propozycja Skarbnika Powiatu jest dobra. 


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski powiedział, że należy ograniczać wydatki bieżące tak, by nie przewyższały wydatków inwestycyjnych. 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki powiedział, że po analizie sytuacji na rynku pracy wydaje się, że sześcioprocentowy wzrost wynagrodzeń nie jest za wielki.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że takiej sytuacji jaka jest, nie da się utrzymać przez wiele lat. Są wydziały w Starostwie, które wymagają specjalistycznego wykształcenia i przygotowania pracowników. Pracownika trzeba długo przygotowywać. Nie stać nas na to, aby przygotowywać nowych pracowników, ponieważ widzimy co się dzieje na  korytarzach w Starostwie.  

Proponuję wzrost o 6%.


W głosowaniu jawnym 6% wzrost wynagrodzeń został przyjęty jednogłośnie. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie   założeń do projektu budżetu powiatu na rok 2009. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.2.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił do porozumienia z dnia 8 kwietnia 1999 r. zawartego pomiędzy Burmistrzem Miasta Szczytno a Zarządem Powiatu w sprawie przekazania zarządzania drogami powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Szczytno. Proponuje się z porozumienia wyłączyć ul. Leyka i Konopnicką , ponieważ zgodnie z programem i wymaganiami regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007 – 2013 inwestorem przebudowy tych ulic powinien być powiat szczycieński. Przejęcie funkcji inwestora przez powiat szczycieński w stosunku do tych ulic wskazane jest również ze względu na wątpliwości interpretacyjne dotyczące przepisów obowiązujących przy ubieganiu się o dofinansowanie z funduszu RPO, jak i wymaganego co najmniej pięcioletniego okresu trwałości i niezmienności rezultatów projektu, które będą w Tm okresie kontrolowane.
Projekt aneksu w załączeniu protokółu.


Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął zmianę porozumienia z dn. 8.04.1999 r. w sprawie przekazania zarządzania drogami powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Szczytno.

Ad.3.


Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia dróg kategorii dróg powiatowych w Barczewie. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia dróg i ulic kategorii dróg powiatowych w gminie Jeziorany. Uchwała w załączeniu protokółu.


Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia drogi kategorii drogi powiatowej w Mrągowie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.4.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił regulamin organizacyjny Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie. Powiedział, że uchwała ma charakter porządkujący wynikający ze zmiany przepisów prawnych i standaryzacji placówki.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Organizacyjnego Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.5.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek w sprawie zatrudnienia na ½ etatu psychologa w Zespole Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie. W uzasadnieniu wniosku Dyrektor wskazuje konieczność  objęcie zajęciami terapeutycznymi wychowanków, którzy wymagają specjalistycznej pomocy psychologiczno – pedagogicznej. Wychowankowie przebywający w Domu Dziecka pochodzą z rodzin dysfunkcyjnych, doświadczyły różnych form przemocy, co w znaczący sposób wpłynęło na ich rozwój psychiczny. 

W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zatrudnienie na ½ etatu psychologa od 1 października 2008 r. 

Ad.6.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt zmian Regulaminu Organizacyjnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Szczytnie. Zmiana dotyczy zwiększenia liczby miejsc w Filii Środowiskowego Domu w Piasutnie. 

W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr23/XII/2007 Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 23 października 2007 r. w sprawie uchwalenia regulaminu Organizacyjnego Środowiskowego Domu Samopomocy w Szczytnie. Uchwała w załączeniu protokółu.
Ad.7.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr 14/IX/2007 Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 20 sierpnia 2007 r. w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Organizacyjnego Domu dla dzieci w Pasymiu. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.8.


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie przyjęcia do powiatowego zasobu nieruchomości działki o numerze 126/54 położonej w Szczytnie ul. Podgórna.  Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.9.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił projekt uchwały w sprawie likwidacji Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie. Zakład budżetowy powstał w wyniku wydzielenia z Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami zadań i osób. Obecnie jest propozycja powrotu i włączenie zarówno zadań jak pracowników do Starostwa Powiatowego. 

Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do Rady Powiatu. Projekt uchwały w załączeniu.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej likwidacji Ponadlokalnego Centrum Rehabilitacyjno – Edukacyjnego dla Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej im. Jana Pawła II w Szczytnie. W związku z tym, że Rada Miasta Szczytno w dniu 29 września 2008 r. podjęła już uchwałę o likwidacji Ponadlokalnego Centrum, Naczelnik zaproponował, aby projektu uchwały nie przedkładać Radzie Powiatu. 
Wniosek Naczelnika został przez Zarząd Powiatu przyjęty jednogłośnie.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił informację o stanie oświaty ponadgimnazjalnej w powiecie. 

Zarząd Powiatu przyjął informację i skierował do Komisji Rady Powiatu.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk wystąpił o upoważnienie dla Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego do prowadzenia inwestycji budowy wind w szkole i internacie.

Zarząd Powiatu jednogłośnie udzielił upoważnienia dla Pani Marii Rudzkiej – Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Szczytnie do prowadzenie inwestycji. 


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że wpłynął wniosek z Domu Pomocy Społecznej o zwiększenie dochodów i wydatków. W związku z tym projekt zmian budżetu powiatu zostanie przedstawiony na następnym posiedzeniu.

Ad.10.


Członkowie Zarządu Powiatu zapoznali się z informacją prawną w sprawie przejęcia i prowadzenia całodobowej placówki opiekuńczo – wychowawczej w Pasymiu przez Stowarzyszenie Pomocy Społecznej Otwarte Drzwi. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał, co zyska powiat przekazując prowadzenie zadania dla Stowarzyszenia.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk odpowiadając podkreślił, że wyliczony na początku roku koszt utrzymania wychowanka w placówce  zostanie utrzymany przez cały rok. Stowarzyszenie otrzyma określoną w budżecie powiatu dotację i będzie mogło ubiegać się o środki pozabudżetowe, co obecnie jest utrudnione.
Ad.11.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 8 i nr 9.

Ad.12.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że w związku z wichurą, która miała miejsce 8 sierpnia br. czynione są starania o wyasygnowanie kwot na zdjęcie i wymianę eternitu oraz jego utylizację. Zaproponował, aby w budżecie powiatu zaplanować kwotę 100 tys. zł na wykonanie tego zadania. Powiat ogłosiłby  przetarg na rozbiórkę i utylizację eternitu. Jeżeli środków z Funduszu Ochrony Środowiska nie uzyskamy, to przetarg zostanie unieważniony. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk powiedział, że źle się dzieje jak członek zarządu o wichurach i nieszczęściu jaki spotkało mieszkańców powiatu dowiaduje się z prasy i telewizji. Sztab kryzysowy powinien szybko reagować, zwołać Zarząd Powiatu, jechać na miejsce i w jakiś sposób pomóc tym ludziom.

Druga sprawa to Sąpłaty. Pan Wierzuk zaproponował, aby jak najszybciej spotkać się i rozważyć uruchomienie przez powiat środowiskowego domu w Sąpłatach w wydzierżawionych budynkach. Są chętne osoby do uczestniczenia w środowiskowym domu. Trzeba pomóc i mieszkańcom i właścicielom obiektu w Sąpłatach, którzy ponieśli nakłady finansowe i zostali z niczym. Uruchomienie środowiskowego domu w Sąpłatach byłoby z korzyścią dla mieszkańców.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że w chwili obecnej sytuacja jest patowa. Z Gminy Dźwierzuty nadal nie mamy chętnych do tego domu. Chodzi o zebranie minimalnej liczby uczestników, aby z domem ruszyć.  Jeśli chętni będą, to występujemy do Wojewody o środki i możemy ruszać od 1 stycznia 2009 r. 
Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Dorota Szepczyńska

4. Czesław Wierzuk
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