Protokół Nr 12

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 12 listopada  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

7. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

8. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Agata Popielarz - Dzielińska – Naczelnik Wydziału

2. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Wniosek o umorzenie nieściągniętej należności.

2. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na darowiznę nieruchomości stanowiących własność powiatu szczycieńskiego.

3. Rozpatrzenie wniosków o wykup garaży przy ul. Skłodowskiej – ref. Pan Arkadiusz Popiało

4. Wniosek Pana Jerzego Furczaka o wynajem garażu.

5. Wniosek Dyrektora Oddziału Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w sprawie zawarcia umowy najmu na garaż.

6. Podwyższenie od 1 stycznia 2009 r. wysokości czynszu najmu boksów garażowych.

7. Zatwierdzenie zmian do budżetu powiatu na 2008 rok.

8. Pierwsze czytanie projektu budżetu powiatu na 2009 rok.

9. Sprawy różne.

Uwag do porządku nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek w sprawie umorzenia nieściągalnej należności. Pan A. Krawczyk wystąpił o umorzenie odsetek z tytułu zwłoki ze spłatą kwoty głównej z tytułu nabycia prawa własności nieruchomości Skarbu Państwa. Wnioskodawca jest osobą bezrobotną, znajduje się w bardzo trudnej sytuacji materialnej i życiowej.

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął decyzję o umorzeniu odsetek.

Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na darowiznę nieruchomości stanowiącej własność powiatu szczycieńskiego. Przedstawił również protokół uzgodnień. Darowizna dotyczy darowizny działek stanowiących drogi publiczne na rzecz gminy Wielbark. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu. 

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pani Agata Popielarz – Dzielińska przedstawiła wnioski w sprawie wykupu garaży położonych na działce nr 205/6 przy ul. Skłodowskiej w Szczytnie. Wnioski o wykup garaży przedłożyli dotychczasowi najemcy tj. Pani Renata Horodyska i Pan Andrzej Wójcik. 


Po rozpatrzeniu wniosków Zarząd Powiatu nie wyraził zgody na sprzedaż garaży. Zarząd Powiatu postanowił, że w dalszym ciągu boksy garażowe będą wynajmowane. 

Ad.4.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Pana Jerzego Furczaka w sprawie wynajmu boksu garażowego przy ul. Skłodowskiej 3 i wyraził zgodę na wynajem od dnia 1 grudnia 2008 r. do dnia 31 grudnia 2009 r. 

Ad.5.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Dyrektora Warmińsko – Mazurskiego Oddziału Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w sprawie przedłużenia umowy najmu na boks garażowy nr 7 przy ul. Skłodowskiej 3. Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przedłużenie umowy najmu do dnia 31 grudnia 2009 r.

Ad.6.


Wydział Rozwoju Gospodarczego przedłożył wniosek o podwyższenie czynszu najmu boksów garażowych stanowiących własność powiatu. Zarząd Powiatu postanowił od dnia 1 stycznia 2009 r. ustalić  czynsz miesięczny w wysokości 100 zł brutto za wynajem boksów garażowych przy ul. Skłodowskiej 3 oraz czynsz w wysokości 180 złotych brutto za wynajem garażu prze zPUP przy ul. Lipperta 10.
Ad.7.


Zarząd Powiatu zatwierdził proponowane zmiany do budżetu powiatu – projekt uchwały  w załączeniu protokółu. 
Ad.8.


Zarząd Powiatu dokonał pierwszego czytania projektu budżetu powiatu na 2009 rok.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska wnioskowała o umieszczenie w projekcie budżetu na 2009 rok inwestycji na drodze Tylkówek – Jedwabno, budowę chodnika w Grzegrzółkach.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk wnioskował o umieszczenie w projekcie budżetu na 2009 rok modernizacji ulicy Kajki w Dźwierzutach.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że powiat wystąpił do wójtów i burmistrzów o współudział w realizacji inwestycji prowadzonych przez powiat na terenie gmin. Mamy zgłoszenie, że gmina będzie opracowywała dokumentację w Rusku i Grzegrzółkach. Inwestycje te przez gminy nie zostały zgłoszone do projektu budżetu powiatu.  

Członek Zarządu Powiatu Pani Dorota Szepczyńska zgłosiła do projektu budżetu na 2009 r. adaptację i remont pomieszczenia w internacie ZS Nr 3 dla potrzeb Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Szczytnie. 

Ad.9.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała na jakim etapie jest budowa strażnicy.


Starosta Szczycieński odpowiedział, że wykonawca ma podpisaną umowę do 15 grudnia br. Prace są przez cały czas prowadzone. 


Członek Zarządu Powiatu Pani Dorota Szepczyńska zgłosiła, że na drodze Szczytno – Zabiele zostały przeorane pobocza i tak pozostawione. Obecnie pobocza są dużo niżej od jezdni, co stwarza zagrożenie. 
Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska powiedziała, że pobocza dróg powiatowych są pozarastane. Zarząd Dróg Powiatowych nie nadąża z ich wykaszaniem. Zaproponowała ogłoszenie przetargu i zlecenie prac porządkowych dla innego podmiotu.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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