Protokół Nr 15

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 27 listopada  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

5. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

2. Bogumił Żugaj – Naczelnik Wydziału

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie i wybór oferty na prowadzenie środowiskowego domu samopomocy.

2. Sprawy różne:

- wydanie opinii do decyzji o zezwoleniu na Realizację inwestycji drogowych
Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk poinformował, że wpłynęła jedna oferta na prowadzenie. Oferta spełnia wszystkie wymagania formalne. Ofertę złożyła Fundacja „Veritas” Polska z Sąpłat.

Zarząd Powiatu zapoznał się ze złożona ofertą.

Starosta Szczycieński powiedział, że jest kilka pytań np. kto sprawdzi kwalifikacje osób, które tam będą pracowały; kto będzie wykonywał nadzór merytoryczny; czy Fundacja ma zapewniony dowóz uczestników; kiedy zostaną usunięte usterki, o których pisze się w ofercie?


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał, czy oferta spełnia wymogi formalne.


Pan Naczelnik odpowiedział, że oferta spełnia wszystkie wymogi.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała, czy nie należałoby do oferty dołączyć odbioru technicznego budynku. Czy pomieszczenia i budynki dostosowane są do prowadzenia takiej działalności.


Pan Czesław Wierzuk odpowiedział, że przed adaptacją budynków w Sąpłatach  była wykonana dokumentacja.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że w dniu wczorajszym obiekt został zwizytowany. Oświetlenie, o którym mówi oferta, jest, ale starego typu. Jeżeli chodzi o ściankę i drzwi, to już trwały prace budowlane i będzie to zrobione. Organem kontrolującym będzie Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Szczytnie i również my, przynajmniej w pierwszym okresie działalności. Jak wynika z informacji Fundacja przeprowadziła rozeznanie wśród przewoźników, jednak umowy mogą zostać podpisane po rozstrzygnięciu przez nas ofert. 

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski powiedział, że umowa z Fundacją na prowadzenie ośrodka wsparcia może zostać podpisana na 1 rok.  W budżecie powiatu jest zaplanowane 200 tys.zł na uruchomienie i wyposażenie pracownik. 


Przewodniczący Rady Powiatu Pan Mirosław Medźwiedzki zapytał, czy w umowie można zawrzeć klauzulę zobowiązującą Fundację do tego, aby w razie roszczeń w stosunku do Fundacji, ta powiadamiała Zarząd Powiatu.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt umowy, która zostanie zawarta pomiędzy powiatem, a Fundacją jeżeli oferta zostanie przez Zarząd Powiatu przyjęta.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała dlaczego w umowie jest napisane, że ośrodek jest dla osób z zaburzeniami psychicznymi.


Pan Stefan Januszczyk odpowiedział, że Zarząd Powiatu ogłosił konkurs na prowadzenie ośrodka dla osób z zaburzeniami psychicznymi i tak musi być określone w umowie, nie można tego zapisu zmienić. 

Zarząd Powiatu przyjął ofertę Fundacji „Veritas” Polska w Sąpłatach oraz zatwierdził projekt umowy. Kopia oferty i projekt umowy w załączeniu protokółu.

Ad.2.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił materiały do uzyskania opinii do wniosku o wydanie decyzji o zezwolenie na realizację inwestycji drogowej dla projektu pn. „Rozbiórka i budowa nowego mostu przez rzekę Wałpusz w km 49+303,55 drogi krajowej nr 53” oraz do projektu przebudowy ciągu ulic Chrobrego – Kolejowej w Szczytnie. 


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie wydał bez uwag pozytywną opinię do decyzji o zezwolenie na realizację inwestycji drogowych. Decyzje w załączeniu protokółu.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:
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