Protokół Nr 16

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 9 grudnia  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięła Pani Agnieszka Gałązka – Naczelnik Wydziału Finansowego

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Projekt zmian do budżetu powiatu na 2008 r.

2. Sprawy różne.

Ad.1.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 r. Projekt w załączeniu protokółu. 

Dochody powiatu zmniejszają się o 18703431 zł. W dz. 801 zmniejszenie o 9 647 820 zł z uwagi na nie zrealizowanie rozbudowy ZS Nr2; w dz. 851 zmniejszenie o 10 242 178 zł ze względu na nie zrealizowanie rozbudowy szpitala; w dz. 852 zwiększenie o 917 000 zł z czego: 370 tys. zł na dom dziecka w Szczytnie i Pasymiu, 182 tys. zł na DPS i 650 tys. zł na ośrodki wsparcia; 225 tys. zł na rodziny zastępcze. W inwestycjach planuje się modernizację dachu internatu ZS Nr 3  na kwotę 250 tys. zł, 250 tys. zł na remont dachu w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że do końca marca 2009 r. odbędą się przetargi na rozbudowę ZS Nr 2.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska zapytała jak przebiega wykonanie inwestycji budowy strażnicy.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że zakończenie budowy planowane jest na 15 grudnia br., może być kilka dni opóźnienia. Są pewne kłopoty z wykończeniem wnętrz. Dokumentacja była wykonana 6 lat temu, w między czasie zmieniły się przepisy i np. zmieniły się parametry na drzwi wewnętrzne, nie ma już takiej wentylacji jak została zaprojektowana. 


Starosta Szczycieński poinformował, że wnioski na drogi, które powiat złożył, zostały zakwalifikowane i powiat środki otrzyma.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska







Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Czesław Wierzuk

