Protokół Nr 17

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 19 grudnia  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Agnieszka Gałązka – Naczelnik Wydziału

2. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Zmiany do budżetu powiatu na 2008 rok.

2. Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez Powiat Szczycieński.

3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu pomocy zdrowotnej dla kadry pedagogicznej szkół i placówek oświatowych i oświatowo – wychowawczych prowadzonych przez Powiat Szczycieński.

4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w powiatowych jednostkach organizacyjnych.

5. Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia ustalenia wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w powiatowych jednostkach organizacyjnych.

6. Projekt uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej rozpatrzenia zasadności skarg na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Szczytnie.
7. Informacja  w sprawie zlecenia zadania w zakresie pomocy społecznej polegającego na prowadzeniu całodobowej placówki opiekuńczo – wychowawczej Dom dla Dzieci w Pasymiu Stowarzyszeniu Pomocy Społecznej „Otwarte Drzwi” w Pasymiu.

8. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W glosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pani Agnieszka Gałązka przedstawiła proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2008 rok. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.

Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały i skierował do komisji Rady Powiatu.

Ad.2.

Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli i dyrektorów szkół, placówek oświatowo – wychowawczych oraz opiekuńczo – wychowawczych prowadzonych przez Powiat Szczycieński.
Naczelnik poinformował, że odbyły się konsultacje ze związkami zawodowymi pracowników oświaty. Przedstawiciele organizacji związkowych pozytywnie odnieśli się do propozycji podniesienia stawek dodatków funkcyjnych kadrze kierowniczej placówek oświatowych. W trakcie negocjacji zaproponowali alternatywny sposób ustalania wysokości dodatków trudnościowych w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym polegający na przeliczeniu obecnie obowiązujących stawek procentowych na kwotowe w oparciu o dotychczasowe wielkości przysługującego wynagrodzenia zasadniczego. 

Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do komisji Rady Powiatu.

Ad.3.

Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu pomocy zdrowotnej dla kadry pedagogicznej szkół i placówek oświatowych i oświatowo – wychowawczych prowadzonych przez Powiat Szczycieński.

Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do komisji Rady Powiatu.

Ad.4.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w powiatowych jednostkach organizacyjnych.


Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do komisji Rady Powiatu.

Ad.5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt uchwały w sprawie uzgodnienia ustalenia wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w powiatowych jednostkach organizacyjnych.


Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do komisji Rady Powiatu.

Ad.6.


Zarząd Powiatu przyjął projekty uchwał w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej rozpatrzenia zasadności skarg na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego i skierował do Komisji Rady Powiatu.

Ad.7.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił informację w sprawie  zlecenia zadania w zakresie pomocy społecznej polegającego na prowadzeniu całodobowej placówki opiekuńczo – wychowawczej Dom dla Dzieci w Pasymiu Stowarzyszeniu Pomocy Społecznej „Otwarte Drzwi” w Pasymiu. Przygotowane są już wszystkie dokumenty wymagane do przekazania prowadzenia domu dziecka dla stowarzyszenia.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że zadanie można przekazać do prowadzenie przez Stowarzyszenie od 1 stycznia 2009 r. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał, czy Stowarzyszenie przejmie pracowników.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że jest przygotowana umowa na prowadzenie tego zadania. W umowie zawarty jest zapis o przejęciu wszystkich pracowników.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska powiedziała, że idzie się w kierunku likwidacji domów dziecka. Zapytała jak formy zostały przyjęte w Mrągowie.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk odpowiedział, że w Mrągowie zadanie prowadzi stowarzyszenie, ale zadanie przejęło na podstawie poprzednich przepisów o pomocy społecznej.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zauważył, że wcześniej była mowa o przekazaniu zadania, obecnie mówi się o likwidacji. Powinniśmy otrzymać dokumenty, abyśmy wiedzieli o czym mówimy. Zapytał, czy powiat może przekazać zadanie do prowadzenia dla stowarzyszenia, w którym jest przedstawiciel samorządu pasymskiego.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz odpowiedział, że przepisy prawa nie zabraniają prowadzenia zadania powiatu przez stowarzyszenie, którego członkami są radni, czy pracownicy gminy.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała, czy dyrektor Domu dla Dzieci w Pasymiu uzyskała zgodę  konserwatora zabytków na rozbiórkę starego ogrodzenia i wykonanie nowego.

Wicestarosta odpowiedział, że sprawdzi, czy Pani Dyrektor ma zgodę Konserwatora zabytków.
Ad.8.


Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przekazanie firmie DOMUS administracji budynku przy ul. Lipperta.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk wnioskował o zainteresowanie się tematem partycypacji firm w kosztach budowy dróg. 


Wicestarosta odpowiedział, że problem stawał na Konwencie Starostów. Nie jest to sprawa łatwa do rozwiązania. Przewoźnicy płacą podatki i nie chcą dodatkowo partycypować w inwestycjach drogowych. 
Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
