Protokół Nr 18

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 29 grudnia  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu

6. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

7. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Zmiany do budżetu powiatu na 2008 rok.

2. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Dyrektora Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie.

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w projekcie budżetu powiatu na rok 2009.

4. Projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2008.

5. Projekt uchwały w sprawie wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2008 roku.

6. Cofnięcie powództwa o zapłatę należności z tytułu kosztów poboru energii. 

7. Sprawy różne.

Uwag do przedstawionego porządku nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Zarząd Powiatu ostatecznie zatwierdził proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2008 rok. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.

Ad.2.


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie odwołania Dyrektora Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Szczytnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.3.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zmian w projekcie budżetu powiatu na rok 2009. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.4.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił zadania, które powinny zostać zakwalifikowane jako wydatki niewygasające. 

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał z czego wynika, że zadania nie zostały wykonane.


Skarbnik Powiatu odpowiedział, że budżet powiatu był deficytowy, środki własne były zaangażowane i nie można było w związku z tym wykonać wszystkich zadań.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska powiedziała, że nie wnosi uwag , ponieważ Regionalna Izba Obrachunkowa nie kwestionuje takich działań.

W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2008 oraz skierował do Rady Powiatu.

Ad.5.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości środków na zadania realizowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2008 roku.


Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do Rady Powiatu.

Ad.6.


Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wnioski i podjął decyzję o umorzeniu należności z tytułu poboru energii w stosunku do Pana Kazimierza Piórkowskiego oraz umorzenie należności z tytułu kosztów ogrzewania w stosunku do Pani Krystyny Kąkolewskiej. 
Ad.7.


Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Gminy Pasym. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała, czy wymienione zostały ulice w Pasymiu, które uległy zniszczeniu.


Skarbnik Powiatu odpowiedział, że objazdy były kierowane przez rynek Pasymia. Dotacja powiatu przeznaczona jest na usunięcie szkód na drogach gminnych powstałych w związku z przebudową obiektów inżynierskich w ciągu drogi Jedwabno – Pasym – Dźwierzuty.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska







Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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