
Protokół Nr 2

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 25 lutego 2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz  - Wicestarosta
3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu
4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:
1. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok 
2. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości środków na zadania realizowane ze środków PFRON w 2008 roku 
3. Projekt  uchwały w sprawie wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu 
4. Sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2007 rok
5. Rozpatrzenie wniosku w sprawie likwidacji środka trwałego w ZS Nr 1 
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na używanie herbu powiatu 
7. Zatwierdzenie protokółu nr 1.

8. Sprawy różne.
Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w Powiecie Szczycieńskim w roku 2008.

Porządek posiedzenie, z uwzględnieniem zmiany, został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.
Skarbnik Powiatu poinformował, że powiat otrzymał ostateczne kwoty subwencji na 2008 rok. Subwencja oświatowa jest niższa niż wykonanie w 2007 roku. 


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że w miesiącach marzec – kwiecień dyrektorzy szkół będą przygotowywać arkusze organizacyjne. Przed zatwierdzeniem arkuszy przez Zarząd należy  je szczegółowo przeanalizować, być może będzie można zrobić jakieś oszczędności. 


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski powiedział, że należy rozważyć propozycję likwidacji jednego internatu. 


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że trwają rozmowy z Wyższą Szkołą Policji w sprawie wynajęcia jednego internatu dla słuchaczy tej szkoły. Natomiast naszych uczniów można umieścić w jednym internacie.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że w planach powiatu jest rozbudowa internatu przy Zespole Szkół Nr 3, a więc miejsc nie zabraknie dla uczniów naszych szkół.


W głosowaniu jawnym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie i skierowany do Rady Powiatu.
Ad.2.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wysokości środków na zadania realizowane ze środków PFRON w 2008 roku. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.


Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym projekt uchwały przyjęto jednogłośnie i skierowano do Rady Powiatu.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zgłosiła, aby rozpropagować informację, że osoby niepełnosprawne mogą ubiegać się z PFRON o dotację na zakup samochodu.

Ad.3.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.


Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. W głosowaniu jawnym projekt uchwały przyjęto jednogłośnie i skierowano do Rady Powiatu.

Ad.4.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2007 rok.

Uwag nie wniesiono. Sprawozdanie skierowano do Rady Powiatu.

Ad.5.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił wniosek Zespołu Szkół Nr 1 w Szczytnie o wyrażenie zgody na likwidację (poprzez złomowanie) środka trwałego – samochodu marki Polonez Truck Nr rejestracyjny NSZ 05AS, ze względu na jego zły stan techniczny.

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na likwidację środka trwałego.

Ad.6.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie przez Komendę Powiatową Policji w Szczytnie z wizerunku herbu Powiatu Szczycieńskiego. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w Powiecie Szczycieńskim w roku 2008. Uchwała w załączeniu protokółu.
Ad.8.


Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził protokół z posiedzenia nr 1.

Ad.9.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił wniosek Powiatowego Centrum Sportu Turystyki i Rekreacji o wprowadzenie do Kalendarz Imprez Sportowo – Turystyczno – Rekreacyjnych dodatkowego zadania – Mistrzostwa Województwa w Piłce Siatkowej Pracowników Oświaty „, które zostaną sfinansowane z bieżącego budżetu jednostki, a przeprowadzone zostaną 29 marca 2008 roku. 


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu wniosek zaopiniował pozytywnie.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że wpłynął wniosek o podjęcie przez powiat działań w celu utworzenia środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach. 


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała, czy w budżecie powiatu są na to środki. Zauważyła, że drogi wiejskie  są w bardzo  złym stanie. Mieszkańcy powiatu oczekują polepszenia stanu dróg. 


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski odpowiedział, że o środki na drogi gminne powinni występować Wójtowie Gmin.  Natomiast na funkcjonowanie domu samopomocy powiat może wystąpić o środki do Wojewody. Należy się jednak zastanowić, czy do tego domu będą chętni mieszkańcy.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk powiedział, że jest w posiadaniu listy osób chętnych do środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach. 


Zarząd Powiatu postanowił, że decyzję w sprawie utworzenia lub nieutworzenia środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach podejmie po przeprowadzeniu analizy potrzeb mieszkańców powiatu.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska powiedziała, że współpraca powiatu z samorządami gminnymi w zakresie współfinansowania  realizacji zadań powinna być prowadzona  przy uwzględnieniu  dochodu na mieszkańca gminy. Gminy słabsze jak Pasym, czy Dźwierzuty nie są w stanie wnieść 50% udziału w realizację zadania.
Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska









Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk
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