Protokół Nr 3

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 18 marca 2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz  - Wicestarosta
3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu
4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
7. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu
8. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu 
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Agata Popielarz – Dzielińska – Naczelnik Wydziału
2. Stefan Januszczyk – Naczelnik Wydziału
3. Andrzej Puszko – Naczelnik Wydziału
4. Arkadiusz Myślak – Naczelnik Wydziału
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:
1. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok.

2. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości środków na zadania realizowane ze środków PFRON w 2008 roku.

3. Wniosek o zwiększenie środków finansowych ( z rezerwy kalendarza) na organizację Powiatowych Dni Ochrony Przeciwpożarowej.

4. Określenie kwot dotacji w ramach konkursu otwartego na realizację zadań publicznych w 2008 roku.

5. Wniosek o wynajem garażu przy ul. Skłodowskiej 3.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej lokalizacji przebudowy drogi powiatowej nr 1474N Tylkowo – Groszkowo na odcinku Michałki – Krzywonoga.

7. Przyjęcie bilansu z wykonania budżetu powiatu za 2007 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie przedłożenia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2007 rok.

9. Zatwierdzenie protokółu nr 2.

10. Sprawy różne.
W głosowaniu jawnym porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok. Projekt uchwały w załączeniu protokółu.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk  - z czego wynika zwiększenie wydatków budżetu i z jakich źródeł te wydatki zostaną pokryte.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski odpowiedział, że zwiększenie wydatków wynika z zadań inwestycyjnych, które zostaną pokryte dochodem wynikającym z zawartych porozumień z samorządami gminnymi. Kwota 129 tys. złotych są to wydatki powiatu, które zwiększą deficyt budżetowy. Deficyt budżetowy będzie pokryty wolnymi środkami z lat poprzednich. 

Jednocześnie Pan Skarbnik poinformował, że jeżeli zrealizowane zostaną wszystkie zaplanowane inwestycje, to powiat będzie musiał zaciągnąć kredyt w wysokości 4 mln złotych.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk  - uważam, że planowanie inwestycji powinno być inne. W roku ubiegłym zaplanowanych było dużo inwestycji, które zdjęto na koniec roku. W tym roku również jest dużo inwestycji, ale nie wiemy jaka będzie ich realizacja. Czy w budżecie nie powinny znaleźć się te inwestycje, które zostaną zrealizowane? Z czego wynikają zmiany w planie Domu Pomocy Społecznej.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – musimy mieć w budżecie zaplanowane inwestycje i środki finansowe, jako udział własny, by móc się ubiegać o środki pozabudżetowe. Jeżeli tych środków nie uda się pozyskać, jak to było w roku ubiegłym, to plan trzeba zmienić.

Wojewoda zmniejszył dotację na nasze zadania o kwotę 49 tys. złotych i o taką kwotę trzeba zmniejszyć dochody. Dyrektor Domu Pomocy Społecznej zaproponował zwiększenie dochodów własnych jednostki i tę kwotę tak, aby nie zmieniać planu finansowego jednostki.


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – należało zmniejszyć plan.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – dlaczego zwiększamy deficyt budżetowy i robimy następną dokumentację, a nie zakończyliśmy jeszcze inwestycji, które trwają.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – przygotowujemy się do następnych inwestycji. Mając opracowaną dokumentację na drogi, możemy ubiegać się o środki pozabudżetowe i w zależności od tego, na którą drogę uzyskamy dofinansowanie, tą drogę będziemy robić.

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – należy brać pod uwagę cały powiat i potrzeby drogowe poszczególnych gmin. Droga przez Pasym jest najgorsza w powiecie.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – w Pasymiu robimy tyle, na ile nas stać. Do końca marca br. Składamy wnioski, jeżeli otrzymamy dofinansowanie będziemy dalej robić drogę w Pasymiu.


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska – Zarząd Dróg Powiatowych powinien opracować strategię, plan realizacji inwestycji drogowych, opis poszczególnych dróg powiatowych. Inwestycja drogowa Wielbark – Rozogi (21 mln zł.) w stosunku do budżetu powiatu jest znacząca. 

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach – jest to duża inwestycja, wkład powiatu to 10 mln zł. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk – w budżecie zaplanowane mamy dwa boiska szkolne.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – będziemy składać wnioski na dwa boiska. Prawdopodobnie otrzymamy 50% środków na jedno boisko, wtedy zwrócimy się do Rady o zdjęcie z planu budowy jednego boiska. W budżecie trzeba planować inwestycje, trafnie czy nie trafnie, ale są one zaplanowane i można ubiegać się o środki pozabudżetowe.


Po dyskusji Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował do Rady Powiatu.

Ad.2.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że powiat otrzymał dodatkowe środki na rehabilitację osób niepełnosprawnych i w związku z tym ulega zmianie projekt uchwały w sprawie określenia wysokości środków na zadania realizowane ze środków PFRON w 2008 roku. 

Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały. 

Zarząd Powiatu zatwierdził projekt uchwały i skierował go do Rady Powiatu.

Ad.3.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek o zwiększenie środków finansowych na organizację Powiatowych Dni Ochrony Przeciwpożarowej za 2100 złotych do kwoty 3000 złotych i postanowił zwiększyć kwotę na organizację imprezy z rezerwy kalendarza Wydziału Zarządzania Kryzysowego, Ochrony Ludności i Spraw Obronnych. 
Ad.4.


Zarząd Powiatu, po zapoznaniu się z propozycją Zespołu Konsultacyjno – Opiniującego, określił wysokość dotacji w ramach konkursu ofert 2008 na realizację zadań publicznych. Materiały źródłowe w załączeniu protokółu.
Ad.5.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Pana Zbigniewa Wróblewskiego – Zarządzanie Nieruchomościami „PRO DOMUS” – w sprawie wynajmu boksu garażowego przy ul. Skłodowskiej 3.

Zarząd Powiatu postanowił Panu Wróblewskiemu wynająć boks garażowy do końca 2008 roku, ustalając czynsz w wysokości 70 złotych netto miesięcznie.

Ad.6.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wydania opinii dotyczącej lokalizacji przebudowy drogi powiatowej nr 1474N Tylkowo – Groszkowo na odcinku Michałki – Krzywonoga. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.7.


Zarząd Powiatu zatwierdził bilans z wykonania budżetu  powiatu za 2007 rok. Bilans w załączeniu protokółu.

Ad.8. 


Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie przedłożenia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za rok 2007. Uchwała w załączeniu protokółu.


Ad.9.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 2.

Ad.10.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił wniosek Dyrektora Zespołu Szkół nr 1 o wyrażenie zgody na nieodpłatne przekazanie samochodu marki VW Passat z Domu dla Dzieci w Pasymiu do Zespołu Szkół Nr 1.

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na przekazanie samochodu z Domu dla Dzieci w Pasymiu do Zespołu Szkół Nr 1 w Szczytnie.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił wniosek Stowarzyszenia Pomocy Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych w sprawie bezpłatnego użyczenia pomieszczeń przy ul. Wielbarskiej na prowadzenie Warsztatu Terapii Zajęciowej w Szczytnie.


Pan Dyrektor Domu Pomocy Społecznej, za zgodą Zarządu Powiatu, wypowiedział  umowę. W toku różnych analiz doszliśmy do wniosku, że naliczenie czynszu pogorszy sytuację Warsztatów. Naliczenie czynszu uniemożliwi Warsztatom pozyskiwanie środków zewnętrznych. Dochodzimy do wniosku, że w dalszym ciągu powinniśmy utrzymać umowę użyczenia.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski – zespół kontrolny przeprowadził kontrolę w Domu Pomocy Społecznej i Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie. Nie zostały jeszcze dla Zarządu Powiatu przedstawione wyniki tej kontroli i w związku z tym wnoszę o nie podejmowanie decyzji w sprawie użyczenia lokalu dla Stowarzyszenia.

Jeżeli Stowarzyszenie pozyska środki budżetowe i nie będzie występować do powiatu o dotację w wysokości 10% kosztów, to można przychylić się do propozycji użyczenia, ale musi być podpisane w tej sprawie porozumienie.  Wnoszę o powrócenie do dyskusji ze Stowarzyszeniem, a sprawę użyczenia lokalu odłożyć na następne posiedzenie.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz – decyzję należy podjąć do 31 marca, bo w tym dniu upływa termin wypowiedzenia umowy.


Zarząd Powiatu przychylił się do wniosku Stowarzyszenia tj. użyczenia lokalu na czas określony do lat trzech z przeznaczeniem na prowadzenie Warsztatu Terapii Zajęciowej.

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk  
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