
Protokół Nr 4

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 11 kwietnia 2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz  - Wicestarosta
3. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
4. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
5. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Agnieszka Gałązka – Naczelnik Wydziału
2. Agata Popielarz – Dzielińska – Naczelnik Wydziału
3. Arkadiusz Popiało – Naczelnik Wydziału
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia: 
1. Wyrażenie zgody na wykonanie projektowanej linii światłowodowej na trenach należących do powiatu.
2. Wniosek w sprawie remontu pokoi biurowych Starostwa Powiatowego w Szczytnie.
3. Wniosek w sprawie zwiększenia środków finansowych na Jurandy 2007.
4. Informacja o skutkach finansowych podwyżek płac dla nauczycieli.
5. Wyrażenie zgody na utworzenie nowego kierunku kształcenia – technik informatyk.
6. Zatwierdzenie i skierowanie do Rady Powiatu:

a) Informacja o działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Szczytnie za rok 2007,
b) Program pomocy społecznej na 2008 rok,

c) Projekt uchwały w sprawie ustalenia odpłatności i zasad korzystania ze stołówek funkcjonujących w placówkach oświatowych prowadzonych przez powiat szczycieński,

d) Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok.
7. Zatwierdzenie protokółu nr 3.

8. Sprawy różne.

Uwag do porządku posiedzenia nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił wniosek w sprawie wyrażenia zgody na wykonanie projektowanej linii światłowodowej na terenach należących do powiatu szczycieńskiego  w następujących lokalizacjach: miasto Szczytno - ul. Lipperta/Kościuszki działka nr 476 obręb 2; ul. Andersa działka nr 478 obręb 2; ul. Chrobrego/Warszawska działka nr 480 obręb 2; ul. Konopnickiej/ 1 Maja działka nr 452/2 obręb 2; ul. Kolejowa działka nr 312 obręb 5; ul. Lanca działka nr 223 obręb 3. Pan Wicestarosta przedstawił wniosek o uzgodnienie projektowanej linii światłowodowej oraz wyrażenie zgody na jej ułożenie na terenach należących do powiatu szczycieńskiego w następujących lokalizacjach: miasto Szczytno ul. Kasprowicza działka nr 183/1 obręb 1, ul. Kolejowa działka nr 411/1 obręb 2, ul. Lanca działka nr 63 obręb 3.

Pan Wicestarosta poinformował, że obydwa wnioski związane są z przystąpieniem miasta Szczytna i powiatu do realizacji inwestycji e-szczytno.

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na wykonanie projektowanej linii światłowodowej na terenach należących do powiatu.

Ad.2.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że środki finansowe w kwocie 90 572 zł w planie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007 są niewystarczające na wykonanie zaplanowanego remontu pokoi w Starostwie Powiatowym w Szczytnie. Szacunkowa wartość robót budowlanych według kosztorysu inwestorskiego z sierpnia 2007 r. wynosi 138 067,58 zł. W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie remontu wpłynęła 1 oferta na kwotę 117 803,37 zł. Do tego doliczyć trzeba koszt doprowadzenia sieci telefonicznej do obecnego pomieszczenia salki konferencyjnej          ( 6000 zł) oraz koszt inspektora nadzoru w specjalności architektonicznej (1 000 zł). 
Wicestarosta zgłosił wniosek o zwiększenie środków finansowych o kwotę 34 231,37 zł tak, aby wykonać zaplanowane remonty.

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zwiększenie środków finansowych na remont pomieszczeń w Starostwie Powiatowym w Szczytnie.
Ad.3.

Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił preliminarz wydatków na organizację uroczystości wręczenia statuetek i wyróżnień „Jurandy 2007” oraz zgłosił wniosek o zwiększenie planu wydatków o 10 000 złotych. Poinformował, że od sponsorów wpłynęła kwota 11 200 złotych. 


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach powiedział, że w przeciągu roku ze sponsoringu zostanie uzyskana większa kwota. Obecnie jest 11 200 złotych. Zwrócił się do Zarządu Powiatu o zwiększenie planu na organizację imprezy „Jurandy 2007”. 


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie zwiększył plan wydatków na „Jurandy 2007” o kwotę 10 000 złotych.

Ad.4.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że rozporządzenie Ministra Edukacji w sprawie minimalnych stawek wynagrodzenia zasadniczego nauczycieli  spowodowało skutki finansowe w szkołach. Wynagrodzenie zasadnicze nauczyciela stażysty wzrosło o 200 złotych, nauczyciela kontraktowego o 200 złotych i nauczyciela dyplomowanego o 180 złotych. W budżecie powiatu na 2008 rok planowany był wzrost wynagrodzeń dla nauczycieli o 5%. 

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał, o ile przekroczony zostanie  planowany wzrost wynagrodzeń nauczycieli.


Naczelnik Wydziału Pani Agnieszka Gałązka poinformowała, że wzrost wynagrodzenia dla nauczycieli mieści się w 5% planie wydatków osobowych budżetów poszczególnych szkół. 

W załączeniu protokółu informacje o skutkach finansowych podwyżek dla nauczycieli w poszczególnych szkołach prowadzonych przez powiat.

Ad. 5.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił wniosek w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w Zespole Szkół Nr 1 nowego kierunku kształcenia – technik informatyk. Szkoła dysponuje odpowiednio przygotowaną kadrą pedagogiczną oraz posiada pracownie komputerowe. 


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na utworzenie nowego kierunku w Zespole Szkół Nr 1 w Szczytnie.

Ad.6.

1) 
Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował do komisji Rady Powiatu następujące materiały:

2) Informacja o Działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Szczytnie za rok 2007.

3) Program pomocy społecznej na 2008 rok.

4) Projekt uchwały w sprawie ustalenia odpłatności i zasad korzystania ze stołówek funkcjonujących w placówkach oświatowych prowadzonych przez powiat szczycieński.

5) Projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia między jednostkami samorządowymi o wspólnej realizacji zadania.
6) Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok.

Naczelnik Wydziału Pani Agnieszka Gałązka poinformowała, że powiat otrzymał dotację celową na strażnicę w wysokości 33 tys. zł. 
Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że duże zmiany dotyczą inwestycji drogowych. W budżecie powiatu było zaplanowane jedno duże zadanie drogowe jako ciąg drogowy ul. Konopnickiej, ul. Leyka , miejscowości Rudka, Piecuchy, Wały. Obecnie, aby dostosować się do wymogów RPO, jakie ogłosił Marszałek Województwa, zadanie to zostało podzielone. Pierwsze zdanie to „Przebudowa drogi powiatowej Szczytno – Rudka oraz ulic powiatowych: Konopnicka. Leyka”. Drugie zadanie to „Przebudowa drogi Rudka – Małdaniec- Piecuchy – Wały”. Droga ta nie ma znaczenia regionalnego i dlatego zadanie to zostało wyłączone.
W projekcie budżetu doszło zadanie „Przebudowa drogowych obiektów inżynierskich i drogi powiatowej w terenie zabudowanym miasta Pasym w ciągu drogowym Jedwabno – Pasym – Dżwierzuty”. Na to zadanie złożony został wniosek do ministerstwa. 
Doszły dwa zadania „ Modernizacja drogi powiatowej w miejscowości Wielbark w kierunku Kucborka” oraz „Remont mostu w miejscowości Kucbork nad rzeką Sawicą i drogi powiatowej Kucbork – Wielbark”. Jest szansa, że na te zadania otrzymamy środki pozabudżetowe. 

Ad. 7.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 3.

Ad.8.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz przedstawił wniosek Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Szczytnie w sprawie wyrażenia zgody na likwidację środka trwałego – Samochodu osobowego Daewoo Matiz nr rejestracyjny NSZG002. W lutym br. samochód w wyniku kolizji drogowej został uszkodzony. Koszt naprawy oszacowany przez rzeczoznawcę ubezpieczyciela przekracza wartość pojazdu i w związku z tym likwidacja środka trwałego jest ekonomicznie uzasadniona.


Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na likwidację środka trwałego.

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk przypomniał, że na jednym z posiedzeń Zarząd Powiatu rozważał możliwość zlecenia od 1 stycznia 2009 roku prowadzenia domu dziecka w Pasymiu dla innego podmiotu oraz utworzenia środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach. Zapytał na jakim etapie jest sprawa przekazania prowadzenia domu dziecka w Pasymiu dla stowarzyszenia oraz sprawa utworzenia przez powiat środowiskowego  domu samopomocy w Sąpłatach. 
Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz odpowiedział, że w takiej formule jak dziś dom dziecka w Pasymiu działać nie może. W tym roku zostanie wypracowana koncepcja funkcjonowania w powiecie opieki nad dzieckiem pozbawionym opieki rodzicielskiej. Pani Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie i Pan Naczelnik  Wydziału mają zapoznać się z funkcjonowaniem niepublicznych domów dziecka w innych powiatach. Po wizytacji tych placówek mają przedłożyć dla Zarządu Powiatu propozycje form organizacyjnych domów dziecka w naszym powiecie. Zarząd podejmie wtedy stosowne decyzje.
Na dzień dzisiejszy nie ma możliwości utworzenia środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach. Gmina Dźwierzuty nie zgłasza takiego zapotrzebowania. Osiemnaści osób z gminy Dźwierzuty jest dowożonych do już istniejącego domu . W wykazach mamy  60 osób, które kwalifikowałyby się do środowiskowego domu samopomocy. Z gminy Pasym mamy zgłoszenie dla 11 osób, natomiast z gminy Dźwierzuty nie ma zgłoszeń, oprócz osób, które już są dowożone do Piasutna.
Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk odpowiedział, że Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Dźwierzutach powinien się tym zająć, wykonać odpowiednią pracę, aby tych mieszkańców pozyskać.  Są to osoby umysłowo chore, więc sami nie zgłoszą się o objęcie ich pomocą. 
Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przypomniał, że na ostatniej sesji Rada Powiatu odwołała powiatowego rzecznika konsumentów. Zaproponował  na to stanowisko kandydaturę Pani  Katarzyny Kostiuk. Kandydatura jest uzgodniona z radnymi. 

Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski powiedział, że Pani Katarzyna Kostiuk spełnia wymogi, jej wiedza i możliwości wskazują, że takie stanowisko może objąć. Jest to dobra kandydatka, a jednocześnie byłby to dla niej awans zawodowy. Pani Kostiuk pracuje w Starostwie od 1999 roku. 

Jednocześnie Pan Sekretarz poinformował, że przeciwko Starostwu toczą się dwie sprawy. Jedna Pana Piórkowskiego, byłego palacza c. o. zatrudnionego w Gospodarstwie Pomocniczym,  o odszkodowanie w wysokości 200 tys. zł. oraz Pana Wesołowskiego o zwrot opłaty za wydaną książkę pojazdu. Jest również decyzja Zakładu Ubezpieczeń Społecznych, która nakazuje zwrot świadczeń emerytalnych wypłaconych Panu Andrzejowi Wójcikowi.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach powiedział, że opłata za wydanie książki pojazdu jest sprawą urzędów w całej Polsce. Wszyscy pobierali opłatę w wysokości 500 złotych. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Dorota Szepczyńska

4. Czesław Wierzuk
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