
Protokół Nr 5

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 25 kwietnia 2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Kazimierz Oleszkiewicz  - Wicestarosta
3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu
4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
5. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
6. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
7. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu
8. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia: 

1. Wniosek Komendanta Wojewódzkiego Policji w sprawie przekazania środków finansowych na zakup nagród w konkursie strzeleckim organizowanym w ramach Święta Policji.
2. Zatwierdzenia planu wydatków Funduszu Pracy na rok 2008.
3. Zatwierdzenie i skierowanie do Rady Powiatu:

a) Projektu uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok.
b) Projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie przez Zarząd Powiatu umowy oraz wystawienie weksla „in blanco”.
c) Projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia między jednostkami samorządowymi o wspólnej realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi Rudka – Małdaniec – Piecuchy- Wały”.
d) Projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia między jednostkami samorządowymi o wspólnej realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej Szczytno – Rudka Nr 1506N oraz ulic powiatowych Konopnickiej Nr 4119N, Leyka Nr 4125N”.
4. Sprawy różne.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

 Ad.1.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek Komendanta Wojewódzkiego Policji w Olsztynie w sprawie wyasygnowania kwoty 2500 złotych na wspólny zakup środka transportu oraz innego sprzętu, które stanowiłyby nagrodę w corocznym konkursie strzeleckim organizowanym w ramach obchodów Święta Policji z udziałem przedstawicieli samorządów z przeznaczeniem dla jednostek, których przedstawiciele zajęliby miejsca od I do III. Jednocześnie Pan Skarbnik wniósł o podjęcie przez Zarząd Powiatu  decyzji w tej sprawie na następnym posiedzeniu.
Zarząd Powiatu wniosek skarbnika przyjął jednogłośnie.
Ad.2.


Zarząd Powiatu zatwierdził plan wydatków Funduszu Pracy na rok 2008. Plan w załączeniu protokółu.

Ad.3.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił ostateczną wersję projektu uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok. 

Projekt uchwały w załączeniu protokółu. 


Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska zapytała, czy przygotowane są dwa projekty na inwestycje drogowe, i który powiat będzie realizował jeżeli nie otrzyma dofinansowania z RPO.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach odpowiedział, że konkurs w 2008 roku ogłoszony jest na drogi regionalne i dlatego  inwestycje modernizacji ciągu ulic w Szczytnie i dróg powiatowych Rudka, Wały, Piecuchy została podzielona na dwie inwestycje tak, by móc złożyć wniosek w tym roku na drogi o znaczeniu regionalnym i w roku przyszłym na drogi o znaczeniu lokalnym. W tym roku planowane jest przystąpienie do inwestycji drogowej Rudka – Wały. Plan środków na ten rok do wykonania to 1 600 000 złotych ( po 800 tys. złotych po stronie powiatu i gminy Szczytno). Złożony został również wniosek o środki finansowe na drogę w Pasymiu.  W najbliższych dniach okaże się czy te środki otrzymamy. 


Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk  zapytał o ile wzrosną wydatki w stosunku do poprzedniej uchwały budżetowej.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski odpowiedział, że wydatki się zwiększają, ale nie zmienia się deficyt budżetowy.


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na rok 2008 przy jednym głosie wstrzymującym się. 


Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował do Rady Powiatu projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie przez Zarząd Powiatu umowy oraz wystawienie weksla „In blanco” oraz w sprawie zawarcie porozumień między jednostkami samorządowymi o wspólnej realizacji zadań drogowych.

Ad.4.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek Dyrektora Domu dla Dzieci w Pasymiu w sprawie naliczania i dokonywania odpisów na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych dla emerytów i rencistów administracji i obsługi. Skarbnik wnioskował o oddalenie wniosku w związku z brakiem środków finansowych. 

Zarząd Powiatu przychylił się do wniosku Skarbnika Powiatu.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Szczytnie w sprawie rozłożenia na raty należności z tytułu odpisu na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych za lata poprzednie. Skarbnik wnioskował o oddalenie wniosku z uwagi na to, że w tej sprawie jest wyrok sądu i należności te powinny zostać przekazane na ZFŚS zgodnie z tym wyrokiem.

Zarząd Powiatu przychylił się do wniosku Skarbnika Powiatu.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała:

Irena Dąbrowska








Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska

5. Czesław Wierzuk 
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