
Protokół Nr 6

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 4 czerwca 2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński
2. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu
3. Czesław Wierzuk – Członek Zarządu Powiatu
4. Ryszard Dzwonkowski – Sekretarz Powiatu
5. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu
6. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu
Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2008/2009.

2. Wyrażenie zgody na rozpoczęci procedury powierzenia stanowiska dyrektora ZS Nr 2 na następną kadencję.

3. Wniosek w sprawie rozpoczęcia procedury związanej z nadaniem imienia „Jana Pawła II” dla Domu Pomocy Społecznej w Szczytnie.

4. Wniosek Stowarzyszenia „Przyjazne Spychowo” o ufundowanie pucharu.

5. Wniosek Zarządu Koła w Szczytnie Polskiego Związku Niewidomych o pomoc i wsparcie w organizacji uroczystości poświęconej integracji osób niepełnosprawnych oraz 50-tej rocznicy działalności i funkcjonowania Związku w powiecie szczycieńskim.

6. Wniosek o umorzenie nieściągniętej należności.

7. Wniosek o wyrażenie zgody na podział działki.

8. Wniosek w sprawie umowy dzierżawy kaplicy przyszpitalnej.

9. Wniosek Posła na Sejm RP w sprawie przejęcia działki nr 268/7 i 238/2 na mienie powiatu.

10. Wnioski jednostek organizacyjnych o zwiększenie planu finansowego.

11. Zatwierdzenie i skierowanie do Rady Powiatu:

a) Ocena stanu sanitarnego powiatu szczycieńskiego przed sezonem turystycznym,

b) Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz przygotowanie KP PSP w Szczytnie do sezonu turystycznego 2008,

c) Bezpieczeństwo i porządek publiczny  - Inspekcja Weterynaryjna

d) Przygotowanie Komendy Powiatowej Policji do sezonu turystycznego

e) Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie w 2007 roku oraz program aktywizacji osób bezrobotnych w 2008 roku

f) Placówki oświatowe prowadzone przez powiat

g) Projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie

h) Działania na rzecz promocji powiatu.

12. Przyjęcie protokółu Nr 4 i Nr 5.

13. Odpowiedź Skarbnika Powiatu dla Zespołu Szkół Nr 1 w sprawie wypłacania dodatków za wychowawstwo  oraz naliczania odpisu na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych dla emerytów i rencistów administracji i obsługi.

14. Wniosek Komendanta Wojewódzkiego Policji w Olsztynie w sprawie zaplanowania środków w ramach Funduszu Wsparcia Policji.

15. Stanowisko Radcy Prawnego w sprawie wniosków o zwrot nadpłaty za karty pojazdu.

16. Zarządzenie Starosty Szczycieńskiego w sprawie powołania zespołu konsultacyjno – opiniującego. 

17. Sprawy różne.

18. Wyjazd do Sąpłat.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk omówił projekty arkuszy organizacyjnych szkół na rok szkolny 2008/2009. Ilość godzin dydaktyczno – wychowawczych realizowanych w roku szkolnym 2008 / 2009 w stosunku do roku poprzedniego zwiększa się o 289,63 w tym: w Zespole Szkół Nr 1 zwiększenie o 239,19 godzin, w Zespole Szkól Nr 2 zmniejszenie o 14,73, w Zespole Szkół Nr 3 zwiększenie o 79,51, w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym zmniejszenie o 36,34, w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej zwiększenie o 22 godziny. 

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał o przyczyny tak znacznego wzrostu godzin w Zespole Szkół Nr 1 w Szczytnie.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk wyjaśnił, że wzrost ilości godzin  w Zespole Szkół Nr 1 spowodowany jest planowanym uruchomieniem nowych klas: technik informatyk i technik mechanik oraz uruchomieniem dodatkowej klasy wielozawodowej w Zasadniczej Szkole Zawodowej. Zwiększenie godzin wynika również z dokonaniem podziału na grupy lekcji języków obcych i  wychowania fizycznego.  

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk zapytał, czy subwencja oświatowa przewiduje ten wzrost godzin.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski odpowiedział, że subwencja oświatowa naliczana jest na ucznia. Już w tym roku powiat na kłopoty finansowe związane z niżem w szkołach. Uczniów jest coraz mniej, a koszty działalności szkół pozostają na takim samym poziomie, albo wzrastają. 


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził projekty arkuszy organizacyjnych szkół na rok szkolny 2008/2009.

Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk poinformował, że w bieżącym roku szkolnym upływa kadencja  dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie.  Wnioskował o wyrażenie zgody na wszczęcie procedury związanej z powierzeniem Pani Danucie Maroszek, obecnemu dyrektorowi ZS Nr 1, pełnienia obowiązków dyrektora na kolejną kadencję. Naczelnik w uzasadnieniu wniosku podnosił, że Pani Danuta Maroszek jako dyrektor placówki zapewnia odpowiednie warunki pracy kadry pedagogicznej i właściwie organizuje przebieg procesu dydaktyczno – wychowawczego, podejmuje inicjatywy w zakresie nawiązywania współpracy i współdziałania placówki z firmami i przedsiębiorstwami, w których młodzież ma możliwość odbywania praktyk zawodowych. Dba o stosowanie nowoczesnych metod nauczania i nowatorskich metod pracy. Jest inicjatorem i koordynatorem uczestnictwa szkoły w programie międzynarodowym „Leonardo da Vinci”, dzięki czemu kadra pedagogiczna i uczniowie nawiązali międzynarodowe kontakty i współpracę. Pani Dyrektor zabiega o zewnętrzne środki finansowe, systematycznie organizuje i prowadzi prace remontowe, zabiega o systematyczne wzbogacanie placówki i pracowni o nowoczesne pomoce dydaktyczne. Pani Dyrektor cieszy się autorytetem wśród uczniów, rodziców i pracowników szkoły. 

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach powiedział, że szkoła ta jako pierwsza nawiązała współpracę międzynarodową i w województwie warmińsko – mazurskim  jest wiodącą szkołą w tej współpracy. 


Zarząd Powiaty jednogłośnie wyraził zgodę na rozpoczęcie procedury powierzenia Pani Danucie Maroszek stanowiska dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie na następną kadencję. 

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek w sprawie wyrażenia zgody na rozpoczęcie procedury nadania dla Domu Pomocy Społecznej w Szczytnie imienia „Jana Pawła II”. 

Z wnioskiem wystąpił Dyrektor Domu Pomocy Społecznej Pan Henryk Wilga, który w uzasadnieniu napisał, że DPS ogarnia troską osoby chore i niepełnosprawne, a Ojciec Święty Jan Paweł II przez cały swój Pontyfikat z wielką miłością odnosił się do osób starszych i schorowanych, często spotykał się z chorymi, odwiedzał szpitale, hospicja i placówki pomocy społecznej, pozostawił niezatarte piętno w sercach wszystkich Polaków. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na rozpoczęcie procedury nadania imienia Jana Pawła II dla Domu Pomocy w Szczytnie.

Ad.4.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek Komitetu Organizacyjnego III Otwartego Ogólnopolskiego Turnieju Chórów „O Miecz Juranda” Spychowo 2008 przy Stowarzyszeniu „Przyjazne Spychowo” w sprawie ufundowania pucharu. Wniosek w załączeniu protokółu. 


Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek i wyraził zgodę na zakup pucharu ze środków rezerwy kalendarza imprez i zadań własnych Wydziału Edukacji w kwocie 200 złotych.

Ad.5.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek zarządu Koła w Szczytnie Polskiego Związku Niewidomych Okręg Warmińsko – Mazurski  o pomoc i wsparcie w organizacji uroczystości poświęconej integracji osób niepełnosprawnych  oraz pięćdziesiątej rocznicy działalności i funkcjonowania Związku w powiecie szczycieńskim. Wniosek w załączeniu protokółu.
Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek i wyraził zgodę na sfinansowanie posiłku dla osób niepełnosprawnych ze środków rezerwy kalendarza imprez i zadań własnych Wydziału Edukacji w kwocie 500 złotych.

Ad.6.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek w sprawie umorzenia odsetek  należnych z tytułu zwłoki wpłaty należności za wieczyste użytkowanie nieruchomości Skarbu Państwa. Wniosek w załączeniu protokółu. 


Zarząd Powiatu, po rozpatrzeniu, jednogłośnie postanowił umorzyć odsetki.

Ad.7.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało przedstawił wniosek o wyrażenie zgody na dokonanie podziału działki nr 1/19 obręb Szczytno. Poinformował, że współwłaścicieli działki nr 1/18 wystąpili o wykup przyległego do ich działki pasa gruntu będącego własnością powiatu. W załączeniu protokółu opinia Zarządu Dróg Powiatowych, mapa z proponowanym podziałem i skrócony wykaz właścicieli działek.

Po rozpatrzeniu Zarząd Powiatu wyraził zgodę na dokonanie podziału działki nr 1/19.

Ad.8.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało poinformował, że wpłynął wniosek Pani Aliny Kobiałek właścicielki Zakładu Pogrzebowego ORKUS o zawarcie umowy dzierżawy budynku kaplicy. Pani Kobiałek obiekt ten dzierżawiła nieprzerwanie od 2001 roku. W tym okresie ponosiła koszty związane z utrzymaniem i zabezpieczeniem budynku oraz wykonywała wszelkie prace modernizacyjne zalecone przez Powiatowego Inspektora Sanitarnego. Wniosek w załączeniu protokółu.

Po rozpatrzeniu Zarząd Powiatu postanowił, że na następne posiedzenie poproszony zostanie Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej, który przedstawi  zasady, na których ma opierać się współpraca szpitala i potencjalnego dzierżawcy kaplicy. 
Ad. 9.


Naczelnik Wydziału Pan Arkadiusz Popiało poinformował, że Związek Spółek Wodnych w Szczytnie zwrócił się z wnioskiem, popartym pismem Posła na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej Pana Adama Krzyśków, o wystąpienie do Marszałka Województwa Warmińsko – Mazurskiego o przekazanie na rzecz powiatu nieruchomości zabudowanych warsztatami, które stanowią zaplecze dla Gminnych Spółek Wodnych w Szczytnie.  Pan Naczelnik poinformował, że obecnie Marszałek Województwa wystawił te nieruchomości do sprzedaży w trybie przetargowym. 

Po rozpatrzeniu Zarząd Powiatu postanowił wystąpić do Marszałka Województwa o nieodpłatne przekazanie działek nr 268/7 i nr 238/2 na rzecz powiatu szczycieńskiego.

Ad.10.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że wpłynęły wnioski od dyrektorów jednostek z prośbą o zwiększenie planów finansowych. Przedstawił wnioski z poszczególnych jednostek. Wnioski w załączeniu protokółu.


Starosta Szczycieński powiedział, że dyrektorzy jeszcze raz powinni przeanalizować budżety jednostek. Pan Skarbnik wystosuje odpowiednie pismo do dyrektorów. 

Analizy budżetu powiatu  i poszczególnych jednostek budżetowych  Zarząd dokona po zakończeniu pierwszego półrocza. 

Ad.11.


Zarząd Powiatu zatwierdził i skierował do komisji Rady Powiatu następujące materiały:

a) Ocena stanu sanitarnego powiatu szczycieńskiego przed sezonem turystycznym,

b) Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz przygotowanie KP PSP w Szczytnie do sezonu turystycznego 2008,

c) Bezpieczeństwo i porządek publiczny  - Inspekcja Weterynaryjna

d) Przygotowanie Komendy Powiatowej Policji do sezonu turystycznego

e) Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Szczytnie w 2007 roku oraz program aktywizacji osób bezrobotnych w 2008 roku

f) Placówki oświatowe prowadzone przez powiat

g) Projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie

h) Działania na rzecz promocji powiatu.

Ad.12.

Członek Zarządu Powiatu Pan Czesław Wierzuk wniósł o uszczegółowienie zapisu w protokole nr 4 odnośnie przekształcenia placówki w Pasymiu i utworzenia środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach. 

Ad.13.


Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości odpowiedź Skarbnika Powiatu w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli w latach 2005, 2006 i 2007. Regulaminy te zostały przez radę uchwalone w pierwszych miesiącach roku kalendarzowego i obowiązywały po upływie 14 dni od dnia ich ogłoszenia w dzienniku urzędowym.  Pismo w załączeniu protokółu.

Ad.14.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji odstąpił od idei organizowania w roku 2008 konkursu strzeleckiego w ramach Święta Policji. Jednocześnie występuje z prośba o zaplanowanie w budżecie na przyszły rok kwoty 2500 zł z przeznaczeniem na nagrody. Pismo w załączeniu protokółu.

Ad.15.


Zarząd Powiatu przyjął informację w sprawie wniosków o zwrot nadpłaty za karty pojazdu. Pismo w załączeniu protokółu.


Sekretarz Powiatu Pan Ryszard Dzwonkowski poinformował, że sąd wydał wyrok zwrotu nadpłaty, wraz z odsetkami,  za wydane przez Starostwo Powiatowe karty pojazdu dla indywidualnej osoby, która wniosła pozew do sądu. Radca Prawny stoi na stanowisku, aby Starostwo wypłacało nadpłatę za karty pojazdu dla wszystkich, którzy taki wniosek do Starostwa złożą.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że sprawa stawiana była w Związku Powiatów Polskich oraz zostanie przesłana  do ministerstwa finansów i infrastruktury.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że aby wypłacić pieniądze dla ubiegających się o zwrot nadpłaty za karty pojazdu muszą być wyroki sądu w tych indywidualnych sprawach. 
Ad.16.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że powołał zespół konsultacyjno – opiniujący, który przygotuje opinię w sprawie zasadności i celowości zlecenia zadania z zakresu pomocy społecznej polegającej na utworzeniu i prowadzeniu środowiskowego domu samopomocy na terenie gminy Dźwierzuty, oszacuje zapotrzebowanie powiatu szczycieńskiego na realizację tego typu zadania oraz oceni możliwości realizacji zadania zgodnie z obowiązującymi standardami. Zarządzenie Starosty Szczycieńskiego w załączeniu. 

Ad.17.


Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia drogi kategorii dróg powiatowych. 


Uwag do projektu nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała została podjęta jednogłośnie. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.18.


W  związku z  wnioskiem Członka Zarządu Powiatu Pana Czesława Wierzuka  i  władz Fundacji Veritas w Sąpłatach o utworzenie środowiskowego domu samopomocy  Zarząd Powiatu dokonał przeglądu bazy lokalowej, w której działalność ta  miałaby się odbywać.   Stwierdzono, że prace, które poczyniono są bardzo zaawansowane, pomieszczenia przeznaczone na działanie poszczególnych pracowni terapeutycznych są odpowiednio przygotowane, ich liczba jest wystarczająca. Pomieszczenia warsztatowe i  łazienki są przystosowane dla osób niepełnosprawnych. Większość pracowni wyposażona jest w odpowiedni sprzęt. Cały obiekt jest malowniczo usytuowany na półwyspie, jest dużo przestrzeniu i zieleni. 
Zarząd Powiatu postanowił, że decyzje w sprawie ewentualnego utworzenia środowiskowego domu samopomocy w Sąpłatach podejmie po zapoznaniu się z opinią  zespołu powołanego przez Starostę Szczycieńskiego, o którym mowa w punkcie 16 niniejszego protokółu.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała:

Irena Dąbrowska







Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Dorota Szepczyńska

3. Czesław Wierzuk

1

