
Protokół Nr 9

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Szczytnie z dnia 27 sierpnia  2008 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Matłach – Starosta Szczycieński

2. Kazimierz Oleszkiewicz – Wicestarosta

3. Lucyna Kobylińska – Członek Zarządu Powiatu

4. Dorota Szepczyńska – Członek Zarządu Powiatu

5. Henryk Samborski – Skarbnik Powiatu

6. Mirosław Medźwiedzki – Przewodniczący Rady Powiatu

Posiedzenie otworzył Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach. Powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Aneksy do arkuszy organizacyjnych szkół.

2. Rozpoczęcie procedury przekształcenia jednostki budżetowej – Domu dla Dzieci w Pasymiu.

3.  Wyrażenie zgody na połączenie internatów Zespołów Szkół Nr 1 i Nr 3.

4. Wniosek o ustalenie sposobu wynagradzania pracowników realizujących zajęcia z dziećmi, wobec których orzeczono potrzebę wczesnego wspomagania rozwoju.

5. Zwolnienie Pani Jolanty Gronowskiej ze zwrotu zasiłku na zagospodarowanie.

6. Wyrażenie zgody na zmianę oferty przez Stowarzyszenie „Lazarus”.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przedłożenia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008.

8. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu na 2008 rok.

9. Wnioski o zwiększenie budżetu jednostek organizacyjnych.

10. Informacje dla Członków Zarządu.

11. Zatwierdzenie protokółu nr 7 

12. Sprawy różne.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono. W głosowaniu jawnym porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.1.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił aneksy do arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2008/2009. Z zestawienia liczby godzin wynika, że liczba ta ogółem jest o 463,1 godzin mniejsza, niż w zatwierdzonych projektach. Zmiana ta podyktowana jest tym, że: w Zespole Szkół Nr 1 nie uruchomiono klas pierwszych Liceum Ogólnokształcącego (klasa sportowa), Liceum Profilowanego (zarządzanie informacją), Technikum Agrobiznesu i klasy warsztatowej ZSZ oraz przeniesiono internat; w Zespole Szkół Nr 2 nie uruchomiono klas pierwszych Liceum Ogólnokształcącego (oddział ogólny – klasa integracyjna), Uzupełniającego Liceum Ogólnokształcącego dla dorosłych. Zwiększeniu uległa liczba godzin w Zespole szkół Nr 3 (przejęcie internatu) i Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w związku z uruchomieniem jednego zespołu edukacyjnego w gimnazjum z niepełnosprawnością sprzężoną i podziałem na zajęciach podstawowych. W arkuszach organizacyjnych są wykazane godziny ponadwymiarowe tam, gdzie nie da się zatrudnić nauczyciela na etat, albo nie ma takiego fachowca. Są godziny ponadwymiarowe dla nauczycieli przygotowujących uczniów do egzaminu maturalnego i egzaminów zawodowych.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski powiedział, że dokonał analizy aneksów i  niepokoi go  spadek liczby uczniów. Okazuje się, że w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym jest mniej uczniów o 1 osobę, nie ma informacji o liczbie uczniów w internacie, a godziny są zaplanowane o jedną więcej, jest mniej zatrudnionych nauczycieli o 12 osób, a godzin jest więcej.  Szkolnictwo integracyjne osób niepełnosprawnych  ma być prowadzone przez gminy i proces ten będzie się nasilał. Dlatego też Ośrodek powinien przystosować się do warunków i iść w kierunku wczesnego wspomagania. 
Skarbnik zgłosił wniosek, aby Zarząd Powiatu nie zatwierdzał więcej godzin niż w poprzednim roku szkolnym.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk wyjaśnił, że w Ośrodku jest mniej o jednego ucznia. Zwiększenie godzin wynika z utworzenia oddziału rehabilitacyjnego z niepełnosprawnością sprzężoną. W internacie zaplanowana jest liczba godzin jak w latach poprzednich.

W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu zatwierdził aneksy arkuszy organizacyjnych szkół.


Zarząd Powiatu wyraził zgodę, aby Pani Elżbieta Fiebig Dyrektor Zespołu Szkól Nr 1 powierzyła obowiązku wicedyrektora dla  Pani Jadwigi Kolb. 

Ad.2.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek Stowarzyszenia „Otwarte Drzwi” o przejęcie z dniem 1 stycznia 2009 r. realizacji zadania pomocy społecznej w zakresie organizowania i zapewnienia opieki i wychowania dzieciom całkowicie lub częściowo pozbawionych opieki rodziców poprzez prowadzenie placówki socjalizacyjnej tj. Domu dla Dzieci w Pasymiu. Wniosek w załączeniu protokółu. 

Pan Naczelnik wystąpił o podjęcie decyzji w sprawie rozpoczęcia procedury przekształcenia jednostki budżetowej.

Członek Zarządu Powiatu Pani Lucyna Kobylińska powiedziała, że stowarzyszenie utworzyły osoby, które w tej jednostce pracują i działalność byłaby prowadzona w budynkach powiatu. Proszę o przedstawienie opinii radcy prawnego, czy jest to zgodne z prawem.


Członek Zarządu Powiatu Pani Dorota Szepczyńska zapytała, kto prowadziłby nadzór nad tą jednostką po przekształceniu.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk wyjaśnił, że nadzór prowadzić będzie Wydział Polityki Społecznej  w imieniu Wojewody, natomiast opinie prawną Członkowie zarządu otrzymają z materiałami na następne posiedzenie.

W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu postanowił o rozpoczęciu procedury przekształcenia jednostki budżetowej – Domu dla dzieci w Pasymiu.

Ad.3.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 o rozpatrzenie zasadności połączenia internatu w ZS Nr 1 z internatem działającym w Zespole Szkół Nr 3. Dyrektor w uzasadnieniu wniosku wskazuje na systematycznie zmniejszającą się liczbę uczniów, która korzysta z internatu. Kadrę pracowniczą internatu stanowi jedenaście osób: czterech nauczycieli, jeden pracownik administracji, sześciu pracowników obsługi. W ocenie dyrektora prowadzenie internatu jest ekonomicznie nieuzasadnione. Wniosek w załączeniu protokółu.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach poinformował, że po połączeniu internatów wszyscy pracownicy z Zespołu Szkół nr 1 znajdą zatrudnienie w Zespole Szkół Nr 3.


Pan Stefan Januszczyk powiedział, że argumentem za połączeniem internatów jest oszczędność środków budżetowych i to, że Zespół Szkół Nr 3 w pełni zabezpieczy potrzeby zakwaterowania uczniów.


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu wyraził zgodę na połączenie internatów.

Ad.4.

Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk wystąpił z wnioskiem o ustalenie sposobu wynagradzania pracowników realizujących zajęcia z dziećmi wobec których orzeczono potrzebę wczesnego wspomagania rozwoju. Zajęcia te polegają na stymulowaniu i wspieraniu zaburzonych funkcji rozwojowych poprzez odpowiednią i zindywidualizowaną terapię. Zajęcia te objęte są subwencją oświatową. W celu ujednolicenia zasad wynagradzania osób realizujących zajęcia w ramach wczesnego wspomagania rozwoju proponuje się o ustalenie wynagradzania według osobistej stawki zaszeregowania bez uwzględniania dodatków za warunki pracy.


W głosowaniu jawnym, jednogłośnie Zarząd Powiatu postanowił, że wynagrodzenie będzie ustalane wg osobistej stawki zaszeregowania nauczyciela.

Ad.5.


Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Pani Jolant Gronowskiej w sprawie zwolnienia jej ze zwrotu zasiłku na zagospodarowanie. Pani Jolanta Gronowska była nauczycielem historii i religii  Zespołu Szkół Nr 2 w Szczytnie od 1 września 2004 r. Dnia 5 października 2005 r. uzyskała stopień nauczyciela kontraktowego. W związku ze zmniejszająca się liczbą oddziałów w szkole Pani Gronowska otrzymała wypowiedzenie świadczenia pracy. Zgodnie z przepisami zasiłek na zagospodarowanie podlega zwrotowi, jeżeli nauczyciel nie przepracuje w szkole 3 lat licząc od uzyskania stopnia nauczyciela kontraktowego. W konsekwencji do przepracowania 3 lat zabrakło Pani Gronowskiej 1 miesiąca i 5 dni. 
W związku z faktem iż wypowiedzenie stosunku pracy nastąpiło w związku z reorganizacją pracy szkoły, a nie z winy nauczyciela Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił zwolnić Panią Jolantę Gronowską ze zwrotu zasiłku na zagospodarowanie.

Ad.6.

Stowarzyszenie Pomocy Humanitarnej „LAZARUS” zwróciło się z prośbą o wyrażenie zgody na dokonanie zmian w zakresie ilości przebadanych osób w Gminie Pasym i Gminie Wielbark.

Stowarzyszenie ubiegało się o dotację ze środków  publicznych w kwocie 3700 złotych na przebadanie po 100 osób z każdej gminy.  Po rozpatrzeniu ofert Zarząd Powiatu przydzielił kwotę 900 złotych. W związku z powyższym Stowarzyszenie zwraca się z wnioskiem o zmniejszenie liczby przebadanych osób do 50 w każdej gminie.

W głosowaniu jawnym zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zmniejszenie liczby osób, które zostałyby objęte badaniami profilaktycznymi.
Ad.7.


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie przedłożenia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2008 roku. Uchwała w załączeniu protokółu.


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz poinformował, że odbyło się spotkanie z przedstawicielami Miasta Szczytno i Zarządu Dróg Powiatowych, na którym zapoznano się z zagrożeniami dotyczącymi realizacji przedsięwzięć współfinansowanych z regionalnych funduszy operacyjnych odnosząc ich treść do planowanego rozpoczęcia w 2008 roku przebudowy ulicy Konopnickiej w Szczytnie. Zapoznano się ze stanem zaawansowania postępowań administracyjnych i posiadanych opracowań niezbędnych do uzyskania pozwolenia na budowę. Oceniono jako realne rozpoczęcie budowy i zrealizowanie I etapu budowy w roku 2008, przy założeniu szybkiego wyłonienia wykonawcy w trybie zamówienia publicznego. W trakcie dyskusji poruszono zagrożenie jakie dla mieszkańców będzie stanowić inwestycja rozpoczęta równocześnie z inwestycją na drogach krajowych (ulica Poznańska i 1 Maja) związane z przemieszczaniem się ludzi i pojazdów w tym rejonie miasta. W efekcie uzgodniono, że realizację inwestycji należy przesunąć w czasie tj. zmienić plany budżetów Miasta szczytno i Powiatu oraz przesunąć środki finansowe na 2009 rok.
Wicestarosta wystąpił z wnioskiem a akceptację stanowiska.


W głosowaniu jawnym Zarząd Powiatu jednogłośnie zaakceptował stanowisko przedstawione przez Wicestarostę.

Ad.8.


Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski przedstawił propozycję zmian budżetu powiatu na 2008 rok. Poinformował, że dochody budżetu zwiększają się o kwotę 856 939 złotych, a wydatki o kwotę 924 030 złotych.  Proponuje się przesunąć środki finansowe na 2009 i 2010 rok na wykonanie zadania pn. „Przebudowa dróg powiatowych: ul. Konopnickiej i ul. Leyka” ; powiat nie otrzyma środków z zewnątrz na zadanie pn. „Przebudowa drogi I etap Czarkowy Grąd – Małdaniec” – zadanie to planowane jest na rok przyszły; Na zadanie pn. „Przebudowa drogi powiatowej w terenie zabudowanym miasta Pasym” w roku bieżącym planuje się 190 tys. zł, pozostałe środki w roku przyszłym; 
Projekt uchwały w załączeniu protokółu.

Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały i skierował  do Rady Powiatu.

Ad.9.

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski poinformował, że są dwie sprawy do przedyskutowania. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy ubiega się o zwiększenie środków na wynagrodzenia pracowników. Środki Funduszu Pracy dla powiatu wzrosły o 248 tys. złotych. Dyrektor ubiega się o te środki w całości na wynagrodzenia. 


Druga sprawa to zwiększenie środków na rodziny zastępcze. Służby społeczne nie mogą tak działać, że zostają zaciągnięte  zobowiązania powyżej planu. Sytuacja dzieci wymaga analizy, każda sprawa jest odmienna. Dyrektor PCPR wie ile ma środków w budżecie na ten cel. Można ośmioro dzieci u mieścić w naszych placówkach. Najpierw należy wystąpić do Zarządu Powiatu o środki, a dopiero wydawać decyzje. Tak działać nie można, jest to przekroczenie dyscypliny budżetowej.

Starosta Szczycieński Pan Jarosław Matłach powiedział, że decyzje o umieszczeniu dzieci w rodzinie zastępczej wydaje sąd, a nie Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. Powiatowe Centrum nie ma na to wpływu. 


Skarbnik Powiatu powiedział, że zanim sąd wyda decyzję o umieszczeniu dzieci w rodzinie zastępczej to służby społeczne przygotowują dokumenty, wywiady itd., na podstawie których te decyzje są wydawane. 


Wicestarosta Pan Kazimierz Oleszkiewicz powiedział, że nie do końca mamy wpływ na decyzje sądu.


Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił, że budżet na rodziny zastępcze zwiększy o 100 tys. złotych. Na posiedzenie Zarządu Pani Dyrektor PCPR przygotuje pełną informację na temat rodzin zastępczych łącznie z przepisami prawnymi.


Członek Zarządu Pani Lucyna Kobylińska wnioskowała, aby podobna debata odbyła się na temat urzędu pracy to znaczy,  informacja dla  Zarządu o wielkości zatrudnienia i średnich płacach w urzędzie.


Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił zwiększyć fundusz na wynagrodzenia w Powiatowym Urzędzie Pracy o 100 tys. złotych.


Zarząd Powiatu postanowił zaplanować w budżecie powiatu kwotę 10 tys. złotych na remont sprzętu i zakup sprzętu na likwidację skutków huraganów. 

Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu działań dochodzenia do standardów w Domu dla Dzieci w Pasymiu na lata 2008 – 2010. Uchwała w załączeniu protokółu.


Zarząd Powiatu w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zatwierdzenia programu naprawczego Domu Dziecka funkcjonującego w Zespole Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Szczytnie na lata 2008 - 2010. Uchwała w załączeniu protokółu.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie podjęcia uchwały intencyjnej. Uchwała w załączeniu protokółu.

Ad.10.


Dla Członków Zarządu przedłożono informację dotyczącą dokumentacji na rozbudowę drogi krajowej nr 53 na odcinku Leleszki – Jęcznik; 

Ad.11.


Zarząd Powiatu zatwierdził protokół nr 7.

Ad.12.


Naczelnik Wydziału Pan Stefan Januszczyk przedstawił ofertę firmy Saida z siedzibą we Wrocławiu na dzierżawę budynku po internacie Zespołu Szkół Nr 1; 

Skarbnik Powiatu Pan Henryk Samborski wniósł o jak najszybsze wydzierżawienie obiektu po internacie ZS Nr 1. 

Na tym protokół zakończono.-

Protokółowała:

Irena Dąbrowska




Zarząd Powiatu:

1. Jarosław Matłach

2. Kazimierz Oleszkiewicz

3. Lucyna Kobylińska

4. Dorota Szepczyńska 
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